РЕКОМЕНДАЦИИ
Круглого стола по теме «Проблемы реализации государственной политики по патриотическому воспитанию молодежи в современных условиях»
Принимая во внимание, что от сегодняшнего положения молодежи, ее воспитания зависит политическое, экономическое, культурное процветание Новосибирской области участники круглого стола РЕКОМЕНДУЮТ: 
- органам исполнительной власти Новосибирской области:
оказывать всемерную поддержку и содействие общественным организациям и объединениям в работе по патриотическому воспитанию (создание благоприятных условий, оказание методической, организационной, финансовой помощи и др.);
 обратить внимание на осуществление и реализацию комплексного подхода к выполнению мероприятий патриотической направленности;
 уделять внимание развитию спортивно-патриотического направления, расширить сотрудничество с ветеранскими организациями, поддерживать волонтерские движения и проекты, направленные на укрепление института семьи;
рассмотреть вопрос по разработке программы по военно-прикладным и техническим видам спорта;
 о создании единого информационного портала по патриотическому воспитанию;
[bookmark: _GoBack] обеспечить возможность лицам, не достигшим возраста 18 лет, посещать бесплатные секции по спортивному и творческому направлению в местах шаговой доступности от места проживания (школы, ДК и т.п.);
- министерству образования Новосибирской области ежегодно проводить мониторинг плана мероприятий на актуальность и соответствие федеральному законодательству;
- министерству региональной политике провести рабочее совещание по организации патриотического воспитания в современных условиях.



