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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т
по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности


ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту закона Новосибирской области
«Об областном бюджете Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

г. Новосибирск								    9 ноября 2023 года
ул. Кирова, 3 								   14-00, большой зал


Председательствующий на публичных слушаниях – председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности Николаев Ф.А.


1. О регламенте проведения публичных слушаний
Доклад: Николаев Федор Анатольевич, председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности.

2. Приветственное слово участникам публичных слушаний
	Карпов Владимир Яковлевич, и.о. Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области.
	Знатков Владимир Михайлович, Первый заместитель Председателя Правительства Новосибирской области.

3. О прогнозе социально-экономического развития Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов
Доклад: Решетников Л.Н., министр экономического развития Новосибирской области.
В своем выступлении отметил достигнутый уровень социально-экономического развития в предыдущие годы, факторы, сдерживающие экономический рост, а также содержащиеся в прогнозе целевые показатели, приоритеты социально-экономического развития Новосибирской области на среднесрочный период и сценарные условия функционирования экономики и социальной сферы.
Среднесрочный прогноз социально-экономического развития Новосибирской области разработан в трех вариантах (консервативный, целевой, инновационный). За основу бюджетного планирования принят целевой варианат, который предусматривает значительное увеличение темпов роста основных экономических показателей в 2024 году по сравнению с 2022-2023 годами и их последующее уменьшение в 2025-2026 годах.

Вопросы, выступления:

Козловский Дмитрий Анатольевич – председатель комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по наказам избирателей
Проинформировал участников публичных слушаний, что на 2024 год запланировано профинансировать наказы избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области в объеме 20,7 млрд руб. 
Обратил особое внимание на необходимость выполнения наказов в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в том числе по обеспечению населения чистой водой, строительству котельных, решению вопросов по газификации и другое (приблизительно 5800 наказов в общей численности всех наказов). Выразил пожелание, чтобы все наказы были выполнены, как в стоимостном, так и в количественном значениях.  

Шпикельман Александр Михайлович – председатель комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции
Напомнил собравшимся о достигнутых ранее с Правительством Новосибирской области договоренностях о переносе реализации наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области, не выполненных в 2022-2023 годах, на 2024 год наказов, что, по его мнению, не сделано. Предложил министерству экономического развития Новосибирской области внимательно рассмотреть складывающуюся ситуацию по таким наказам и принять все необходимые меры к их реализации в 2024 году.

Умербаев Игорь Равильевич – председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению
В своем выступлении попросил уточнить, учитывается ли в планах социально-экономического развития Новосибирской области финансирование строительства автомобильной дороги с асфальтобетонным покрытием Татарск-Чистоозерное-Карасук, которая связывает между собой не только приграничные районы, но и в целом Новосибирскую область с сопредельным государством.

Решетников Лев Николаевич – министр экономического развития Новосибирской области заверил, что развитие транспортно-логистических коридоров является одним из приоритетов развития Новосибирской области, а также одним из главных приоритетов развития на федеральном уровне, что отражено в Стратегии социально-экономического развития Сибирского федерального округа до 2035 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 января 2023 года № 129-рп.

Миллер Игорь Владимирович – и.о. министра транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области прокомментировал, что дорога Татарск-Чистоозерное-Карасук является опорной автомобильной сетью для Новосибирской области. В проекте областного бюджета Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов на реконструкцию участка данной дороги в Чистоозерном районе заложено свыше 500,0 млн руб., на ликвидацию грунтовых разрывов в Карасукском районе – также свыше 500,0 млн руб. При выделении бюджетных ассигнований из федерального бюджета министерство транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области также в приоритетном порядке будет рассматривать финансирование данной автомобильной дороги.

Смышляев Евгений Валерьевич – заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению
Обратил внимание присутствующих, что за последние два года произошел существенный рост цен, в связи с чем складывается ситуация, когда за один и тот же объем средств может быть выполнен меньший объем работ, например, в части благоустройства. Необходимо найти золотую середину, чтобы не только в денежном выражении, но и в физическом выражении были выполнены работы.

Тырина Елена Николаевна – заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике
В своем выступлении отметила, что новые заявки на проведение капитального ремонта школ в сельской местности были не приняты к финансированию при формировании областного бюджета Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов (две заявки от Тогучинского района Новосибирской области). Каковы перспективы капитального ремонта образовательных организаций в 2024 году, будут ли сохранены темпы по проведению ремонтных работ в следующем году и в последующие годы?

Щукин Владимир Николаевич – и.о. министра образования Новосибирской области пояснил, что в 2024 году предусмотрено проведение ремонта 49 образовательных организаций, финансирование на эти цели предусмотрено. Объекты были включены в программу исходя из подданных заявок от муниципальных образований Новосибирской области и степени износа помещений.


4. О проекте закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

Доклад: Голубенко Виталий Юрьевич – и.о. заместителя Председателя Правительства Новосибирской области – министра финансов и налоговой политики Новосибирской области
	В своем выступлении обозначил основные параметры областного бюджета Новосибирской области на 2024-2026 годы, прогнозируемые поступления по собственным доходам областного бюджета, межбюджетным трансфертам, а также направления расходов областного бюджета на ближайшие три года. 
Основной целью бюджетной и налоговой политики Новосибирской области на период 2024 – 2026 годов является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости финансовой системы Новосибирской области при безусловном выполнении принятых обязательств, в первую очередь, социальных.
Основные задачи бюджетной, налоговой и государственной долговой политики Новосибирской области на 2024 – 2026 годы направлены на обеспечение концентрации бюджетных и управленческих ресурсов на экономических и социальных направлениях, способствующих достижению национальных целей развития; отдачи приоритета тем расходным обязательствам, которые могут быть профинансированы из федерального бюджета и источника софинансирования внутри действующих бюджетных обязательств; исключения мероприятий с низкой эффективностью.
Приоритетными расходами областного бюджета Новосибирской области на 2024-2026 годы являются предоставление дотаций, субсидий, субвенций местным бюджетам зарплатосодержащего характера, обеспечение деятельности учреждений и содержание органов государственной власти, предоставление мер социальной поддержки населению, формирование дорожного фонда и транспортное обслуживание населения, взносы в ФОМС за неработающее население, государственная поддержка отраслей экономики, формирование резервного фонда Правительства Новосибирской области, обслуживание государственного внутреннего долга. 

Вопросы, выступления: 

Диденко Ирина Валериевна – заместитель Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области 
В своем выступлении отметила, что с 2018 года по инициативе Президента Российской Федерации реализуются национальные проекты, что позволило профинансировать строительство объектов образования, здравоохранения, культуры, спорта, решить вопросы по благоустройству территорий. Финансирование данных проектов предусмотрено и в 2024 году. Выразила пожелание, чтобы их реализация продолжилась в 2025-2026 годах.


Быков Виталий Евгеньевич – член комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике 
Попросил уточнить информацию по средней заработной плате отдельных категорий работников бюджетной сферы, приведенной в презентации. Речь идет о средней заработной плате до уплаты налогов? Выразил пожелание, чтобы в презентации к проекту областного бюджета указывались не только планируемые объемы бюджетных ассигнований, например, по Дорожному фонду Новосибирской области, но и реальное выражение выполненных работ, чтобы наглядно был виден рост не только в денежном, но и в количественном выражении. Также поинтересовался по вопросу формирования перечня инфраструктурных проектов, финансирование которых осуществляется за счет реструктуризации бюджетных кредитов, предоставляемых Новосибирской области из федерального бюджета (каким образом производится отбор этих проектов). 

Миллер Игорь Владимирович – и.о. министра транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области заверил, что в 2024 году физические объемы запланированных работ в дорожной сфере примерно те же, что и в 2023 году.

Каверзина Светлана Викторовна – депутат Совета депутатов города Новосибирска
Обратилась с просьбой рассмотреть возможность выделения за счет средств областного бюджета Новосибирской области финансовой помощи бюджету г. Новосибирска на проведение ремонта крыши спортивного комплекса «Заря» (стоимость ремонтных работ составляет 165,0 млн руб.).
Обратилась к министерству культуры Новосибирской области с просьбой рассмотреть возможность приобретения за счет средств областного бюджета Новосибирской области музыкальных инструментов для музыкальных школ (предусмотреть на эти цели ко второму чтению 100,0 млн руб.).
Обратила внимание коллег, что в настоящее время идёт реформа общественного транспорта. Переход на муниципальный контракт идёт непросто. Вместо 700 млн руб., которые были предусмотрены на 2023 год г. Новосибирску на поддержку муниципального контракта, на 2024 год запланировано на 300,0 млн руб. меньше. Почему так резко снизилась поддержка области для города Новосибирска? Необходимо вернуться к прежнему уровню финансирования.

Веселков Александр Владимирович – начальник департамента финансов и налоговой политики мэрии г. Новосибирска проинформировал участников публичных слушаний, что такие заявки от мэрии г. Новосибирска в настоящий момент отсутствуют. По информации мэрии г. Новосибирска стоимость ремонтных работ крыши спортивного комплекса «Заря» составляет 140,0 млн руб. Необходимые расчеты будут сделаны и соответствующие заявки будут направлены в Правительство Новосибирской области для решения вопроса о выделении средств из областного бюджета Новосибирской области на указанные цели.

Козловский Дмитрий Анатольевич – председатель комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по наказам избирателей
В своем выступлении попросил уточнить по слайду в презентации к проекту областного бюджета, где указано в перечне инфраструктурных проектов финансирование объектов ЖКХ в объеме 1,6 млрд руб. на 2024 год. По мнению выступающего, финансирование строительства полигона твердых коммунальных отходов в с. Верх-Тула предусмотрено за счет средств ППК РЭО, тогда почему указано, что финансирование запланировано за счет средств областного бюджета Новосибирской области?

Архипов Денис Николаевич – министр жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области пояснил, что в слайде речь идет о другом объекте – Верх-Тулинском индустриальном экотехнопарке. 

Николаев Федор Анатольевич – председательствующий на публичных слушаниях – председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности
В своем выступлении поднял проблему с обеспечением населения Новосибирской области чистой питьевой водой, увеличением финансирования на эти цели в проекте областного бюджета, выполнением запланированных объемов работ и обеспечением их проектно-сметной документацией.

5. Доклады, выступления участников публичных слушаний

5.1. Вязов Юрий Маркленович – глава Татарского района Новосибирской области
Проинформировал участников публичных слушаний, что в настоящее время консолидированный бюджет района составляет 3,8 млрд руб. с ростом к 2022 году почти на 36%, в том числе с ростом по собственным доходам на 7,5%. 	
В 2023 году на территории района реализовываются мероприятия 17 государственных программ Новосибирской области, 5 национальных проектов с общим объемом финансирования 2,0 млрд руб. На условиях софинансирования за счет средств местного бюджета на реализацию государственных программ Новосибирской области и национальных проектов направлено 28,5 млн руб.
В числе важных объектов, реализуемых на территории Татарского района в 2023 году, необходимо отметить:
· строительство комплекса объектов систем водоснабжения и очистных сооружений в городе Татарске общей стоимостью более 1,2 млрд руб. (окончание строительства - 2024 год);
· строительство служебного жилья, что способствует привлечению специалистов в сферу здравоохранения, образования, культуру и т.д. Объем финансирования составил более 120 млн руб.;
· строительство жилья для детей-сирот. В настоящее время завершается строительство 8 9- квартирных жилых домов;
· строительство 2 вышек сотовой связи, что позволяет обеспечить услугами связи отдаленные сёла района;
· закончен капитальный ремонт Городского дома культуры. Стоимость работ составила 23 млн руб.;
· ремонт и оснащение объектов детского оздоровительного лагеря «Солнечный». Освоено 18,6 млн руб.;
· мероприятия по созданию новых мест в школах, что позволило сократить, а в дальнейшем позволит ликвидировать вторую смену;
· начало строительства школы на 550 мест, стоимостью работ более 1,0 млрд руб.;
	Кроме этого, на территории района строятся 2 ФАПа в с. Успенка и в с.Орловка.
Завершено строительство станции водоподготовки в с. Неудачино.
	В рамках мероприятий государственной программы Новосибирской области в 2023 году отремонтировано почти 5 км дорог в городе Татарске и сёлах района. Общий объем средств, полученных из областного бюджета Новосибирской области на ремонт дорог, составил 70,8 млн руб. Проведены ремонты межпоселенческих дорог в районе на сумму 163,5 млн руб.
	Наряду с деятельностью по строительству и ремонту объектов за счет бюджетных средств активно привлекаются средства частных инвесторов в различных сферах экономической деятельности.
	Сегодня за счет средств частных инвесторов ведется строительство 40-квартирного жилого дома, два 15 и 16-квартирных жилых домов, 6 торговых комплексов в городе Татарске, гостиницы, а также ведется строительство и реконструкция 4 животноводческих помещений в хозяйствах района. 
В своем выступлении отметил, что в настоящее время администрацией Татарского района ведется подготовка к реализации мероприятий следующего года. В 2024 году планируется проведение большого объема работ:
· реконструкция стадиона «Локомотив» (доделывается ПСД);
· ремонт бассейна в с. Лопатино;
· строительство глубоководной скважины в с. Северотатарское;
· подготовка проектно-сметной документации на строительство пяти 8-ми квартирных и четырех 9-ти квартирных домов для служебного жилья и жилья для детей-сирот;
· подготовка проектной документации для последующего строительства спортивного комплекса с бассейном;
· продолжение строительства новой школы;
· ремонт дорог.
В Татарском районе имеются также проблемы, которые требуют пристального внимание органов государственной власти Новосибирской области.
По итогам выступления предложил:
1. Включить Татарский район в программу по защите территорий населенных пунктов от подтопления и затопления. Заявка в министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области направлена и находится в листе ожидания, на подготовку ПСД необходимо 25,5 млн руб. (для района крайне важно довести до завершения мероприятия по водопонижению в городе Татарске, так как уровень грунтовых вод очень высок, и это влияет на состояние автомобильных дорог).
2. Включить Татарский район в финансирование строительства станций водоподготовки, так как качество питьевой воды низкого качества, не соответствует нормативным требованиям. В министерство жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области подана заявка на 5 объектов, готовы ПСД, требуется финансирование. Стоимость 5 объектов составляет 39,0 млн руб. 
3. Включить район в программные мероприятия по строительству и реконструкции объектов и сетей водоотведения, так как они являются неотъемлемыми элементами системы жизнеобеспечения населенных пунктов. Необходимо строительство очистных сооружений в городе Татарске. Заявка на строительство подана, проект действующий, его стоимость 1,016 млн руб. 
4. Возобновление программы по приобретению коммунальной техники для предприятий ЖКХ (с долевым финансированием из местного бюджета либо по примеру приобретения автобусов в 2023 году).
5.Увеличить финансирование ремонта автомобильных дорог.
6. Рассмотреть вопрос о финансировании капитального ремонта образовательных организаций. Строительство образовательных организаций велось в основном в 60-е годы прошлого века. Сегодня требуется замена систем отопления, электроснабжения, кровли.

5.2. Кирикова Галина Михайловна, председатель Совета депутатов Тогучинского района Новосибирской области
	В своем выступлении отметила, что в 2023 году бюджет Тогучинского района составляет 4,2 млрд руб., что на 32% (1,1 млрд руб) больше бюджета 2022 года.
В структуре доходов местного бюджета объем безвозмездных поступлений из областного бюджета Новосибирской области составляет 85,5 %, собственных доходов – 14,4 %. 
Тогучинский район участвует в реализации мероприятий 7 федеральных программ и 16 государственных программ Новосибирской области, что позволяет привлекать дополнительные ресурсы.
Одна из самых крупных государственных программ Новосибирской области, в реализации мероприятий которой участвует Тогучинский район, – это государственная программа Новосибирской области «Комплексное развитие сельских территорий». В текущем году выполняется 15 проектов с общим объемом финансирования 489,4 млн руб., в том числе из федерального бюджета –396,0 млн руб., областного бюджета – 89,0 млн. руб. Отметила наиболее значимые проекты:
1. Строительство блочно-модульной котельной мощностью 10 МВт на твердом топливе в г. Тогучине Тогучинского района Новосибирской области – 143,00 млн руб.;
2. Водопровод для водоснабжения микрорайона «Южный» на территории г. Тогучина Тогучинского района Новосибирской области – 56,5 млн руб.;
3. Реконструкция водопроводных сетей п. Шахта Тогучинского района Новосибирской области – 147,00 млн руб.;
4. Строительство блочно-модульной котельной в с. Завьялово и с. Березиково – 81,00 млн руб.
Участие района в подпрограмме «Чистая вода» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» позволило решить проблемы с водобеспечением в р.п. Горный (проложено 5,5 км водопроводных сетей на 35,0 млн руб.), провести реконструкцию водопровода в с. Дергоусово (11,0 млн руб.), а также подготовить ПСД еще на 5 объектов.
Участие в государственной программе Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения Новосибирской области» при освоении 131,00 млн руб. позволило провести капитальный ремонт 4 улиц в городе Тогучине, и в двух крупных селах района. Качество дорог – это основа безопасного дорожного движения.
В бюджете Тогучинского района в текущем году заложены собственные средства на разработку проектно-сметной документации и проведение государственной экспертизы в сумме 23 млн руб. на 6 проектов для их реализации в последующий период.
Проинформировала о необходимости реализации наиболее важных для района объектах. Это:
 	-строительство бассейна в г. Тогучине (наказ избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области № 15-105 «Строительство бассейна в городе Тогучине»).
Имеется земельный участок под строительство спортивного объекта, есть возможность подключения к электрическим сетям (мощности позволяют), системам водоснабжения и теплоснабжения; 
- строительство школы в г. Тогучине (наказ избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области № 15-200 «Строительство школы в г. Тогучин»).
В г. Тогучине расположено 5 общеобразовательных школ. Во всех пяти школах обучение осуществляется в 2 смены.
	Строительство здания новой общеобразовательной школы в г. Тогучине на 825 мест планируется на земельном участке, на котором расположена МКОУ Тогучинского района «Тогучинская средняя школа № 4» (1934 года постройки, износ здания 90%, помещения не соответствуют современным требованиям СанПиН);
	- строительство лечебно-диагностического корпуса ГБУЗ НСО «Тогучинская ЦРБ (наказ избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области № 15-208 «Строительство лечебно-диагностического корпуса ГБУЗ НСО «Тогучинская ЦРБ»).
Строительство лечебно-диагностического корпуса ГБУЗ НСО «Тогучинская ЦРБ» создаст благоприятные условия для пребывания пациентов и работы медицинского персонала, а также повысит качество оказания медицинской помощи на территории Тогучинского района.

По итогам обсуждения проекта областного бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Принять информацию докладчиков и выступающих к сведению. 
2. Законодательному Собранию Новосибирской области на очередной сессии Законодательного Собрания Новосибирской области рассмотреть в первом чтении проект закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
3. Рекомендовать Правительству Новосибирской области:
1) в ходе исполнения областного бюджета Новосибирской области в 2024 году и плановом периоде 2025-2026 годов:
- продолжить работу по:
обеспечению сбалансированности областного бюджета и сохранению безопасного уровня долговой нагрузки на областной бюджет;
поддержанию сбалансированности местных бюджетов муниципальных образований Новосибирской области с целью гарантированного обеспечения выполнения органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области своих полномочий;
повышению экономического потенциала Новосибирской области как обязательного условия дальнейшего социально-экономического развития, в том числе за счет обеспечения устойчивости налоговых поступлений в областной бюджет Новосибирской области, повышения инвестиционной привлекательности и наращивания предпринимательской активности;
- принимать действенные меры по:
недопущению снижения уровня жизни населения Новосибирской области; 
обеспечению своевременного заключения контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, финансирование которых предполагается за счет бюджетных средств, в целях повышения эффективности их использования;
2) рассмотреть необходимость проведения инвентаризации государственных программ Новосибирской области, законов Новосибирской области, предусматривающих поддержку реального сектора экономики Новосибирской области, в целях усиления государственной поддержки наукоемких отраслей экономики, инновационных и импортозамещающих производств, упрощения процедур участия субъектов предпринимательской деятельности в реализации государственного заказа как основного инструмента в обеспечении стабильного рынка сбыта произведенной продукции;
3) в целях повышения эффективности использования бюджетных кредитов, предоставляемых Новосибирской области из федерального бюджета на финансовое обеспечение инфраструктурных проектов:
- принимать меры, позволяющие в полном объеме освоить бюджетные средства, в том числе за счет повышения качества проектов на стадии их подготовки и уровня взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти; 
- при формировании перечня новых инвестиционных проектов для представления на федеральный уровень отдавать приоритет проектам, обеспечивающим наибольшую налоговую отдачу;
4) при проведении работы по актуализации соглашений с использованием механизмов государственно-частного партнерства, концессий учитывать финансовые возможности областного бюджета Новосибирской области, законодательно установленные ограничения и необходимость завершения уже начатых проектов; 
5) при рассмотрении вопросов финансирования объектов капитального строительства государственной собственности, в первую очередь, направлять ресурсы на завершение начатых объектов, своевременно производить уточнение их стоимости, усилить контроль за сроками и качеством разрабатываемой проектно-сметной документации, выполнением контрактов; 
6) в целях обеспечения комфортных условий жизни населения Новосибирской области, в том числе в сельской местности:
- рассмотреть возможность увеличения финансирования мероприятий по защите территорий населенных пунктов от подтопления и затопления, по капитальному ремонту образовательных организаций, по проектированию и строительству объектов газификации, по строительству и реконструкции объектов централизованных систем холодного водоснабжения и водоотведения, станций водоподготовки, по строительству и приведению в нормативное состояние автомобильных дорог на территории Новосибирской области;
- обеспечить в 2024 году реализацию мероприятий государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий в Новосибирской области», а также государственных программ Новосибирской области, мероприятия которых направлены на развитие сельских территорий, в объемах, не ниже предусмотренных на эти цели в текущем финансовом году;
- возобновить финансирование за счет средств областного бюджета Новосибирской области приобретения коммунальной техники для предприятий жилищно-коммунального хозяйства в муниципальных образованиях Новосибирской области; 
- при планировании расходов областного бюджета Новосибирской области в первоочередном порядке учитывать предложения по наказам избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области седьмого созыва;
7) при формировании областного бюджета Новосибирской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов уделять особое внимание качеству планирования собственных доходов и расходов областного бюджета Новосибирской области, так как занижение прогнозного объема доходов приводит к сокращению расходов, прежде всего на инвестиционные цели.
4. Учитывая переход Новосибирской области с 1 января 2024 года на новую систему управления государственными программами Новосибирской области, рекомендовать министерству экономического развития Новосибирской области совместно с исполнительными органами государственной власти Новосибирской области провести оценку эффективности реализации государственных программ Новосибирской области по итогам первого полугодия 2024 года и сформировать предложения по их доработке в новом формате с учетом предложений, содержащихся в протоколе рабочей группы Законодательного Собрания Новосибирской области по рассмотрению в Законодательном Собрании Новосибирской области государственных программ Новосибирской области от 4 апреля 2023 года и в решении комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности от 27 июня 2023 года.
5. В целях предотвращения ситуаций по исключению из областного бюджета Новосибирской области бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий по обеспечению населения чистой питьевой водой государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» в случае возникновения объективных проблем по их освоению рекомендовать министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области:
- повысить уровень взаимодействия с органами местного самоуправления Новосибирской области, депутатами Законодательного Собрания Новосибирской области в части оперативного решения вопросов перераспределения объема средств между объектами и (или) муниципальными образованиями Новосибирской области;
- принять меры, позволяющие иметь в достаточном количестве готовую проектно-сметную документацию на объекты, предполагаемые к строительству (реконструкции).

Приложение: 1. Порядок проведения на 1 л. в 1 экз.
    2. Список присутствующих на ___ л. в 1 экз.



Председатель комитета 
Законодательного Собрания Новосибирской 
области по бюджетной, финансово  
экономической политике и собственности				 Ф.А. Николаев 
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