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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т
ПО АГРАРНОЙ ПОЛИТИКЕ, ПРИРОДНЫМ РЕСУРСАМ И ЗЕМЕЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ

	ул. Кирова, 3, к.405, 404
г. Новосибирск, 630007
	
	телефоны: 296-53-66;

296-53-67
e-mail: k_agro@zsnso.ru



П Р О Т О К О Л  № 58
заседания комитета от 9 июля 2020 года
Председатель заседания: Подойма О.Н.
Присутствовали:

Члены комитета: Вересовой М.С., Жирнов А.Г., Жуков А.В., Мирошников О.В., Субботин Д.В., Суворов О.Г., Яковлев Р.Б. 
Референты комитета: Нарожных Н.А., Шадура О.В.
В работе комитета принимали участие:

Гончаров Андрей Александрович – министр промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.
Редько Ирина Владимировна – начальник управления лицензирования министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О повестке дня и порядке работы заседания комитета.

Доклад: Подойма Олег Николаевич – председатель комитета по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям.

2. О проекте закона Новосибирской области «О дополнительных ограничениях розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях на территории Новосибирской области» (первое чтение).
Доклад: Гончаров Андрей Александрович – министр промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.

1.  СЛУШАЛИ: 

О повестке дня и порядке работы заседания комитета.

Доклад: Подойма Олег Николаевич – председатель комитета по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям.
РЕШИЛИ:

Утвердить повестку дня и порядок заседания комитета.

Голосовали: «за» - единогласно.

2.  СЛУШАЛИ: 

О проекте закона Новосибирской области «О дополнительных ограничениях розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях на территории Новосибирской области» (первое чтение).
Доклад: Гончаров Андрей Александрович – министр промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.
ВыступилИ: Вересовой М.С., Редько И.В., Жуков А.В.
РЕШИЛИ:
Внести проект закона Новосибирской области «О дополнительных ограничениях розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях на территории Новосибирской области» на сессию Законодательного Собрания Новосибирской области для рассмотрения и принятия в первом чтении.
Голосовали: «за» – единогласно.

	Председатель комитета
	
	О.Н. Подойма


