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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т

по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности

ПРОТОКОЛ

заседания комитета

9 июля 2020 года

     


          
                г. Новосибирск











               малый зал
Присутствовали члены комитета:

1. Морозов Александр Владимирович - председатель комитета

2. Диденко Ирина Валериевна - заместитель председателя комитета 

3. Сичкарев Валентин Викторович - заместитель председателя комитета

4. Аксененко Александр Сергеевич, заместитель председателя комитета
5. Варющенков Алексей Анатольевич

6. Гайдук Сергей Александрович

7. Поповцев Глеб Александрович 

8.Савельев Владислав Иванович

9.Шашукова Лариса Анатольевна
Отсутствовали: Терешков Д.М., Червов В.Д., 

Референт комитета: Ионова Е.В.
Советник комитета Олляк Е.Н.
Повестка дня (5 вопросов) и список приглашенных прилагаются.

1. СЛУШАЛИ: О повестке дня и порядке работы заседания комитета.
Докладывал: Морозов Александр Владимирович, председатель комитета.
Выступление: Морозов А.В.

РЕШИЛИ: 

1.1. Дополнить повестку заседания комитета следующим вопросом:
- О проекте закона Новосибирской области «Об исполнении областного бюджета Новосибирской области за 2019 год», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.

1.2. Утвердить повестку и порядок работы заседания комитета.
Голосовали: «за» единогласно.
2. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.
Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.

Вопросы, выступления: Голубенко В. Ю., Морозов А. В.
Рассмотрение поправок:
Поправки Губернатора Новосибирской области, предусматривающие расходы: 
( поправки № 51-57 предусматривают увеличение бюджетных ассигнований по министерству финансов и налоговой политики Новосибирской области на увеличение субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов государственной программы Новосибирской области «Управление финансами в Новосибирской области» на 2020 год в сумме 20 898,2 тыс. рублей, в том числе:
- Искитимскому району на приобретение автобусов для осуществления пассажирских перевозок в Искитимском районе в сумме 6 000,0 тыс. рублей;

- Новосибирскому району на благоустройство территории р.п. Краснообск (ремонт тротуаров) в сумме 5 200,0 тыс. рублей;

- Доволенскому району на благоустройство территории муниципальных образований Доволенского района в сумме 3 350,0 тыс. рублей;

- Карасукскому району на капитальный ремонт крыши столовой МБОУ Хорошенская СОШ Карасукского района в сумме 698,2 тыс. рублей;

- Сузунскому району на укрепление материально-технической базы МАУ «Муниципальный лесхоз р.п.Сузун» (приобретение техники) в сумме 3 350,0 тыс. рублей;
- Черепановскому району на обеспечение функционирования и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Новосибирской области (приобретение коммунальной техники в р.п. Дорогино) в сумме 2 300,0 тыс. рублей;

( поправки № 24-27, 80-84 направлены на увеличение бюджетных ассигнований по министерству физической культуры и спорта Новосибирской области на 2020 год, в том числе:

- на строительство и реконструкцию спортивных объектов в 2020 году на объект «Футбольное поле с искусственным покрытием и легкоатлетическими беговыми дорожками по ул.Боровой в г.Бердске Новосибирской области» на сумму 35 000,0 тыс. рублей;

- на реализацию мероприятий по модернизации образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, в 2020 году на сумму 5 000,0 тыс. рублей на объект «Здание детского сада в с.Чистополье Коченевского района»;

- в 2021 году на проведение реконструкции и строительства государственных учреждений сферы культуры на территории Новосибирской области на объект «Здание детской школы искусств в р.п. Ордынское» на сумму 6 000,0 тыс. рублей;
- поправки № 16-18 направлены на увеличение бюджетных ассигнований по министерству физической культуры и спорта Новосибирской области, в том числе:
- в 2020 году на реализацию мероприятий по осуществлению малобюджетного строительства, реконструкции, ремонта спортивных сооружений, обеспечения оборудованием и инвентарем спортивных объектов государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области» в 2020 году на общую сумму 28 000,0 тыс. рублей, в том числе: Баганскому району – на сумму 3 000,0 тыс. рублей; Карасукскому району – на сумму 25 000,0 тыс. рублей;

- в 2021 году на иные мероприятия по развитию спортивной инфраструктуры Новосибирской области на оснащение для ввода в эксплуатацию ФОК (крытый ледовый объект) в п. Краснообск Новосибирского района Новосибирской области на сумму 15 000,0 тыс.рублей;
- поправки № 12-15 направлены на увеличение бюджетных ассигнований по министерству транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области, в том числе:
- в 2020 году на предоставление субсидий Татарскому району Новосибирской области на реконструкцию участка ул. Володарского в г. Татарске в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» на сумму 25 434,5 тыс. рублей;

- в 2021 году на реализацию мероприятий по участию Новосибирской области в конгрессно-выставочных мероприятиях в сфере транспорта и дорожного комплекса на территории Российской Федерации (организация IX Муждународного Сибирского транспортного форума, участие новосибирской области в выставке «Транспорт России») на сумму 33 000,0 тыс. рублей;

- поправки № 45-49, 67 направлены на увеличение бюджетных ассигнований по министерству образования Новосибирской области на реализацию мероприятий по ресурсному обеспечению модернизации образования Новосибирской области, в частности: в 2020 году на сумму 30 718,3 тыс. рублей, в том числе:
- на завершение ремонта СОШ №1 в с.Кыштовка Кыштовского района в сумме 15 000,0 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт помещений МКОУ «Ярковская СОШ им.Романова К.Г.» Черепановского района в сумме 5 700,0 тыс. рублей;

- на замену оконных блоков и ремонт кровель в образовательных организациях Усть-Тарского района на сумму 3 917,1 тыс. рублей;

- на ремонт здания детского сада в д.Березовка Ордынского района на сумму 2 374,7 тыс. рублей;

- на ремонт спортивного зала в здании МКОУ – Ордынская СОШ №2 на сумму 2 000,0 тыс. рублей;

- на завершение работ в Новорозинской школе Купинского района на сумму 1 726,5 тыс. рублей;

в 2021 году на реализацию мероприятий по содействию создания новых мест в образовательных организациях государственной программы Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области» Новосибирскому району на оснащение для ввода в эксплуатацию школы п.Краснообск в сумме 165 000,0 тыс. рублей;
- поправки № 28-33, 64, 65 направлены на увеличение бюджетных ассигнований по министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области, в том числе:
- в 2020 году на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» на сумму 15 300,9 тыс. рублей путем увеличения субсидии г.Болотное Болотнинского района на сумму 1 212,1 тыс. рублей, Доволенскому сельсовету Доволенского района на сумму 3 842,6 тыс. рублей, г.Куйбышеву Куйбышевского района на сумму 1 089,2 тыс. рублей, г.Купино Купинского района на сумму 3 735,6 тыс. рублей, г.Черепаново Черепановского района на сумму 4 032,8 тыс. рублей, г.Бердску на сумму 7 038,9 тыс. рублей и уменьшения субсидии р.п. Чаны Чановского района на сумму 5 650,3 тыс. рублей;

- в 2020 году на реализацию мероприятий по проектированию и строительству объектов газификации государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» на сумму 3 160,0 тыс. рублей;

- в 2022 году на реализацию мероприятий по строительству спортивных объектов муниципальной собственности государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области» (на строительство Комплекса сооружений поверхностного водоотвода с территории, прилегающей к Многофункциональной ледовой арене по ул. Немировича-Данченко) г. Новосибирску на сумму 346 744,1 тыс. рублей;
- поправки № 6-8 направлены на увеличение бюджетных ассигнований по министерству культуры Новосибирской области в 2020 году на общую сумму 9 135,2 тыс. рублей, в том числе:

- на реализацию мероприятий по проведению капитального ремонта муниципальных учреждений сферы культуры на территории Новосибирской области государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области»:

- на завершение капитального ремонта Кыштовского РДК Кыштовского района на сумму 3 932,0 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт здания МКУК «Чулымская ЦБС» г.Чулым Чулымского района на сумму 1 471,5 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт кровли здания Верх-Чикского СДК Ордынского района на сумму 3 336,6 тыс. рублей;

- на предоставление субсидии на иные цели ГБУ ДО НСО «Маслянинская детская школа искусств» Маслянинского района на сумму 395,2 тыс. рублей;
- поправка № 11 направлена на увеличение бюджетных ассигнований по министерству здравоохранения Новосибирской области на создание благоприятных условий для пребывания пациентов и работы медицинского персонала в медицинских организациях Новосибирской области, а также повышение качества оказания медицинской помощи в 2020 году на сумму 7 440,6 тыс. рублей;
- поправка № 10 направлена на увеличение бюджетных ассигнований по министерству труда и социального развития Новосибирской области на завершение работ по благоустройству территории автодрома (заключительные ремонтные работы по восстановлению асфальтобетонного покрытия, работы по устройству ограждения территории автодрома, техническое оснащение (нанесение разметки проезжей части, установка дорожных знаков), ГАУСО НСО «ОКЦСАГ» в 2020 году на сумму 2 801,2 тыс. рублей.
Поправки Губернатора Новосибирской области, предусматривающие перераспределение бюджетных средств: 
( поправки № 58, 59, 63 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по Законодательному Собранию Новосибирской области на 2020 год, путем уменьшения бюджетных ассигнований на поощрение граждан за деятельность, направленную на обеспечение благополучия Новосибирской области, вклад в ее экономическое, социальное, культурное развитие, увеличив бюджетные ассигнования на оплату труда Председателя законодательного (представительного) органа, депутатов (членов) законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации в сумме 500,0 тыс. рублей;
( поправка № 9 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству науки и инновационной политики Новосибирской области в 2020 году путем уменьшения бюджетных ассигнований на предоставление мер государственной поддержки управляющим компаниям технопарков в сумме 40 000,0 тыс. рублей, увеличив бюджетные ассигнования на предоставление мер субъектам инновационной деятельности на подготовку, осуществление трансфера и коммерциализацию технологий, включая выпуск опытной партии продукции, ее сертификацию, модернизацию производства и прочие мероприятия в сумме 40 000,0 тыс. рублей;

( поправки № 19, 20, 59, 63 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований в 2020 году по министерству сельского хозяйства Новосибирской области, в частности: уменьшить бюджетные ассигнования на государственную поддержку, направленную на создание благоприятных условий для развития агропромышленного комплекса на сумму 8 000,0 тыс. рублей, увеличив бюджетные ассигнования на государственную поддержку, направленную на создание условий для развития кадрового потенциала сельского хозяйства на сумму 8 000,0 тыс. рублей;
( поправки № 34-44, 62, 66 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований в 2020 году по министерству образования Новосибирской области, в частности:

- уменьшить бюджетные ассигнования на мероприятия по выявлению и поддержке одаренных детей и талантливой учащейся молодежи в Новосибирской области в сумме 3 000,0 тыс. рублей, предусмотрев бюджетные ассигнования на мероприятия по выявлению и поддержке одаренных детей и талантливой учащейся молодежи в Новосибирской области в сумме 3 000,0 тыс. рублей (перераспределение между видами расходов); 

- уменьшить бюджетные ассигнования на меры социальной поддержки отдельных категорий обучающихся в образовательных организациях в сумме 50,0 тыс. рублей, увеличив бюджетные ассигнования на мероприятия по выявлению и поддержке одаренных детей и талантливой учащейся молодежи в Новосибирской области в сумме 50,0 тыс. рублей (погашение кредиторской задолженности ГБУ «Автомотоцентр»);

- уменьшить бюджетные ассигнования на мероприятия по формированию условий для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к приоритетным для них объектам и услугам в сумме 1 300,0 тыс. рублей, увеличив бюджетные ассигнования на мероприятия по формированию условий для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к приоритетным для них объектам и услугам в сумме 1 300,0 тыс. рублей;
- исключить объем субсидий на благоустройство зданий государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации государственной программы Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области» на 2020 год Карасукскому району в размере 66 858,1 тыс. рублей, предусмотрев объем субсидий на благоустройство зданий государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации  государственной программы Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области» на 2020 год Татарскому району в размере 66 858,1 тыс. рублей;

- уменьшить бюджетные ассигнования на субсидии частным образовательным организациям на реализацию основных общеобразовательных программ в дошкольных учреждениях  на сумму 6 550,0 тыс. рублей и бюджетные ассигнования на субсидии частным образовательным организациям на реализацию основных общеобразовательных программ  на сумму 6 550,0 тыс. рублей, увеличив бюджетные ассигнования на разработку и распространение в системе среднего профессионального образования новых образовательных технологий и формы опережающей профессиональной подготовки (субсидия автономной некоммерческой организации «Центр опережающей профессиональной подготовки Новосибирской области») в 2020 году на 13 100,0 тыс. рублей;

- уменьшить в 2021 году бюджетные ассигнования на модернизацию системы профессионального образования Новосибирской области на сумму 4 400,0 тыс. рублей, бюджетные ассигнования на мероприятия по выявлению и поддержке одаренных детей и талантливой учащейся молодежи в Новосибирской области на сумму 5 077,2 тыс. рублей, бюджетные ассигнования на мероприятия в сфере высшего образования и подготовки, переподготовки и повышению квалификации кадров в интересах отраслей экономики и социальной сферы на сумму 6 000,0 тыс. рублей, увеличив бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности центров выявления и поддержки одаренных детей на сумму 15 477,2 тыс. рублей;
( поправки № 21-23, 27 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований в 2021 году по министерству строительства Новосибирской области, в частности: уменьшить бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий по строительству и реконструкции объектов здравоохранения, на сумму 20 000,0 тыс. рублей по объекту «Реконструкция ГБУЗ НСО «Колыванская ЦРБ» в р.п. Колывань, Новосибирской области», бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий по модернизации образовательных организаций, реализующих программы общего образования, на сумму 20 000,0 тыс. рублей по объекту «Здание школы на 550 мест в р.п. Чаны Чановского района», увеличив бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий по модернизации образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, в 2021 году на сумму 40 000,0 тыс.рублей на объект «Здание детского сада-яслей в г. Бердске, микрорайон Южный»;

( поправки № 1-3 направлены на перераспределение средств в 2020 году в сумме 27 790,9 тыс. рублей по министерству финансов и налоговой политики Новосибирской области путем уменьшения бюджетных ассигнований, зарезервированных на совершенствование системы материальной мотивации государственных гражданских служащих Новосибирской области, на сумму 27 760,9 тыс. рублей и увеличения бюджетных ассигнований по расходам на выплаты по оплате труда работников государственных органов для оплаты работы направленной на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), осуществляемой в режиме повышенной нагрузки, в выходные и праздничные дни по 12 главным распорядителям бюджетных средств.    
Поправки комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, предусматривающие расходы:
- поправки 68, 69 направлены на увеличение бюджетных ассигнований по министерству физической культуры и спорта Новосибирской области в 2020 году на строительство и реконструкцию объекта «Реконструкция лыжероллерной трассы Государственного автономного учреждения Новосибирской области «Спортивная школа олимпийского резерва по биатлону», расположенной по адресу: г.Новосибирск,  ул.Биатлонная, д.1» в сумме 6 000,0 тыс.рублей за счет уменьшения бюджетных ассигнований на объект «Футбольное поле с искусственным покрытием и легкоатлетическими беговыми дорожками по ул. Боровой в г.Бердске (совместно с Губернатором Новосибирской области);
- поправки 70-72, 74-79, 91 направлены на увеличение бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий по содействию создания новых мест в образовательных организациях в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области» на 2020 год на сумму 67 200,0 тыс. рублей, в том числе:
- по Новосибирскому району на сумму 23 800,0 тыс. рублей;
- по г. Обь на 28 000,0 тыс. рублей;
- по г. Новосибирску на 15 400,0 тыс. рублей;

за счет уменьшения бюджетных ассигнований г. Новосибирску в 2020 году на сумму 74 700,0 тыс. рублей и увеличения в 2022 году г. Новосибирску на 74 700,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий по строительству спортивных объектов муниципальной собственности государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области»;

- поправка № 73 направлена на увеличение бюджетных ассигнований по министерству труда и социального развития Новосибирской области на приобретение автомобилей для обеспечения транспортировки диализных пациентов до места лечения и обратно в 2020 году на 7 500,0 тыс. рублей (за счет источника, предусмотренного поправками 70-72, 74-79);
- поправки 84-85 направлены на увеличение в 2020 году бюджетных ассигнований по министерству регионального развития новосибирской области в связи с уточнением штатного расписания путем уменьшения бюджетных ассигнований, зарезервированных на совершенствование системы материальной мотивации государственных гражданских служащих, на сумму 200,0 тыс. рублей;         
- поправки 88-90 направлены на увеличение бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий по строительству корпуса школы младших классов «Лицей №130 им. Академика М.А. Лаврентьева» в сумме 44 000,0 тыс. рублей путем уменьшения финансирования по министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области в 2021 году на сумму 44 000, 0 тыс. рублей и увеличения на сумму 44 000, 0 тыс. рублей в 2022 году на строительство Комплекса сооружений поверхностного водоотвода с территории, прилегающей к Многофункциональной ледовой арене по ул. Немировича-Данченко в городе Новосибирске в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов;
- поправки 94-95 направлены на увеличение объема субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление финансами в Новосибирской области» в 2020 году Доволенскому району Новосибирской области за счет уменьшения в 2020 бюджетных ассигнований Резервного фонда Правительства Новосибирской области на общую сумму 3 000,0 тыс. рублей, в том числе: на благоустройство территории в сумме 1 000,0 тыс. рублей, на срочные ремонтные работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства в сумме 2 000,0 тыс. рублей.
Источники поправок Губернатора Новосибирской области:

- поправки № 4, 5, 29, 30, 64, 62, 88 направлены на уменьшение в 2020 году бюджетных ассигнований на сумму 302 744,1 тыс. рублей, в том числе:

- по министерству жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области за счет уменьшения бюджетных ассигнования на строительство Комплекса сооружений поверхностного водоотвода с территории, прилегающей к Многофункциональной ледовой арене по ул. Немировича-Данченко в городе Новосибирске в сумме 297 899,2 тыс. рублей в 2020 году, в 2021 году - в сумме 44 000,0 тыс. рублей;

- по министерству образования Новосибирской области за счет уменьшения бюджетных ассигнований в 2020 году на меры социальной поддержки отдельных категорий обучающихся в образовательных организациях на 2 114,3 тыс. рублей, уменьшения бюджетные ассигнования на мероприятия по выявлению и поддержке одаренных детей и талантливой учащейся молодежи в Новосибирской области на 2 730,6 тыс. рублей;
- поправки № 60, 61, 92, 93 направлены на уменьшение условно утвержденных расходов в 2021 году на сумму 219 000,0 тыс. рублей, в 2022 году на сумму 346 744,1 тыс. рублей (совместно с комитетом).
Голосование за принятие поправок Губернатора Новосибирской области, комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, а также за поправки, включающие в себя источники средств, и включение их в Таблицу № 1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1.

РЕШИЛИ:

Внести на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» и рекомендовать его к принятию во втором чтении с учетом поправок, сформированных в таблицу № 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию.
Голосовали: «за» единогласно.
3. СЛУШАЛИ О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О бюджетном процессе в Новосибирской области», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.

Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.

Вопросов, выступлений не было.

РЕШИЛИ:

Внести на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О бюджетном процессе в Новосибирской области» и рекомендовать его к принятию во втором чтении с учетом поправок, сформированных в таблицу № 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию.
Голосовали: «за» единогласно.
4. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О приостановлении действия отдельных положений Закона Новосибирской области «О бюджетном процессе в Новосибирской области», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.
Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.

Вопросов, выступлений не было.

РЕШИЛИ:

Внести на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О приостановлении действия отдельных положений Закона Новосибирской области «О бюджетном процессе в Новосибирской области» и рекомендовать его к принятию во втором чтении с учетом поправок, сформированных в таблицу № 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию.
Голосовали: «за» единогласно.
5. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О порядке предоставления государственных гарантий Новосибирской области», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.
Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.
Вопросов, выступлений не было.

РЕШИЛИ:

Внести на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О порядке предоставления государственных гарантий Новосибирской области» и рекомендовать его к принятию во втором чтении с учетом поправок, сформированных в таблицу № 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию.
Голосовали: «за» единогласно.
6. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «Об исполнении областного бюджета Новосибирской области за 2019 год», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.

Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.

Вопросов, выступлений не было.

РЕШИЛИ:

Внести на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «Об исполнении областного бюджета Новосибирской области за 2019 год» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.
Голосовали: «за» единогласно.
Председатель комитета               
                                                             А.В. Морозов
