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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
КОМИССИЯ
по взаимодействию с правоохранительными органами 
и противодействию коррупции 

	ул. Кирова, 3, к.503, 

г. Новосибирск, 630007
	
	телефон: 296-53-92

e-mail:a-corupt@zsnso.ru


	19 мая 2021 г.
	
	№
	7





                                 Малый зал, 14:00      

ПРОТОКОЛ 

заседания комиссии

Депутаты комиссии:
1. Агеенко Вадим Алексеевич;

2. Быков Виталий Евгеньевич;

3. Илюхин Вячеслав Викторович;

4. Калиниченко Александр Викторович;

5. Красовская Наталия Рудольфовна;

6. Новоселов Яков Борисович;

7. Тырина Елена Николаевна;

8. Шпикельман Александр Михайлович - председатель комиссии;
Заседание правомочно. Кворум имеется.

Референт комиссии: Ноздрюхина О.В.

Присутствовали:

Литус Иван Владимирович – начальник Управления по контролю за оборотом наркотиков Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Новосибирской области;

Лиханов Андрей Владимирович – заместитель министра здравоохранения Новосибирской области;
Кормилина Ольга Михайловна - главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Новосибирский областной клинический наркологический диспансер»;
Никулин Игорь Владимирович  - заместитель начальника управления – начальник отдела организации работы учреждений социального обслуживания управления организации социального обслуживания и реабилитации инвалидов министерства труда и социального развития Новосибирской области;

Фролов Юрий Николаевич - заместитель министра – начальник управления по предупреждению чрезвычайных ситуаций министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области;

Семенюк Александр Васильевич – заместитель председателя Общественного Совета при Законодательном Собрании Новосибирской области;
Умербаев Игорь Равильевич – заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению;

Берестова Ирина Григорьевна – консультант департамента по социально-экономическим вопросам;

Михайлова Елена Григорьевна - консультант департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Монастырева Елена Юрьевна – советник департамента организационной работы Законодательного Собрания Новосибирской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О проекте повестки дня

2. О наркоситуации в Новосибирской области по итогам 2020 года

3. Об отчете об исполнении государственной программы Новосибирской области «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Новосибирской области» за 2020 год

1. Об утверждении повестки дня заседании комиссии.

Доклад: Шпикельман Александр Михайлович – председатель комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции 

Решили: повестку дня заседания утвердить.

Голосовали: «за» - единогласно.

2. О наркоситуации в Новосибирской области по итогам 2020 года

Доклад: Литус Иван Владимирович – начальник Управления по контролю за оборотом наркотиков Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Новосибирской области
Содоклад: Никулин Игорь Владимирович  - заместитель начальника управления – начальник отдела организации работы учреждений социального обслуживания управления организации социального обслуживания и реабилитации инвалидов министерства труда и социального развития Новосибирской области
Содоклад: Кормилина Ольга Михайловна - главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Новосибирский областной клинический наркологический диспансер»
Выступили: Красовская Н.Р., Тырина Е.Н., Агеенко В.А., Умербаев И.Р., Семенюк А.В., Новоселов Я.Б., Быклв В.Е. 
РЕШИЛИ:

1. Информацию Литуса И.В. «О наркоситуации в Новосибирской области по итогам 2020 года» принять к сведению.

2. Рекомендовать Минсоцразвития Новосибирской области  подготовить предложения по внесению изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации в части определения федерального органа исполнительной власти, закрепив за ним ведение реестра и проведения организации контроля за деятельностью некоммерческих организаций в сфере социальной реабилитации больных наркоманией. 

Подготовленные предложения направить в комиссию Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции.  

3. Рекомендовать Минздраву НСО подготовить предложения по внесению изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации в части:

-  медицинского освидетельствования несовершеннолетнего в целях установления наркотического или иного токсического опьянения, предусмотрев возможность проведения указанной процедуры без добровольного согласия родителей (законных представителей).

- обязательного прохождения  обучающихся  в общеобразовательных  и профессиональных образовательных организациях, а также образовательных организациях высшего образования в профилактических медицинских осмотрах в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ;

- установления ответственности родителей (законных представителей) за отказ от прохождения освидетельствования несовершеннолетних.

Подготовленные предложения направить в комиссию Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции.  
4. На ближайшем заседании комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции заслушать информацию областного исполнительного органа Новосибирской области в сфере образования о ходе реализации программы по профилактике потребления наркотиков среди молодежи.
Голосовали: «за» - единогласно.
3. Об отчете об исполнении государственной программы Новосибирской области «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Новосибирской области» за 2020 год.

Доклад:
Фролов Юрий Николаевич - заместитель министра – начальник управления по предупреждению чрезвычайных ситуаций министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области
РЕШИЛИ:
Заслушанную информацию принять к сведению.
Голосовали: «за» - единогласно.
Председатель комиссии
                                            А.М.Шпикельман

