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	21 октября 2021 года
	
	
           № 20-3/10
	


Повестка дня
заседания комитета

                                                                                    Начало в 9.30
 ул. Кирова, 3 каб. №301
Члены комитета:

          Мамедов Майис Пирвердиевич – председатель комитета, Ильенко Валерий Павлович – заместитель Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области, куратор комитета, Титков Сергей Николаевич – заместитель председателя комитета, Тырина Елена Николаевна – заместитель председателя комитета, Макаров Дмитрий Александрович - заместитель председателя комитета,  Аверкин Александр Александрович – заместитель председателя комитета, Анисимов Владимир Александрович, Барсуков Александр Филиппович, Козлов Александр Петрович, Кулинич Александр Андреевич.

Монастырева Елена Александровна - референт комитета.

Приглашенные:
Бакулина Вера Ивановна – начальник департамента по социально-экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Буянкина Юлия Алексеевна – заместитель начальника департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Голубенко Виталий Юрьевич - заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр финансов и налоговой политики Новосибирской области; 

Николаева Галина Александровна – начальник управления доходов министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области; 

Кондратьева Светлана Павловна – начальник управления экономики министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области;

Представители средств массовой информации.
1. 9-30. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета
Докладывает: 

Мамедов Майис Пирвердиевич - председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
2. 9-32. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в статью 2.2 Закона Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области»

Докладывает:
          Голубенко Виталий Юрьевич - заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр финансов и налоговой политики Новосибирской области
Председатель комитета                                                                               М.П. Мамедов
