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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ
ПО ТРАНСПОРТНОЙ, ПРОМЫШЛЕННОЙ И ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКЕ
	ул. Кирова, 3, к.301, 
г. Новосибирск, 630007
	
	телефон: 296-53-61;

296-53-62
e-mail: k_trans@zsnso.ru




	28 октября 2021 года
	
	
           № 22-5/10
	


Повестка дня
заседания комитета

                                                                                    ул. Кирова, 3, каб. №301 в перерыве сессии
Члены комитета:

          Мамедов Майис Пирвердиевич – председатель комитета, Ильенко Валерий Павлович – заместитель Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области, куратор комитета, Титков Сергей Николаевич – заместитель председателя комитета, Тырина Елена Николаевна – заместитель председателя комитета, Аверкин Александр Александрович – заместитель председателя комитета, Макаров Дмитрий Александрович – заместитель председателя комитета, Анисимов Владимир Александрович, Барсуков Александр Филиппович, Иваков Василий Викторович, Козлов Александр Петрович, Кулинич Александр Андреевич.

Монастырева Елена Александровна - референт комитета.

Приглашенные:
Буянкина Юлия Алексеевна – заместитель начальника департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Капшутарь Татьяна Ивановна – советник департамента по социально-экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
1.  О повестке дня и порядке проведения заседания комитета
Докладывает: 

Мамедов Майис Пирвердиевич - председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
2. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» (второе чтение)
Докладывает:

Тырина Елена Николаевна – заместитель председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
3. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в статью 2.2 Закона Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» (второе чтение)
Докладывает:

Титков Сергей Николаевич – заместитель председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.

Председатель комитета                                                                               М.П. Мамедов
