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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т

по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности

ПРОТОКОЛ

заседания комитета
5 июня 2012 года                                                                                  г. Новосибирск
Присутствовали: 

1. Осин Виктор Константинович – председатель комитета,

2. Канунников Сергей Иванович - заместитель председателя комитета,

3. Сичкарев Валентин Викторович - заместитель председателя комитета,

4. Алтухов Сергей Игоревич,

5. Андреев Андрей Аркадьевич,

6. Ганзя Вера Анатольевна,

7. Палков Геннадий Викторович,

8. Сидоренко Леонид Иванович,
9. Смагин Вячеслав Викторович,

10. Сурков Николай Николаевич,
референт комитета Ионова Е.В., советник комитета Олляк Е.Н.

Отсутствовали: 
Червов Валерий Дмитриевич (командировка).

Повестка дня (6 вопросов) и список приглашенных прилагаются.

1. СЛУШАЛИ:

О повестке дня и порядке работы заседания комитета.

Докладывал: Осин Виктор Константинович, председатель комитета.
РЕШИЛИ:

Утвердить повестку и порядок работы заседания комитета.

Голосовали:  «за» единогласно.
2. СЛУШАЛИ:

О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2012 год и плановый период 2013 – 2014 годов». Подготовка ко второму чтению – рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.

По поправкам Губернатора Новосибирской области (с 1 по 54) докладывал Голубенко Виталий Юрьевич, министр финансов и налоговой политики Новосибирской области (прилагаются).

Выступил: Канунников С.И.

По поправкам Панферова А.Б. (с 1 по 2) докладывал Панферов Андрей Борисович, заместитель председателя комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам (прилагаются).

Выступили: Голубенко В.Ю.
По поправке Пака В.А. (3) докладывал Подгорный Евгений Анатольевич  заместитель председателя комитета по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике (прилагается).
Выступили: Голубенко В.Ю.

По поправкам Сичкарева В.В. (с 4 по 7) докладывал Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета (прилагаются).

Выступили: Вершинин Д.В., Голубенко В.Ю., Осин В.К., Андреев А.А.
По поправке Канунникова С.И. (8) докладывал Канунников Сергей Иванович, заместитель председателя комитета (прилагается).

Выступили: Голубенко В.Ю., Вершинин В.Д., Осин В.К., Канунников С.И.

По поправке Мамулата Н.Е. (9) докладывал Мамулат Николай Егорович, заместитель председателя комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения (прилагается).

Выступили: Голубенко В.Ю., Кравченко О.В., Осин В.К., Мамулат Н.Е.

По поправкам комитета по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям, Замиралова А.М. (с 10 по 12) докладывал Морозов Александр Владимирович, председатель комитета по аграрной политике (прилагаются).
Выступили: Голубенко В.Ю., Осин В.К., Горнин Л.В., Морозов А.В., Струков А.Н., Иващенко Г.В., Ганзя В.А., Смагин В.В., Замиралов А.М., Сичкарев В.В., Канунников С.И.

По поправкам Иванинского О.И. (с 13 по 15) докладывал Иванинский Олег Иванович, председатель комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения (прилагаются).
Выступили: Кравченко О.В., Голубенко В.Ю., Осин В.К.

По поправке 16 Пингасова Д.В. доклад отсутствовал (поправка прилагается).

Выступили: Симонов Н.Н., Осин В.К.

По поправкам Суркова Н.А. (с 17 по 19) докладывал Сурков Николай Александрович, член комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности (прилагаются).
Выступили: Вершинин Д.В., Горнин Л.В., Сичкарев В.В.

По поправкам Сметанина О.А. (с 20 по 23) докладывал Сметанин Олег Александрович, член комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам (прилагаются).

Выступили: Вершинин Д.В., Горнин Л.В., Канунников С.И., Осин В.К., Омелехина Н.В., Сидоренко Л.И., Шмидт И.В., Осин В.К., Сичкарев В.В.
По поправкам комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, поправке прокурора Новосибирской области докладывал Канунников Сергей Иванович, заместитель председателя комитета (прилагаются).

Выступили: Зерняева Е.А., Осин В.К., Омелехина Н.В., Сидоренко Л.И., Шмидт И.В., Сичкарев В.В.

РЕШИЛИ:
1. Поправки Губернатора Новосибирской области внести в таблицу № 1, рекомендуемые головным комитетом к принятию.

2. Рекомендовать к принятию и включению в таблицу № 1 поправки субъектов права законодательной инициативы в Законодательном Собрании Новосибирской области №№ 1, 2 (в части увеличения субсидии Венгеровскому району в сумме 15 000,0 тыс.руб.), 3 - 7, 8 (с учетом предложения Канунникова С.И. перенести срок финансирования строительства детского сада в пос.Листвянский Искитимского района на 2013 год), 13 – 15, 17-19;

Рекомендовать к отклонению и включению в таблицу № 2 поправки субъектов права законодательной инициативы в Законодательном Собрании Новосибирской области:

- № 2 (в части увеличения субсидии Венгеровскому району в сумме 23 362,0 тыс.руб., в части увеличения субсидии Кыштовскому району в сумме 20 000,0 тыс.руб.), 
- № 9 (Мамулат Н.Е.) – с учетом внесения в проект постановления сессии Законодательного Собрания Новосибирской области рекомендации Правительству Новосибирской области при формировании областного бюджета Новосибирской области на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов рассмотреть вопрос о выделении средств на строительство нового здания поликлиники № 17 в Дзержинском районе города Новосибирска;

 №№ 10-11, 20-23 – рекомендованы к отклонению и включению в таблицу № 2 с учетом внесения в проект постановления сессии Законодательного Собрания Новосибирской области рекомендации органам местного самоуправления в Новосибирской области рассмотреть вопрос о снижении доли софинансирования собственников жилых помещений в многоквартирных домах при замене и модернизации лифтового оборудования. 
По поправке № 12 (Замиралов А.М., комитет по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям) – решение не принято, включена в таблицу № 3;

3. Поправки  комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, прокурора Новосибирской области внести в таблицу № 1, рекомендуемые головным комитетом к принятию.

4. Внести на рассмотрение 19-ой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2012 год и плановый период 2013 – 2014 годов» и рекомендовать его к принятию во втором чтении с учетом поправок, сформированных в таблицы №№ 1, 2, 3.
Голосовали:  
1) по поправкам Губернатора Новосибирской области голосовали «за» единогласно; 

2) по поправкам субъектов права законодательной инициативы в Законодательном Собрании Новосибирской области:
по поправке  1 «за» единогласно,

по поправке  2:

- в части увеличения субсидии Венгеровскому району в сумме 15 000,0 тыс.руб.- «за» единогласно,

- в части увеличения субсидии Венгеровскому району в сумме 23 362,0 тыс.руб., в части увеличения субсидии Кыштовскому району в сумме 20 000,0 тыс.руб. – «против» единогласно;
по поправкам с 3 по 7 «за» единогласно,

по поправке 8 «за» единогласно,

по поправке № 9 – 9 «против», 1 «воздержался»,

по поправкам с 10 по 11 – 9 «против», 1 воздержался от голосования,

по поправке 12 – 5 «за», 2 «против», 3 воздержались от голосования,

по поправкам с 13 по 15 «за» единогласно,

по поправке 16  «против» единогласно,

по поправкам с 17  по 19  - 6 «за», 1 «против», 2 воздержались от голосования;

по поправкам с 20 по 23 «против» единогласно,
3) по поправкам комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, поправке прокурора Новосибирской области (№ 1):

по поправке 1 - 9 «за», 1 «против»,

по поправкам со 2 по 8 - «за» единогласно; 
По пунктам 3 и 4 решения комитета голосовали «за» единогласно.
3. СЛУШАЛИ: 

Об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2012 года.
Докладывал: Голубенко Виталий Юрьевич, министр финансов и налоговой политики Новосибирской области.

Содоклад: без содоклада.
Выступили: Горнин Л.В., Сурков Н.А., Андреев А.А., Канунников С.И., Осин В.К.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению отчет об исполнении областного бюджета Новосибирской области за первый квартал 2012 года.

Голосовали:  «за» единогласно.
4. СЛУШАЛИ:

О приобретении в государственную собственность Новосибирской области недвижимого имущества для создания спортивного комплекса.
Докладывал: Шилохвостов Роман Геннадьевич, член Правительства Новосибирской области – руководитель департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области.

Содоклад: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.
Выступлений не было. 
РЕШИЛИ: 

Рекомендовать Законодательному Собранию Новосибирской области  согласовать приобретение следующего недвижимого имущества в государственную собственность Новосибирской области:

1) здание под гостиницу общей площадью 1560,5  кв.м для размещения спортсменов, расположенное по адресу: г. Новосибирск, ул. Биатлонная, д. 1;

2) овощехранилище площадью 50,3 кв.м, расположенное по адресу: г. Новосибирск, ул. Биатлонная, д.  1а;

3) земельный участок площадью 5019 кв.м, расположенный по адресу: г. Новосибирск, ул. Биатлонная, д. 1а.

Голосовали:  «за» единогласно.

5.1. СЛУШАЛИ:

О Рягузове Д. Е.
Докладывала: Саблина Елена Николаевна, и.о. председателя Контрольно-счетной палаты Новосибирской области.

Выступлений не было.
РЕШИЛИ:

Рекомендовать Законодательному Собранию Новосибирской области освободить от замещаемой государственной должности Новосибирской области заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Новосибирской области Рягузова Дениса Евгеньевича 7 июня 2012 года в связи с подачей им письменного заявления об отставке.
5.2. СЛУШАЛИ: 

О предложениях по внесению изменений в план законопроектной работы Законодательного Собрания Новосибирской области на 2012 год.

Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.

Выступлений не было. 
РЕШИЛИ:

1. Внести в план законопроектной работы Законодательного Собрания Новосибирской области на 2012 год следующее изменение:

2. Пункт 7 раздела 1 «Государственное строительство, местное самоуправление, народовластие и защита прав граждан» исключить.
Председатель комитета                                                                                В.К. Осин
