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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т

по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности

ПРОТОКОЛ

заседания комитета
07  мая  2014 года  







  г. Новосибирск

(в перерыве сессии)







         Малый зал                                                                    
Присутствовали члены комитета:

1. Осин Виктор Константинович – председатель комитета,

2. Канунников Сергей Иванович - заместитель председателя комитета,

3. Сичкарев Валентин Викторович - заместитель председателя комитета,

4. Гайдук Сергей Александрович,
5. Смагин Вячеслав Викторович,
6. Сурков Николай Александрович,
референт комитета Ионова Е.В., советник комитета Притуленко О.С.
Отсутствовали: С.И. Алтухов, А.В. Грицай, Г.В. Палков, В.Д. Червов.
Повестка дня (2 вопроса) и список приглашенных прилагаются.

1. СЛУШАЛИ: О повестке дня и порядке работы заседания комитета.

Докладывал: Осин Виктор Константинович, председатель комитета.

Выступлений не было.
РЕШИЛИ: 
Утвердить повестку и порядок работы заседания комитета.
Голосовали: «за» единогласно.
2. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов». Подготовка ко второму чтению - рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.
Докладывал: Канунников Сергей Иванович, заместитель председателя комитета.


Рассмотрение поправок:
Поправки субъектов права законодательной инициативы в Законодательном Собрании Новосибирской области:
· Председатель комитета Осин В.К. внес предложение отменить поправку №65, принятую на заседании комитета 29.04.2014, которая отменяла бюджетные ассигнования на 2014 год в объеме 400 млн. руб. на реализацию инвестиционных проектов в сфере промышленного производства и логистики в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие промышленно-логистического парка на территории Новосибирской области на 2011-2016 годы».  Комитет поддержал председателя и принял решение отозвать поправку (голосовали: 5 – «за»,  1 – «против»);
·  по поправке № 1 комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам: рекомендовать к принятию и включению в Таблицу № 1 (голосовали: 4 – «за»,  2 – «воздержался»);
· по поправкам № 2 - 7 комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам: Правительство Новосибирской области приняло решение отработать поправки и внести их проектом закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» на рассмотрение майской сессии Законодательного Собрания Новосибирской области. Представителем комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам А.Б. Парфеновым поправки были отозваны.
· по поправке № 8 депутата Панферова А.Б.: рекомендовать к принятию и включению в Таблицу № 1 (голосовали: 4 – «за»,  2 – «воздержался»);
· по поправке № 9 комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения: Комитетом принято решение включить в проект постановления Законодательного Собрания рекомендацию Правительству Новосибирской области рассмотреть вопрос об увеличении объема финансирования ведомственной целевой программы «Укрепление материально-технической базы государственных учреждений, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, на период 2011-2015 годов» в целях выполнения предписаний надзорных органов. Представителем комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам Н.Е. Мамулатом поправка была отозвана.

· по поправкам № 10 – 32 временно исполняющего обязанности Губернатора Новосибирской области В.Ф. Городецкого: рекомендовать к принятию и включению в Таблицу № 1 (голосовали: 5 – «за»,  1 – «против»);
РЕШИЛИ:

1. Внести на рассмотрение 42-ой внеочередной сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.
2. Направить на рассмотрение 42-ой внеочередной сессии Законодательного Собрания Новосибирской области поправки субъектов права законодательной инициативы к проекту закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов», прошедшие в рабочих группах комитета процедуру анализа и экспертизы, а также обсуждение на заседании комитета и сформированные в таблицы:

№ 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию (прилагается);

№ 2  – поправки, рекомендуемые комитетом к отклонению (прилагается).

3. Рекомендовать Правительству Новосибирской области рассмотреть вопросы:

· об увеличении бюджетных ассигнований на строительство (реконструкцию) объектов здравоохранения Новосибирской области, в том числе фельдшерско-акушерских пунктов в районах Новосибирской области;

· о механизме возврата бюджетных средств, выделенных из областного бюджета Новосибирской области на строительство промышленно-логистического парка на территории Новосибирской области;

· о дополнительном финансировании ведомственной целевой программы «Укрепление материально-технической базы государственных учреждений, подведомственных министерству здравоохранения Новосибирской области, на период 2011-2015 годов» в целях выполнения предписаний надзорных органов.

Голосовали: «за» единогласно.
Председатель комитета                                                                                    В.К. Осин

