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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т

по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности

ПРОТОКОЛ

заседания комитета
16 февраля 2012 года                                                                     г. Новосибирск

Всего членов комитета - 11 депутатов

Присутствовали: 9 депутатов; референт комитета Ионова Е.В. Отсутствовали: Кулинич Е.Н., Смагин В.В.

Повестка дня (3 вопроса) и список приглашенных прилагаются.

1. СЛУШАЛИ:

О повестке дня и порядке работы заседания комитета.

Докладывал: Осин Виктор Константинович, председатель комитета.

РЕШИЛИ:

Утвердить повестку и порядок работы заседания комитета.

Голосовали:  «за» единогласно.
2. СЛУШАЛИ:

О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов».  Подготовка ко второму чтению – рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.
По поправкам комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности (с 1 по 8) докладывал Канунников Сергей Иванович, заместитель председателя комитета (прилагаются).

Выступили: не было выступлений.

По поправкам Губернатора Новосибирской области (с 9 по 20) докладывал Голубенко Виталий Юрьевич, министр финансов и налоговой политики Новосибирской области (прилагаются).

Выступили: Ганзя В.А., Вершинин Д.В., Голубенко В.Ю., Горнин Л.В., Червов В.Д., Сичкарев В.В., Осин В.К., Покровский Е.Н.

По поправке комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости докладывал Иванинский Олег Иванович, председатель комитета (прилагается).
Выступили: Осин В.К., Шилохвостов Р.Г.
По поправке Ганзя В.А. докладывала Ганзя Вера Анатольевна, член комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности (прилагается). Поправка снята.
РЕШИЛИ:

1. Поправки комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, Губернатора Новосибирской области, комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости внести в таблицу № 1, рекомендуемые головным комитетом к принятию.

2. Внести на рассмотрение 15-й сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов» и рекомендовать его к принятию во втором чтении с учетом поправок, сформированных в таблицу № 1 (прилагается).
3. Согласиться с предложением министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области Вершинина Д.В. и первого заместителя Губернатора Новосибирской области Горнина Л.В. профинансировать по итогам I квартала 2012 года мероприятия по реконструкции скважины в селе Карамалка Барабинского района на 3 млн. рублей (поправка Ганзя В.А.) за счет экономии средств, образующихся в результате проведения торгов, или за счет средств резервного фонда Правительства Новосибирской области.
Голосовали:  
по поправкам комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности «за» единогласно; 
по поправкам Губернатора Новосибирской области «за» восемь членов комитета; воздержался один член комитета (Сичкарев В.В.);
по поправке комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости «за» единогласно.
По пунктам 2 и 3 решения комитета голосовали «за» единогласно.

3. СЛУШАЛИ:

О проекте постановления Законодательного Собрания Новосибирской области «О Законе Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов».


Докладывал: Канунников Сергей Иванович, заместитель председателя комитета.


Выступили: (не было выступлений).


РЕШИЛИ:

Согласовать проект постановления Законодательного Собрания Новосибирской области «О Законе Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов».

Голосовали:  «за» единогласно.
4. СЛУШАЛИ:
О приобретении в собственность Новосибирской области объектов собственности медицинского назначения.

Докладывал: Осин Виктор Константинович, председатель комитета.


Выступили: (не было выступлений).

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Законодательному Собранию Новосибирской области согласовать приобретение в собственность Новосибирской области объектов собственности медицинского назначения.

Голосовали:  «за» единогласно.
Председатель комитета                                                                                В.К. Осин

