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Повестка дня

заседания комиссии

07 сентября 2017 года                                                                             14:00, малый зал
1.  О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О мерах по профилактике коррупции в Новосибирской области».
Доклад: Деркач Татьяна Николаевна - заместитель руководителя департамента организации управления и государственной гражданской службы администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области – начальник отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
2. О региональной программе Новосибирской области «Профилактика правонарушений на территории Новосибирской области на 2017-2019 годы».
Доклад: Кириллов Алексей Николаевич - начальник управления административных органов администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области.
3. О самовольной установке нестационарных торговых объектов на улицах города Новосибирска.

Доклад: Колмаков Денис Владимирович – начальник отдела нестационарных торговых объектов управления потребительского рынка мэрии города Новосибирска.
4. О вопросах реализации земельного законодательства на территории отдельного муниципального образования.
Доклад: Шилохвостов Роман Геннадьевич – руководитель департамента имущественных и земельных отношений Новосибирской области; 

Содоклад: Толстых Вячеслав Леонидович  - и.о. старшего помощника прокурора области по взаимодействию с представительными (законодательными) и исполнительными органами Новосибирской области, органами местного самоуправления; 

Содоклад: Токарев Николай Сергеевич – заместитель главы Новосибирского района Новосибирской области, начальник управления имущественных и земельных отношений.
Содоклад: Посметный Олег Александрович – глава Барышевского  сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.

 5. О проекте федерального закона

Доклад: Шпикельман Александр Михайлович – председатель комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции.
