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Повестка

заседания комитета
18 января 2017 года                                                              14.00, Кирова, 3, малый зал
Члены комитета:

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета, Барсуков Александр Филиппович - заместитель председателя комитета, Титков Сергей Николаевич - заместитель председателя комитета, Ильенко Валерий Павлович – заместитель Председателя Законодательного Собрания, Иваков Василий Викторович, Козлов Александр Петрович, Кошкин Владислав Альбертович, Кулинич Александр Андреевич, Поволоцкий Денис Александрович, Прилепский Борис Васильевич, Тырина Елена Николаевна.

Монастырева Елена Александровна - референт комитета,

Маркова Анна Александровна – референт комитета. 

Приглашенные:  
Алёхин Валерий Николаевич – аудитор Контрольно-счетной палаты Новосибирской области;

Боярский Сергей Владимирович – министр строительства Новосибирской области;

Бакулина Вера Ивановна – начальник департамента по  социально-экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Буянкина Юлия Алексеевна – заместитель начальника департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Гершанов Дмитрий Владимирович – заместитель министра юстиции Новосибирской области;
Гончарова Елена Анатольевна – председатель Контрольно-счетной палаты Новосибирской области;

Дубровка Анна Васильевна – консультант департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Дюбанов Анатолий Васильевич –  член Правительства Новосибирской области, руководитель  департамента информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области;
Зарубин  Валерий Оскардович - начальник  ГКУ НСО «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области»;
Зерняева Елена Александровна – старший помощник прокурора Новосибирской области;

Капшутарь Татьяна Ивановна - консультант социально-экономического отдела управления по правовым и экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Кудин Игорь Валерьевич - председатель постоянной комиссии Совета депутатов г. Новосибирска по городскому хозяйству;
Макарцева Ольга Сергеевна
- начальник департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Левчанов Александр Николаевич - консультант управления общественно-политических связей министерства региональной политики Правительства Новосибирской области;
Райхман Сергей Ильич - начальник департамента транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса мэрии города Новосибирска;

Титов Сергей Михайлович – министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области;
Шарагина Наталья Николаевна – начальник отдела по взаимодействию со СМИ Законодательного Собрания Новосибирской области;
Шилохвостов Роман Геннадьевич – член Правительства Новосибирской области – руководитель департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области;

Штельмах Сергей Викторович – начальник управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления внутренних дел по Новосибирской области.
1. 14-00. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета
 Докладывает: 

 Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
2. 14-02. О согласовании проекта изменений в государственную программу Новосибирской области «Развитие инфраструктуры информационного общества Новосибирской области на 2015-2020 годы»
Докладывает: 
Дюбанов Анатолий Васильевич – руководитель  департамента информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области.
3. 14-10. О согласовании проекта изменений в государственную программу Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» в 2015-2022 годах                

Докладывает:     

Титов Сергей Михайлович – министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области.
4. 14-25. О согласовании изменений в государственную программу Новосибирской области «Повышение безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах и обеспечение безопасности населения на транспорте в Новосибирской области в 2015-2020 годах»

Докладывает:
Титов Сергей Михайлович – министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области.
5.  14-40. Об отчете Контрольно-счетной палаты Новосибирской области по результатам проверки законности и эффективности использования средств областного бюджета, направленных на объекты дорожной инфраструктуры в 2015 году и за текущий период 2016 года
Докладывает:
Гончарова Елена Анатольевна – председатель Контрольно-счетной палаты Новосибирской области.
6. 14-50. О внесении изменений в Положение о комитете Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике

Докладывает: 

Титков  Сергей Николаевич – заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
7. 15-05. Разное 
	Заместитель председателя комитета
	С.Н. Титков


