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Дополнительные вопросы в повестку дня

заседания  комитета 

18 апреля  2018 года                           9-00                                          малый зал

10. Разное:
- о ежегодном докладе Уполномоченного по правам ребенка «О соблюдении прав и законных интересов ребенка в Новосибирской области» за 2017 год.

Доклад: Зябрева Любовь Михайловна – Уполномоченный по  правам ребенка в Новосибирской области.
- о проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (первое чтение).

Доклад: Голубенко Виталий Юрьевич – временно исполняющий обязанности заместителя Председателя Правительства Новосибирской области – министра финансов и налоговой политики Новосибирской области.

- о проекте федерального закона № 383057-7 «О внесении изменения в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (в части возможности привлечения добровольцев (волонтеров) к проведению отдельных видов работ по сохранению объекта культурного наследия).
Доклад: Подгорный Евгений Анатольевич – заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике.
	Председатель комитета                                                                              В.А.Пак


