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Повестка

заседания комитета
24 февраля 2015                                                                           Кирова, 3, каб.301 
Члены комитета:

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета, Прилепский Борис Васильевич - заместитель председателя комитета, Субботин Сергей Николаевич - заместитель председателя комитета, Титков Сергей Николаевич, Ильенко Валерий Павлович,  Пингасов Дмитрий Владимирович, Барсуков Александр Филиппович, Иванов Данил Сергеевич, Козлов Александр Петрович, Леоненко Максим Викторович, Воронов Илья Владимирович.
Круч Наталья Владимировна - референт комитета,
Монастырева Елена Александровна – референт комитета.
Приглашенные:
Молчанова Ольга Витальевна - заместитель Председателя Правительства Новосибирской области - министр экономического развития Новосибирской области,

1. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета.

 Докладывает: 
 Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
2. О согласовании проекта государственной программы «Стимулирование инвестиционной и инновационной активности в Новосибирской области на 2015-2021 годы».

Докладывает:     

Молчанова Ольга Витальевна – заместитель Председателя Правительства Новосибирской области - министр экономического развития Новосибирской области.
	Председатель комитета
	Ф.А. Николаев


