Программа выездного заседание комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике на 12 марта 2014 года
10.00     Отъезд от здания Законодательного Собрания Новосибирской области  (со стороны ул. Каменской)

10.30 – 11.10      Посещение ГБОУ НПО Новосибирской области «Профессиональное училище № 1»

Руководитель – Беляев Сергей Викторович,  к.т. 279 37 11

Адрес:  г. Новосибирск, ул. Ползунова, 5

11.50 – 12.30    Посещение  ГБОУ НПО Новосибирской области «Профессиональное училище № 14»

Руководитель – Аброськин Константин Эдуардович,    к.т.  342 82 96

Адрес:  ул. Сибиряков-Гвардейцев, 56
12.50 – 13.30    Посещение  ГАПОУ Новосибирской области  «Новосибирский архитектурно-строительный колледж»

Руководитель – Аверьяскин Сергей Геннадьевич,   к.т. 353 67 30

Адрес: ул. Станиславского, 2/1

13.30 - 14.00   Обед

14.00 – 15.00. Заседание комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике по отдельной повестке (зал    ГАПОУ Новосибирской области  «Новосибирский архитектурно-строительный колледж») по повестке дня:


- о проекте закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области отдельными государственными полномочиями Новосибирской области в сфере социальной поддержки детей в общеобразовательных организациях»;

- о проекте закона «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области»;

- о проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О культуре в Новосибирской области»;

- о проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в некоторые законы Новосибирской области в связи с принятием Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»;
	- об отчете Контрольно-счетной палаты Новосибирской области 

	по результатам проверки законности и эффективности управления и распоряжения недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, закрепленным за государственными учреждениями начального профессионального образования Новосибирской области в 2012 году и за текущий период 2013 года;

	- разное.

	


15.10    Отъезд в Законодательное Собрание Новосибирской области
Председатель комитета                                                                    В.А.Пак

