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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ
по взаимодействию с правоохранительными органами 

и противодействию коррупции 

	ул. Кирова, 3, к.503, 

г. Новосибирск, 630011
	
	телеф/факс: 218-04-26

e-mail:a-corupt@zsnso.ru


	              .2016
	
	№
	/17


06.12.2016 г.                                                                                14:00, малый зал,

ул. Кирова, 3

Протокол 

заседания комиссии

Присутствовали:

Председатель комиссии: Шпикельман А.М

Заместители председателя комиссии: Андреев А.А., Прилепский Б.В.

Члены комиссии: 

Аксененко Александр Сергеевич;

Козлов Александр Александрович;

Козловский Дмитрий Анатольевич

Кушнир Виктор Васильевич;

Смышляев Евгений Валерьевич
Тырина Елена Николаевна;

Умербаев Игорь Равильевич;
Заседание комиссии правомочно. Кворум имеется.

Советник комиссии: Ноздрюхина О.В.

Приглашенные:

Дунаускас  Владас Клеменсасович – заместитель начальника Управления организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних ГУ МВД  России по Новосибирской области, полковник полиции;
Ильина Екатерина Сергеевна – секретарь антинаркотической комиссии Новосибирской области;
Титов Богдан Владимирович - заместитель начальника управления административных органов администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области;
Гришко Ирина Геннадьевна - главный специалист комитета мэрии города Новосибирска по взаимодействию с административными органами, секретарь;
Макарцева Ольга Сергеевна – начальник департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Ноздрюхина Ольга Викторовна – советник комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции;

Чернов Валерий Григорьевич - консультант департамента организационной работы Законодательного Собрания Новосибирской области.

1. Слушали:

О повестке дня заседания комиссии.

Доклад: Шпикельман Александр Михайлович – председатель комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами  и противодействию коррупции.

Решили:

Повестку дня заседания комиссии утвердить.

Голосование:

«за» - единогласно.

2. Слушали:
Об организации работы участковых уполномоченных полиции.
Дунаускас  Владас Клеменсасович – заместитель начальника Управления организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних ГУ МВД  России по Новосибирской области, полковник полиции.

Выступили: Козловский Д.А., Козлов А.А., Тырина Е.Н., Шпикельман А.М., Смышляев Е.В., Тырина Е.Н., Титов Б.В., Умербаев И.Р.
Решили:

Принять заслушанную информацию к сведению.
Голосование:

«за» - единогласно.

3. Слушали:

О контрольном мероприятии Законодательного Собрания Новосибирской области о соблюдении и исполнении пункта 4 статьи 11 и пункта 1 статьи 14 Закона Новосибирской области от 2 июля 2008 года № 249-ОЗ «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании в Новосибирской области».
Доклад:  Ильина Екатерина Сергеевна – секретарь антинаркотической комиссии Новосибирской области;

Выступили: Тырина Е.С., Шпикельман А.М., Аксененко А.С.
Решили:

1. Принять заслушанную информацию к сведению.

2. Рекомендовать Законодательному Собранию Новосибирской области признать соблюдение и исполнение пункта 4 статьи 11 и пункта 1 статьи 14 Закона Новосибирской области от 2 июля 2008 года № 249-ОЗ «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании в Новосибирской области».

Голосование:
«за» - единогласно.

4. Слушали:

О награждении наградами Законодательного Собрания Новосибирской области.

 Доклад: Шпикельман Александр Михайлович – председатель комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами  и противодействию коррупции

Решили:

Обратиться в Законодательное Собрание Новосибирской области с ходатайством о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Новосибирской области

1) за образцовое исполнение служебных обязанностей, обеспечение правопорядка, защиты прав и свобод граждан:

-  Золотова Юрия Ивановича - начальника управления организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления ГУ МВД России по Новосибирской области, полковника полиции; 

-  Мещерякова Сергея Александровича – начальника отдела организации раскрытия преступлений против собственности управления уголовного розыска  ГУ МВД России по Новосибирской области, подполковника полиции;

2) за многолетнюю безупречную службу, существенный вклад в обеспечение общественной безопасности и правопорядка, активную общественную деятельность:
- Ревякина Олега Павловича – ветерана МВД России;

- Табола Виктора Михайловича – ветерана МВД России;

3) Дроздова Юрия Ивановича – главного специалиста отделения воспитательной работы отдела морально-психологического обеспечения управления по работе с личным составом Управления на транспорте МВД Российской Федерации  по  Сибирскому Федеральному округу, председателя регионального Совета ветеранов Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу - за плодотворную общественную и пропагандистскую деятельность по формированию положительного имиджа сотрудника органов внутренних дел среди населения, активное участие в обучении и воспитании молодых сотрудников, личный вклад в развитие ветеранского движения.

Голосование:
«за» - единогласно.

Председатель комиссии



                  А.М. Шпикельман
