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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИССИЯ
по взаимодействию с правоохранительными органами 

и противодействию коррупции 

	ул. Кирова, 3, к.503, 

г. Новосибирск, 630011
	
	телеф/факс: 218-04-26

e-mail:a-corupt@zsnso.ru


	
	
	№
	


17.03.2016 г.                                                                                12:00, малый зал,

ул. Кирова, 3

Протокол 

заседания комиссии
Присутствовали:
Председатель комиссии: Шпикельман А.М
Заместители председателя комиссии: Андреев А.А., Прилепский Б.В.
Члены комиссии: 

Аксененко Александр Сергеевич;

Александров Алексей Алексеевич;

Карпов Владимир Яковлевич;

Козлов Александр Александрович;

Кушнир Виктор Васильевич;

Семенюк Александр Васильевич;
Тырина Елена Николаевна;
Умербаев Игорь Равильевич;

Заседание комиссии правомочно. Кворум имеется.

Советник комиссии: Ноздрюхина О.В.
Приглашенные:

Голубенко Виталий Юрьевич - заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр финансов и налоговой политики Новосибирской области;

Молчанова Ольга Витальевна – заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр экономического развития Новосибирской области;
Омелёхина Наталья Владимировна - заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр юстиции Новосибирской области;
Шилохвостов Роман Геннадьевич – член Правительства Новосибирской области - руководитель департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области;
Кириллов Алексей Николаевич - начальник управления административных органов администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области;

 Музалев Александр Васильевич — начальник Управления  организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления Главного управления МВД России по Новосибирской области, 

Ершов Константин Викторович — начальник отдела организации применения административного законодательства Управления  организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления Главного управления МВД России по Новосибирской области;

Чеботарева Анна Михайловна – начальник отдела по взаимодействию с органами исполнительной власти Управления  организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления Главного управления МВД России по Новосибирской области;

Забаров Александр Анатольевич -  заместитель начальника отдела по  вопросам нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, ведения федерального регистра, ведения реестра муниципальных образований, регистрации и ведения реестра уставов муниципальных образований Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области;
Макарцева Ольга Сергеевна - начальник департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Корнукова Евгения Николаевна - консультант департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Чернов Валерий Григорьевич - консультант департамента организационной работы Законодательного Собрания Новосибирской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1.  О повестке дня заседания комиссии.

2. О ходе реализации закона Новосибирской области от 18 декабря 2015 г. № 27-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области и органами государственной власти Новосибирской области и внесении изменения в статью 3 Закона Новосибирской области «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Новосибирской области».

3. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об установлении критериев, которым должны соответствовать масштабные инвестиционные проекты, для реализации которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов и о внесении изменения в статью 15 Закона Новосибирской области «Об использовании земель на территории Новосибирской области» (первое чтение). 

4. О контрольном мероприятии «О соблюдении и об исполнении пункта 5 статьи 5 и пункта 3  статьи 6 Закона Новосибирской области от 27 апреля 2010 г. № 486-ОЗ «О мерах по профилактике коррупции в Новосибирской области».

5. О Соглашении между Министерством внутренних дел Российской Федерации и Правительством Новосибирской области о передаче Министерству внутренних дел Российской Федерации части полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных Законом Новосибирской области от 14 февраля 2003 г. № 99-ОЗ «Об административных правонарушениях в Новосибирской области». 

6. Разное.

- О представителях комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции в состав комиссии по наказам избирателей.

1. Слушали:

О повестке дня заседания комиссии.

Доклад: Шпикельман Александр Михайлович – председатель комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами  и противодействию коррупции.

Решили:

Повестку дня заседания комиссии утвердить.

Голосование:
«за» - единогласно.
2. Слушали:

О ходе реализации Закона Новосибирской области от 18.12.2015 № 27-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области и органами государственной власти Новосибирской области и внесении изменения в статью 3 Закона Новосибирской области «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Новосибирской области».

Доклад: Шилохвостов Роман Геннадьевич – член Правительства Новосибирской области – руководитель департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области.

Выступили: Александров А.А., Алексеев А.А., Шпикельман А.М.
Решили:

Принять информацию Шилохвостова Р.Г. к сведению. 

Голосование:
«за» - единогласно.
3. Слушали:

О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об установлении критериев, которым должны соответствовать масштабные инвестиционные проекты, для реализации которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов и о внесении изменения в статью 15 Закона Новосибирской области «Об использовании земель на территории Новосибирской области» (первое чтение). 

Доклад: Молчанова Ольга Витальевна – заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр экономического развития Новосибирской области.

Выступили: Александров А.А., Семенюк А.В., Шпикельман А.М., Алексеев А.А., Аксененко А.С.

Решили:

1. Принять информацию Молчановой О.В. к сведению.
2. Рекомендовать комитету Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об установлении критериев, которым должны соответствовать масштабные инвестиционные проекты, для реализации которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов и о внесении изменения в статью 15 Закона Новосибирской области «Об использовании земель на территории Новосибирской области» на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия в первом чтении.

Голосование:
«за» -10
«против» - 0

«воздержался» - 1.
4. Слушали:

О контрольном мероприятии «О соблюдении и об исполнении пункта 5 статьи 5 и пункта 3  статьи 6 Закона Новосибирской области от 27 апреля 2010 г. № 486-ОЗ «О мерах по профилактике коррупции в Новосибирской области».

Доклад: Омелёхина Наталья Владимировна - заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр юстиции Новосибирской области;
Выступили: Семенюк А.В., Умербаев А.А., Козлов А.А., Шпикельман А.М.
Решили:

Принять информацию Омелехиной Н.В. к сведению. 

Голосование:
«за» - единогласно

5. Слушали:
О Соглашении между Министерством внутренних дел Российской Федерации и Правительством Новосибирской области о передаче Министерству внутренних дел Российской Федерации части полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных Законом Новосибирской области от 14 февраля 2003 г. № 99-ОЗ «Об административных правонарушениях в Новосибирской области».
Доклад: Кириллов Алексей Николаевич - начальник управления административных органов администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области.
Выступили: Голубенко В.Ю., Омелехина Н.В., Ершов К.В., Шпикельман А.М.
Решили:

Принять информацию Кириллова А.Н. к сведению. 

Голосование:
«за» - единогласно.

6. Слушали:
О представителях комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции в состав комиссии по наказам избирателей.

Доклад: Шпикельман Александр Михайлович – председатель комиссии Законодательного Собрания Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами  и противодействию коррупции.

Решили:

Включить в состав комиссии по наказам:

- Андреева Алексея Алексеевича;
- Жирнова Андрея Геннадьевича.
Голосование:
«за» - единогласно.
Председатель комиссии




          А.М. Шпикельман
