ПРОТОКОЛ

заседания комитета по культуре, образованию, науке, спорту

и молодежной политике

1 декабря  2011 года                       

                                                                № 15
Председательствующий: Пак В.А. (председатель комитета)

Секретарь: Савченко Н.А. (советник комитета)


Присутствовали:  Волковский В.И.,  Илющенко А.П., Козодой В.И., Подгорный Е.А., Похиленко Н.П., Савельев В.И., Скатов А.В.,

	Приглашенные:


Берестова Ирина Григорьевна - консультант управления по правовым и экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Зерняева Елена Александровна - старший помощник прокурора Новосибирской области по взаимодействию с представительными  (законодательными) и исполнительными органами Новосибирской области, органами местного самоуправления, старший советник  юстиции;

Кундель Евгений Сергеевич – консультант управления по правовым и экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Латоха Ирина Ивановна – консультант организационного управления Законодательного Собрания Новосибирской области;
Миллер Владимир Григорьевич – заместитель министра культуры Новосибирской области;
Омелехина Наталья Владимировна - член Правительства Новосибирской области – руководитель государственно-правового департамента администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области;

Шибаева Светлана Семеновна – руководитель департамента общественно-политических связей администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области.

1. О повестке дня и порядке  проведения заседания комитета.
2. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в статью 3 Закона Новосибирской области «О размере и порядке выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством» (второе чтение).

3. О проекте изменений в областную целевую программу «Библиотеки Новосибирской области».   

4. О проекте изменений в областную целевую программу «Развитие культуры в сельской местности Новосибирской области на 2004-2011 годы».        

5. О проекте изменений в долгосрочную целевую программу «Государственная поддержка общественных инициатив и развития институтов гражданского общества в Новосибирской области на 2011-2016 годы».

1. СЛУШАЛИ: 

Пака Вениамина Александровича.

На заседании комитета присутствуют    8 депутатов. Кворум имеется.  В повестке дня  5 вопросов.

РЕШИЛИ:

Повестку дня и порядок проведения заседания комитета утвердить.

2. СЛУШАЛИ:

Илющенко Александра Петровича.
За время, прошедшее с момента принятия законопроекта в первом чтении, поправок не поступило.

РЕШИЛИ:


Внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в статью 3 Закона Новосибирской области «О размере и порядке выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством» на рассмотрение тринадцатой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия во втором чтении.
3. СЛУШАЛИ: 

Миллера Владимира Григорьевича.

Изменения в областную целевую программу «Библиотеки  Новосибирской области» (далее – программа) внесены для приведения в соответствие наименования объекта строительства, утверждённого в приложении 7 к программе - «Строительство комплекса (библиотека и музыкальная школа) в п. Чаны Чановского района», с наименованием, утверждённым в проектно-сметной документации (далее – ПСД) - «Строительство культурно-образовательного комплекса с библиотекой и детской школой искусств в р.п. Чаны Чановского района». 


Строительство данного объекта предусмотрено в 2012 – 2013 годах с новым наименованием (согласно ПСД) в долгосрочной целевой программе «Культура Новосибирской области на 2012-2016 годы», утверждённой  Постановлением Правительства Новосибирской области от 25.08.2011 №373-п.
РЕШИЛИ: 

1. Информацию Миллера В.Г.  принять к сведению.

2. Внести данный вопрос на рассмотрение тринадцатой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области.

3. Рекомендовать Законодательному Собранию Новосибирской области утвердить изменения в областную целевую программу «Библиотеки  Новосибирской области».

4. СЛУШАЛИ: 

Миллера Владимира Григорьевича.

Изменения в областную целевую программу «Развитие культуры в сельской местности  Новосибирской области на 2004-2011 годы» (далее – Программа) внесены на основании обращения и.о. главы администрации Барабинского района и положительной резолюции Губернатора Новосибирской области о перераспределении оставшихся лимитов бюджетных ассигнований, выделенных Барабинскому району в рамках реализации Программы. По программе на реконструкцию детской музыкальной школы  г. Барабинска Барабинского района были выделены лимиты бюджетных ассигнований в  объёме 26 000,0 тыс. рублей.  В текущем году реконструкция указанного объекта  завершена. Фактическая стоимость работ по реконструкции здания школы составила 23 995,8 тыс. рублей, в бюджете района остались неиспользованные лимиты бюджетных ассигнований в сумме – 2004,2 тыс. рублей. Эту сумму – 2004,2 тыс. рублей и  оставшиеся лимиты от реконструкции другого объекта культурного назначения в сумме - 38,3 тыс. рублей, что в сумме составит 2042,5 тыс. рублей предлагается перераспределить на программные мероприятия по капитальному ремонту учреждений культуры Барабинского района.



Перераспределение средств повлечет увеличение финансовых затрат в 2011 году на  38,3 тыс. рублей в части капитального ремонта муниципальных учреждений культуры и составят 104042,5 тыс. рублей. Изменятся в сторону увеличения общие  финансовые затраты в 2011 году и составят – 237760,8 тыс. рублей  и общие  финансовые затраты по Программе, они составят -  632095,2 тыс. рублей.

РЕШИЛИ:

1. Информацию Миллера В.Г.  принять к сведению.

2. Внести данный вопрос на рассмотрение тринадцатой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области.

3. Рекомендовать Законодательному Собранию Новосибирской области утвердить изменения в областную целевую программу «Развитие культуры в сельской местности  Новосибирской области на 2004-2011годы».

5. СЛУШАЛИ:

Шибаеву Светлану Семеновну.
Проект изменений в долгосрочную целевую программу «Государственная поддержка общественных инициатив и развития институтов гражданского общества в Новосибирской области на 2011-2016 годы»  (далее – программа) разработан в целях включения в действующую программу дополнительных объемов финансирования в сумме 18,024 млн. руб. в связи с получением Новосибирской областью в 2011 году  субсидии из федерального бюджета на реализацию целевых программ поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, по результатам конкурсного отбора субъектов Российской Федерации, проведенного Министерством экономического развития Российской Федерации в октябре текущего года.

Проектом увеличиваются на 18,024 млн. руб. объемы финансирования программы в 2011 году по мероприятию 1.5.2. «Проведение конкурса проектов социально ориентированных некоммерческих организаций…». Общий фонд поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций в текущем году составит 28,024 млн. руб., в том числе: 18,024 млн. руб. за счет предоставляемой субсидии из федерального бюджета, 10 млн. руб. за счет средств областного бюджета Новосибирской области, уже предусмотренных в мероприятии 1.5.2. программы. 

Принятие проекта изменений позволит увеличить не менее чем на 18 число получивших финансовую поддержку проектов (программ) социально ориентированных некоммерческих организаций в зависимости от масштаба проектов (программ), количества участников конкурса проектов социально ориентированных некоммерческих организаций.

РЕШИЛИ:
Согласовать изменения в  проект долгосрочной целевой программы «Государственная поддержка общественных инициатив и развития институтов гражданского общества в Новосибирской области на 2011-2016 годы».

Председательствующий                                                                
         В.А.Пак 

Секретарь                                                                                                  Н.А.Савченко

