 ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ

заседания комитета
по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике
5 декабря 2018 года                       

                                           № 13
Председательствующий: Подгорный Евгений Анатольевич – заместитель председателя  комитета. 
Присутствовали:   
Члены комитета: 

Андреев Алексей Алексеевич;
Гутов Евгений Эдуардович;

Родина Зоя Николаевна.

Савченко Наталья Александровна - референт комитета.
Шадрина Эльмира Руслановна - советник комитета.

Приглашенные:

Антонова Надежда Викторовна - консультант департамента по социально-экономическим вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области; 

Ахапов Сергей Александрович – министр физической культуры и спорта Новосибирской области;

Буянкина Юлия Алексеевна - заместитель начальника департамента по правовым вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области;

Васильев Алексей Владимирович – министр науки и инновационной политики Новосибирской области;

Диденко Ирина Валериевна – депутат Законодательного Собрания Новосибирской области;



Зерняева Елена Александровна - старший помощник прокурора Новосибирской области по взаимодействию с представительными  (законодательными) и исполнительными органами Новосибирской области, органами местного самоуправления, старший советник  юстиции; 
Зимняков Юрий Васильевич – заместитель  министра культуры Новосибирской области; 
Калентьева Наталья Владимировна – заместитель начальника управления законопроектных работ и ведения регистра министерства юстиции Новосибирской области;

Карпов Владимир Яковлевич – заместитель Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области;


Кошелев Александр Владимирович – начальник управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области;


Лебедев Кирилл Сергеевич – начальник управления по взаимодействию с политическими организациями и органами государственной власти министерства региональной политики Новосибирской области;


Леонова Людмила Леонидовна – член Общественного совета при  Законодательном Собрании Новосибирской области;


Леонова Марина Александровна – консультант департамента организационной работы аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области; 


Молчанова Ольга Витальевна - заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр экономического развития Новосибирской области;

Омелехина Наталья Владимировна –  заместитель Председателя Правительства  Новосибирской области – министр юстиции Новосибирской области;

Решетников Игорь Николаевич – министр культуры Новосибирской области;

         Русаков Алексей Николаевич - член Общественного совета при  Законодательном Собрании Новосибирской области;


Федорчук  Сергей Владимирович – министр образования Новосибирской области;

Фролов Ярослав Александрович - министр труда и социального развития Новосибирской области; 

Шушуникова Инна Геннадьевна – консультант департамента по правовым вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области.
1. О повестке дня и порядке  проведения заседания комитета.

СЛУШАЛИ: Подгорного Евгения Анатольевича.
РЕШИЛИ: 

Повестку дня и порядок проведения заседания комитета утвердить.

Голосовали: «за» - единогласно.

2.  О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О развитии библиотечного дела в Новосибирской области»  (второе чтение).

СЛУШАЛИ: Подгорного Евгения Анатольевича..

РЕШИЛИ: 
Внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О развитии библиотечного дела в Новосибирской области»  на рассмотрении сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия во втором чтении.

Голосовали: «за» - единогласно.

3. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменения в статью 4 Закона Новосибирской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области» (второе чтение).

СЛУШАЛИ: Подгорного Евгения Анатольевича.

РЕШИЛИ: 
Внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменения в статью 4 Закона Новосибирской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области»  на рассмотрении сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия во втором чтении.

Голосовали: «за» - единогласно.

4. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в статьи 19 и 29 Закона Новосибирской области «О защите прав детей в Новосибирской области» (второе чтение).

СЛУШАЛИ: Подгорного Евгения Анатольевича.

РЕШИЛИ:
Внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в статьи 19 и 29 Закона Новосибирской области «О защите прав детей в Новосибирской области» и таблицу поправок № 1 на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия во втором чтении.

Голосовали: «за» - единогласно.

5. О проекте  Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области до 2030 года.

СЛУШАЛИ: Молчанову Ольгу Витальевну.
ВЫСТУПИЛИ: Гутов Е.Э., Федорчук С.В., Андреев А.А., Карпов В.Я.
РЕШИЛИ: 

Рекомендовать комитету по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности внести проект Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия постановления.

Голосовали: «за» - единогласно.

6. О проекте изменений в государственную программу Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области на 2015-2025 годы».

СЛУШАЛИ: Федорчука Сергея Владимировича.

РЕШИЛИ:
Согласовать  проект изменений в государственную программу Новосибирской области «Развития образования, создания условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области на 2015-2025 годы».

Голосовали: «за» - единогласно.

7.  О награждении наградами Законодательного Собрания Новосибирской области. 

СЛУШАЛИ:  Подгорного Евгения Анатольевича.
РЕШИЛИ: 
Обратиться в Законодательное Собрание Новосибирской области  с  ходатайством  о награждении медалью Законодательного Собрания Новосибирской области «Общественное признание» Музыка Юлии Александровны – учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 11» - за многолетний добросовестный труд, активную общественную  деятельность и  большой вклад в социально-экономическое  развитие Новосибирской области.
Голосовали: «за» - единогласно.

	Председательствующий                                                                    Е.А.Подгорный
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