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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т

по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности

ПРОТОКОЛ

заседания комитета

11  декабря   2018 года
      




 
 
  г. Новосибирск












          малый зал 
Присутствовали члены комитета:

1.
Морозов Александр Владимирович - председатель комитета

2.
Диденко Ирина Валериевна - заместитель председателя комитета 

3.
Сичкарев Валентин Викторович - заместитель председателя комитета

4. Аксёненко Александр Сергеевич - заместитель председателя комитета
5.
Гайдук Сергей Александрович
6.
Вандакуров Анатолий Николаевич
7.
Варющенков Алексей Анатольевич
8.
Савельев Владислав Иванович
9. Червов Валерий Дмитриевич
10. Шашукова Лариса Анатольевна
референт комитета Ионова Е. В., советник комитета Притуленко О. С.

Отсутствующие: Зозуля Ю. В.
Повестка дня (10 вопросов) и список приглашенных прилагаются.

1. СЛУШАЛИ: О повестке дня и порядке работы заседания комитета.

Докладывал: Морозов Александр Владимирович, председатель комитета.

Вопросы, выступления: Голубенко В.Ю., Морозов А.В.
РЕШИЛИ: 
1.1. Рассмотреть вопрос «О проекте закона Новосибирской области «О приостановлении действия частей 2 и 2.1 статьи 22 Закона Новосибирской области «О бюджетном процессе в Новосибирской области» и регулировании отдельных бюджетных правоотношений в Новосибирской области», первое чтение.» под номером №2 повестки заседания комитета, вопрос «О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О единых нормативах отчислений в бюджеты муниципальных образований Новосибирской области от налога на доходы физических лиц, передаче в бюджеты сельских поселений Новосибирской области налоговых доходов от федеральных налогов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, подлежащих зачислению в бюджет муниципального района, и межбюджетных трансфертах между областным бюджетом Новосибирской области и бюджетами муниципальных образований Новосибирской области», первое чтение.» под номером №3 повестки заседания комитета, вопрос «О проекте закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», второе чтение» под номером №4 повестки заседания комитета.

1.2. Дополнить повестку заседания комитета следующими вопросами:

( О предложениях в проект плана контрольных мероприятий Законодательного Собрания Новосибирской области на 2019 год;

( О проекте изменений в государственную программу Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2020 годы»;

( О проекте государственной программы Новосибирской области «Управление финансами в Новосибирской области»;
( О проекте изменений в государственную программу Новосибирской области «Стимулирование инвестиционной и инновационной активности в Новосибирской области на 2015 – 2023 годы».

1.3. Утвердить повестку и порядок работы заседания комитета.

Голосовали: «за» единогласно.
2. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О приостановлении действия частей 2 и 2.1 статьи 22 Закона Новосибирской области «О бюджетном процессе в Новосибирской области» и регулировании отдельных бюджетных правоотношений в Новосибирской области», первое чтение.

Докладывал: Голубенко Виталий Юрьевич, заместитель Председателя Правительства Новосибирской области - министр финансов и налоговой политики Новосибирской области.

Содоклад: Сичкарева Валентина Викторовича, заместителя председателя комитета.

Выступлений не было.

РЕШИЛИ:
Внести на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О приостановлении действия частей 2 и 2.1 статьи 22 Закона Новосибирской области «О бюджетном процессе в Новосибирской области» и регулировании отдельных бюджетных правоотношений в Новосибирской области» и рекомендовать его к принятию в первом чтении.

Голосовали «за» единогласно.
3. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О единых нормативах отчислений в бюджеты муниципальных образований Новосибирской области от налога на доходы физических лиц, передаче в бюджеты сельских поселений Новосибирской области налоговых доходов от федеральных налогов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, подлежащих зачислению в бюджет муниципального района, и межбюджетных трансфертах между областным бюджетом Новосибирской области и бюджетами муниципальных образований Новосибирской области», первое чтение.

Докладывал: Голубенко Виталий Юрьевич, заместитель Председателя Правительства Новосибирской области - министр финансов и налоговой политики Новосибирской области.

Содоклад: Сичкарева Валентина Викторовича, заместителя председателя комитета.
Вопросы, выступления: Карпов В. Я. Голубенко В. Ю., Шимкив А. И.

РЕШИЛИ: 
Внести на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в закон Новосибирской области «О единых нормативах отчислений в бюджеты муниципальных образований Новосибирской области от налога на доходы физических лиц, передаче в бюджеты сельских поселений Новосибирской области налоговых доходов от федеральных налогов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, подлежащих зачислению в бюджет муниципального района, и межбюджетных трансфертах между областным бюджетом Новосибирской области и бюджетами муниципальных образований Новосибирской области» и рекомендовать его к принятию в первом чтении.
Голосовали «за» единогласно.
4. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.

Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.
Вопросы, выступления: Морозов А. В., Сичкарев В. В., Голубенко В. Ю., Николаев Ф. А., Червов В. Д., Хальзов К. В., Шимкив А. И., Знатков В. М., Варющенков А.А.

Рассмотрение поправок:

Поправки комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, предлагаемые к реализации Правительством Новосибирской области:
( поправки № 188 - 205 носят редакционный, уточняющий характер и направлены на приведение в соответствие с федеральным и областным законодательством;
( поправки № 85 -88 направлены на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований дорожного фонда в сумме 1 701 216,4 тыс. рублей в связи с увеличением доходов дорожного фонда по акцизам на нефтепродукты;

( поправки № 81 - 83, 90, 93, 94 направлены на увеличение в 2019 году ассигнований по Министерству транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области в сумме 924 070,0 тыс. рублей на уплату налога на имущество автодорог;
( поправки № 144 – 187 направлены на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований в сумме 616 754,9 тыс. рублей на:
капитальный ремонт здания школы по ул. Охотской в Заельцовском районе г. Новосибирска на сумму 120 000,0 тыс. рублей (ассигнования по министерству строительства Новосибирской области);

капитальный ремонт коррекционных школ на сумму 78 600,0 тыс. рублей, на замену и модернизацию автоматических пожарных сигнализаций в школах Новосибирской области на сумму 17 000,0 тыс. рублей, на ремонт фасада школы в с. Ново-Чановском Барабинского района на сумму 6 600,0 тыс. рублей (ассигнования по министерству образования Новосибирской области);
капитальный ремонт инфекционных стационаров в 8 государственных бюджетных учреждений здравоохранения Новосибирской области  на сумму 48 000,0 тыс. рублей (ассигнования по министерству здравоохранения Новосибирской области);
проведение ремонтно-реставрационных работ на ОКН «Монумент Славы» на сумму 44 161,5 тыс. рублей; 
ремонт помещений, обеспечение пожарной безопасности, приобретение оборудования для ГКУ НСО «Центров социальной поддержки населения» на сумму 42 069,1 тыс. рублей (ассигнования по министерству труда и социального развития Новосибирской области);

на ремонт реконструкции или сооружений мемориальных объектов на территории Новосибирской области во исполнение Указа Президента РФ от 09.05.2018 №211 «О подготовке и проведении празднования 75-й годовщины Победы в ВОВ 1941-1945 г» на сумму 15 587,1 тыс. рублей (ассигнования по управлению по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области);

проведение технического обследования покрытий, перекрытий, узлов связей здания Ледового дворца «Сибирь» на сумму 2 442,0 тыс. рублей (ассигнования по министерству спорта Новосибирской области).

( поправки № 95 - 98, 100 - 103 направлены на увеличение в 2019 году субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области» на: 

- повышение заработной платы по постановлению Правительства Новосибирской области от 31.01.2017 № 20-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и (или) содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области» на сумму 304 399,1 тыс. рублей;
- г. Новосибирску в сумме 270 000,0 тыс. рублей, в т.ч. на благоустройство придомовых территории многоквартирных домов в сумме 210 000,0 тыс. рублей, на отсыпку дорог частного сектора в сумме 50 000,0 тыс. рублей и на благоустройство скверов Тимирязева и Чаплыгина в сумме 10 000,0 тыс. рублей;
- на обеспечение функционирования и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры, благоустройство территорий муниципальных образований Ордынского района Новосибирской области, укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений Ордынскому району в сумме 12 500,0 тыс. рублей;
- на частичное погашение муниципального долга Барабинскому району в сумме 12 000,0 тыс. рублей;
- на содержание новой школы в р.п. Маслянино Маслянинскому району в сумме 6 180,2 тыс. рублей;
- на строительство двухтрансформаторной подстанции и линии электропередач Сузунскому району в сумме 2 400,0 тыс. рублей;
- на содержание этнографического историко-культурного комплекса - музея «Усадьба чатского татарина» в деревне Юрт-Ора Скалинского сельского совета Колыванскому району в сумме 1 275,6 тыс. рублей.
( поправки № 25, 27 - 28, 39 - 41, 51, 62 - 63 направлены на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований:
-по министерству строительства Новосибирской области в сумме 229 596,2 тыс. рублей на:

строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с искусственным льдом по ул. Молодежная в г. Куйбышев Новосибирской области в сумме 149 596,2 тыс. рублей; 
плавательный бассейн с. Северное на сумму 30 000,0 тыс. рублей; 
строительство спорткорпуса с плоскостными сооружениями в р.п. Мошково на сумму 30 000,0 тыс. рублей; 
на реконструкцию очистных сооружений в п. Ложок Новосибирского района Новосибирскому району в сумме 20 000,0 тыс. рублей; 
- по министерству спорта Новосибирской области увеличить объем субсидий на реализацию мероприятий по осуществлению малобюджетного строительства, реконструкции, ремонта спортивных сооружений, обеспечения оборудованием спортивных объектов в сумме 66 000,0 тыс. рублей, в том числе на:
строительство крытой хоккейной площадки в с. Довольное на сумму 24 000,0 тыс. рублей;
завершение реконструкции стадиона «Локомотив» в г. Карасуке на сумму 12 000,0 тыс. рублей;
выполнения покрытия хоккейной площадки в р.п. Краснозерское на сумму 10 0000,0 тыс. рублей;

строительство хоккейной коробки на сумму 20 000,0 тыс. рублей в г. Обь;
- по министерству здравоохранения Новосибирской области увеличить бюджетные ассигнования по концессионному соглашению в 2019 году на сумму 45 590,0 тыс. рублей.
( поправки № 112 – 113 направлены на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований по министерству ЖКХ и энергетики Новосибирской области на реализацию подпрограммы «Чистая вода» в рамках государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» в сумме 200 000 тыс. рублей.
( поправки № 2 - 4, 11, 19, 54, 73, 104 - 105 направлены на увеличение бюджетных ассигнований на обеспечение функций государственных органов:
по министерству труда и социального развития Новосибирской области на оплату труда ГКУ НСО «Центров социальной поддержки населения» на 2019 год в сумме 97 979,1 тыс. рублей на 2020 год в сумме 98 958,4 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 99 923,3 тыс. рублей;
по министерству науки и инновационного развития Новосибирской области в 2019 году в сумме 58 300 тыс. рублей; 
по министерству финансов Новосибирской области в 2019 году в сумме 67 967,6 тыс. рублей, в 2020 году в сумме 12 783,3 тыс. рублей, в 2020 году в сумме 13 294,6 тыс. рублей, в т.ч.:

на выравнивание заработной платы территориальным финансовым органам в 2019 году на 54 958,3 тыс. рублей, в 2020 году на 57 039,8 тыс. рублей, в 2021 году на 59 306,8 тыс. рублей;
на выплаты по оплате труда с начислениями для повышения заработной платы работников в сфере информационных технологий ГКУ НСО «РИЦ»  в 2019 году на 12 291,6 тыс. рублей, в 2020 году на 12 783,3 тыс. рублей, в 2021 году на 13 294,6 тыс. рублей;
увеличение в 2019 году фонда оплаты труда с зачислениями на доплаты в связи с установлением повышенного размера надбавки за особые условия государственной службы (юристам) на 408,0 тыс. рублей, на страхование государственных служащих от несчастных случаев на 309,7 тыс. рублей;
- на обеспечение функций государственных органов в связи с увеличением предельной штатной численности министерства культуры Новосибирской области на 2019 год в сумме 3 123,2 тыс. рублей, на 2020 год в сумме 3 044,8 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 3 164,6 тыс. рублей;
- по министерству спорта Новосибирской области по расходам на выплаты по оплате труда работников государственных органов в сумме 933,3 тыс. рублей ежегодно;
- по министерству промышленности торговли и развития предпринимательства Новосибирской области в 2019 году на материальные затраты на дополнительные 6 шт. ед., 742,5 тыс. рублей;
- по департаменту имущества и земельных отношений Новосибирской области на финансовое обеспечение выполнения государственного задания ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» на 2020 год в сумме 12 478,0 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 14 197,6 тыс. рублей.
( поправки № 71 – 72 направлены на предоставление бюджетных ассигнований по расходам на предоставление иных межбюджетных трансфертов на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2019 год в сумме 70 000,0 тыс. рублей (Новосибирский зоопарк имени Р.А. Шило);
( поправка 26 направлена на увеличение бюджетных инвестиции в 2019 году на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса со спортивными залами ГАОУ СПО НСО НУ(К)ОР по ул. Немировича-Данченко в г. Новосибирске (батутный центр) на 60 000,0 тыс. рублей;
( поправка № 30 направлена на увеличение бюджетных инвестиции в 2019 году на строительство реанимационно-операционного блока и приемного покоя, реконструкция помещений главного корпуса ГБУЗ НСО "Сузунская ЦРБ" на 50 000,0 тыс. рублей и соответственных уменьшений бюджетных инвестиции в 2021 году на строительство реанимационно-операционного блока и приемного покоя, реконструкция помещений главного корпуса ГБУЗ НСО "Сузунская ЦРБ" на 50 000,0 тыс. рублей;
( поправки № 31 – 33  направлены на увеличение субсидии местным бюджетам в 2019 году на реализацию мероприятий по модернизации образовательных организаций, реализующих программы общего образования на территории Новосибирской области на сумму 50 000,0 тыс. рублей по Коченёвскому району на строительство пристройки к МКОУ Чикская СОШ № 7 в р.п. Чик и соответственного   уменьшения  субсидии местным бюджетам в 2021 году на реализацию мероприятий по модернизации образовательных организаций, реализующих программы общего образования на территории Новосибирской области на сумму 50 000,0 тыс. рублей по Коченевскому району на строительство пристройки к МКОУ Чикская СОШ № 7 в р.п. Чик;  
( поправки № 44 ( 45  предусматривают бюджетные ассигнования на взнос в уставный капитал АО «АРЖС» в 2019 году в сумме 50 000,0 тыс. рублей; 
( поправки № 108 – 109 предусматривают бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий по оснащению жилых помещений автономными дымовыми пожарными извещателями, в которых проживают семьи, находящиеся в опасном социальном положении и имеющие несовершеннолетних детей, а также малоподвижные одинокие пенсионеры и инвалиды, в рамках государственной программы Новосибирской области «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Новосибирской области» на 2019 год в сумме 44 412,0 тыс. рублей;
( поправки № 9 ( 10  предусматривают бюджетные ассигнования на предоставление имущественного взноса Государственному фонду развития промышленности Новосибирской области в целях создания благоприятных экономических и организационных условий для развития промышленности Новосибирской области в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности в Новосибирской области» в 2019 году в сумме 40 000,0 тыс. рублей, в 2020 году в сумме 40 000,0 тыс. рублей, в 2021 году в сумме 40 000,0 тыс. рублей;
( поправка № 55  направлена на увеличение бюджетных ассигнований на субсидии автономным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области» по в 2019 году на сумму 30 000,0 тыс. рублей;
( поправки № 36 ( 37 направлены на увеличение субсидии местным бюджетам  в 2019 году по Барабинскому району на сумму 24 000,0 тыс. рублей на строительство административно-хозяйственного здания по ул. Коммунистическая, 12А в г. Барабинске, НСО (спорткомплекс);
( поправка № 69 направлена на увеличение бюджетные ассигнований по расходам на финансовое обеспечение реализации мероприятий в сфере культуры на 2019 год на 20 000,0 тыс. рублей (на приобретение билетов для отдельных категорий граждан – Губернаторский билет);
( поправки № 81 - 83, 91 - 92 предусматривают бюджетные ассигнования для предоставления субсидий местному бюджету р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области на создание объектов инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов территории опережающего социально-экономического развития на 2019 год в сумме 19 600,0 тыс. рублей;
( поправка № 107 предусматривает расходы в 2019 году на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственного учреждения «Центр по обеспечению мероприятий в области комфортной городской среды и обращения с твердыми коммунальными отходами» в сумме 15 339,5 тыс. рублей;
( поправка № 43 предусматривает бюджетные ассигнования на реконструкцию Каргатской ЦРБ. Новый хирургический корпус в 2019 году на сумму 15 000,0 тыс. рублей;
( поправка № 42 предусматривает бюджетные ассигнования на здание врачебной амбулатории с подстанцией ССМП в с. Верх-Тула Новосибирского района ГБУЗ НСО «Новосибирская клиническая центральная районная больница» в 2019 году на сумму 10 000,0 тыс. рублей;
( поправка № 70 направлена на увеличение бюджетных ассигнований по расходам на расходы по изготовлению и установке памятника студенческим отрядам Новосибирской области на 2019 год в сумме 9 000,0 тыс. рублей;
( поправки № 118 – 119 направлены на увеличение бюджетных ассигнований в 2019 году на 8 000,0 тыс. рублей на благоустройство привокзальной площади в г. Татарске;
( поправка № 53 направлена на увеличение бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение медицинской деятельности, связанной с донорством органов человека в целях трансплантации (пересадки), включающей проведение мероприятий по медицинскому обследованию донора, обеспечению сохранности донорских органов до их изъятия у донора, изъятию донорских органов, хранению и транспортировке донорских органов и иных мероприятий, направленных на обеспечение этой деятельности) в 2019 году на сумму 6 408,1 тыс. рублей;
( поправки № 64 – 65 направлены на увеличение бюджетных ассигнований на субсидии местным бюджетам на реализацию мероприятий по защите территорий населенных пунктов Новосибирской области от подтопления и затопления государственной программы Новосибирской области «Охрана окружающей среды» на 2019 год на 5 000,0 тыс. рублей;
( поправки № 116 – 117 направлены на увеличение субсидии местным бюджетам на создание объектов инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов территории опережающего социально-экономического развития на 2019 год на сумму 3 420,0 тыс. рублей;
( поправки № 14 – 15 направлены на увеличение бюджетных ассигнований на государственную поддержку, направленную на создание благоприятных условий для развития агропромышленного комплекса в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Новосибирской области» на 2019 год в сумме 3 036,7 тыс. рублей, на 2020 год в сумме 7 119,4 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 25 238,7 тыс. рублей;
( поправка № 29 направлена на увеличение бюджетных инвестиции в 2019 году на строительство футбольного поля с искусственным покрытием и легкоатлетическими беговыми дорожками «Авангард» по ул. Боровой в г. Бердске Новосибирской области на 3 000,0 тыс. рублей;
( поправка № 52 направлена на увеличение бюджетных ассигнований на бесплатный проезд детей-сирот по муниципальным и межмуниципальным маршрутам в 2019 году на сумму 331,4 тыс. рублей;
( поправки № 206 – 246 носят технический характер;

( поправки № 8 - 9, 38, 82, 99, 112, 124 – 143 носят общий характер, в том числе содержат текстовые поправки по Приложению № 18, Приложению № 19 и Приложению № 20;
– поправки № 3-7, 12, 13, 20-24, 46-49, 55-60, 66-68, 74, 84-89, 106, 110-115 - перераспределение бюджетных ассигнований по ГРБС;
( поправки № 3-4 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований в 2019 – 2020 годах по министерству труда и социального развития Новосибирской области на сумму 345,9 млн. рублей с расходов на содержание территориальных органов (в связи с ликвидацией) на расходы на обеспечение деятельности ГКУ НСО «Центров социальной поддержки населения»;
( поправка № 5 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований в 2019 – 2020 годах по министерству труда и социального развития Новосибирской области с расходов на содержание домов-интернатов для престарелых и инвалидов на прочие учреждения социального обслуживания населения в сумме 34 360,5 тыс. рублей (передача «Новосибирского дома ветеранов» в «Новосибирский областной геронтологический центр»);
( поправки № 6 – 7  направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству труда и социального развития Новосибирской области:

уменьшение бюджетных ассигнований на расходы по приобретению товаров, работ, услуг в пользу граждан в целях их социального обеспечения в рамках подпрограммы «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» государственной программы Новосибирской области «Содействие занятости населения» на 2019 год на сумму 3 844,2 тыс. рублей;

увеличение бюджетных ассигнований на расходы на пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных обязательств в рамках подпрограммы «Сопровождение инвалидов, в том числе инвалидов молодого возраста, при трудоустройстве» на 2019 год на сумму 3 825,0 тыс. рублей;

увеличение бюджетных ассигнований на расходы на прочие закупки товаров, работ и услуг в рамках подпрограммы «Сопровождение инвалидов, в том числе инвалидов молодого возраста, при трудоустройстве» на 2019 год на сумму 19,2 тыс. рублей;
( поправки № 12 – 13 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству промышленности торговли и развития предпринимательства Новосибирской области:

уменьшены бюджетные ассигнования на создание и (или) обеспечение деятельности центров молодежного инновационного творчества на 2020 год на 5 000,0 тыс. рублей на 2021 год на 5 000,0 тыс. рублей;
увеличены бюджетные ассигнования на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства по договорам лизинга на 2020 год на 5 000,0 тыс. рублей на 2021 год на 5 000,0 тыс. рублей;
( поправка № 222 направлены на переименование основного мероприятия по целевой статье 21.1.01.00000 с «Стимулирование сельхозтоваропроизводителей в повышении эффективности сельскохозяйственного производства» на «Стимулирование по отдельным направлениям сельхозпроизводителей в повышении эффективности сельскохозяйственного производства»;
( поправки № 20 - 22 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству экономического развития Новосибирской области увеличив бюджетные ассигнования на фонд оплаты труда ГКУ НСО «ЦРР» в связи с увеличением штатной численности на 2019 год на 678,0 тыс. рублей и соответственно уменьшив бюджетные ассигнования на закупки товаров, работ и услуг с целью перераспределения на фонд оплаты труда ГКУ НСО «ЦРР» на 2019 год на 678,0 тыс. рублей;
( поправки № 23 - 24 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству строительства Новосибирской области в 2020 году в сумме 7 286,4 тыс. рублей со статьи расходов «Субсидии местным бюджетам на подготовку градостроительной документации и (или) внесение в нее изменений» на статью «Финансирование расходов на подготовку, утверждение, согласование градостроительной документации»;
( поправки № 48 - 49 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству здравоохранения Новосибирской области уменьшив бюджетные ассигнования на оказание высокотехнологичной медицинской помощи на сумму 50 363,7 тыс. рублей ежегодно и соответственно увеличив бюджетные ассигнования на оказание высокотехнологичной медицинской помощи на сумму 50 363,7 тыс. рублей ежегодно;
( поправки № 57 - 60 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству спорта Новосибирской области исключив бюджетные ассигнования на предоставление субсидии органам местного самоуправления на финансирование команды «Футбольный клуб Сибирь» в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области» на 2020 год на сумму 250 000,0 тыс. рублей, на 2021 год на сумму 250 000,0 тыс. рублей и предусмотрев бюджетные ассигнования на субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области» на 2020 год на сумму 250 000,0 тыс. рублей и на 2021 год на сумму 250 000,0 тыс. рублей;
( поправки № 55 – 56 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству спорта Новосибирской области уменьшив бюджетные ассигнования на субсидии автономным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области» в 2019 году на сумму 18 400,0 тыс. рублей (средние специальные учебные заведения)  и увеличив бюджетные ассигнования на субсидии автономным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области» в 2019 году на сумму 48 400,0 тыс. рублей (учреждения, обеспечивающие предоставление услуг в сфере физической культуры и спорта);
( поправка № 66 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству культуры Новосибирской области в сумме 5 130,7 тыс. рублей на обеспечение деятельности нового учреждения ГКУ НСО «Центр финансового, аналитического и материально-технического обеспечения»;
( поправка № 67 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству культуры Новосибирской области уменьшив бюджетные ассигнования по основному мероприятию «Обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения» на 2020 год в сумме 500,0 тыс. рублей и предусмотрев бюджетные ассигнования по основному мероприятию «Внедрение реабилитационных технологий создания доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения» на 2020 год в сумме 500,0 тыс. рублей;
( поправка № 68 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству культуры Новосибирской области уменьшив объем субсидий на реализацию мероприятий по обеспечению развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2019 год по Карасукскому району в сумме 48,1 тыс. рублей, увеличив  объем субсидий на реализацию мероприятий по обеспечению развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2019 год по Каргатскому району в сумме 48,1 тыс. рублей;
( поправка № 74 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству образования Новосибирской области между разделами на 2019 год в сумме 90,0 тыс. рублей на компенсацию расходов на переаттестацию ученых степеней, нострификацию дипломов и других документов об образовании участникам государственной программы Новосибирской области «Оказание содействия добровольному переселению в Новосибирскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2020 годы»;
( поправка № 241 направлена на перераспределение расходов в рамках субвенций на социальную поддержку отдельных категорий детей, обучающихся в образовательных организациях, на 2019 год р.п. Кольцово в сумме 1 527,5 тыс. рублей;
( поправка № 84 – 89 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» (дорожный фонд);
( поправка № 106 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству юстиции Новосибирской области по выплатам по оплате труда работников государственных органов в рамках мероприятий государственной программы Новосибирской области «Юстиция» на 2019 год в сумме 4 609,7 тыс. рублей;
( поправки № 110 – 115 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству ЖКХ и энергетики Новосибирской области, в т.ч.:

уменьшение в 2019 году на 43 600,0 тыс. рублей на имущественный взнос в НО «Фонд модернизации ЖКХ» на мероприятия по повышению уровня надежности систем водо-, теплоснабжения и водоотведения, качества и безопасности питьевой воды;

уменьшение в 2019 году на 62 000,0 тыс. рублей на имущественный взнос в НО «Фонд модернизации ЖКХ НСО» на мероприятия по модернизации коммунальной инфраструктуры»;

увеличение в 2019 году на 105 600,0 тыс. рублей на мероприятия в рамках подпрограммы «Газификация»;
( поправки № 114 – 115 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований в сумме 37 100,8 тыс. рублей в 2019 году с Тогучинского района (в связи с экономией, образовавшейся по итогам проведенного аукциона по выбору подрядной организации на строительство внутрипоселковых сетей в р.п. Горный Тогучинского района, а также отсутствие проектов по газификации на территории Тогучинского района) на Ордынский район (на строительство внутрипоселковых сетей в с. Роголево);
– поправки № 256-259 направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по министерству транспорта и дорожного хозяйства НСО.
Поправки, включающие в себя источники средств по поправкам комитета, предлагаемым к реализации Правительством Новосибирской области: 
( поправки № 1, 128 направлены на уменьшение условно утвержденных расходов на 2020 год в сумме 2 290 179,6 тыс. рублей,  на 2021 год в сумме 3 069 320,9 тыс. рублей.
( поправки № 1, 8 направлена на уменьшение бюджетных ассигнований по резервному фонду Правительства Новосибирской области на 2019 год в сумме 2 736 664,1 тыс. рублей;
( поправка № 124 направлена на увеличение дотации бюджетам субъектов РФ на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы и иные цели в 2019 году на 654 689,0 тыс. рублей;
( поправки № 120 – 123 - экономия по расходам («Чистая вода») (2019- 2 407,2 тыс. рублей)
( поправка № 118 – 119 экономия по расходам (объект культурного наследия «Монумент славы») (2019 - 101 270,0 тыс. рублей)
( поправки № 144 – 187 направлены на увеличение бюджетных ассигнований на софинансирование с федеральным бюджетом (кроме нац. Проектов) в 2019 году в сумме 78 328,8 тыс. рублей, в 2020 году в сумме 222 401,9 тыс. рублей, в 2021году направлены на уменьшение в сумме 388 238,4 тыс. рублей;
( поправка № 126 направлена на увеличение дефицита в 2019 году на 2 258 155,1 тыс. рублей (переходящие остатки 2018 года), в том числе:

дотация бюджетам субъектов РФ для компенсации выпадающих доходов по налогу на движимое имущество (1 370 864,0 тыс. рублей)

доп. остатки по доходам (385 801,1 тыс. рублей)

грант 2018 года в целях содействия достижению и (или) поощрению достижения наивысших темпов налогового потенциала (351 893,8 тыс. рублей)

физкультурно-оздоровительный комплекс с искусственным льдом по ул. Молодежная в г. Куйбышев НСО (149 596,2 тыс. рублей)
( поправки № 124 – 127  направлены на:

увеличение налоговых и неналоговых доходов, в том числе:

налог на прибыль организаций в 2019 году на 2 308 938,0 тыс. рублей,  в 2020 году на 2 213 702,0 тыс. рублей, в 2021 году на 2 252 682,0 тыс. рублей;
акцизы по подакцизным товарам (нефтепродукты) в 2020 году на 1 701 216,4 тыс. рублей, в 2021 году на 3 200 410,0 тыс. рублей;
уменьшение налоговых доходов, в том числе:

налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения в 2019 году на 1 865 337,3 тыс. рублей, в 2020 году на 2 462 407,6 тыс. рублей, в 2021 году на 3 283 419,8 тыс. рублей;
налог на имущество организаций в 2019 году на 2 022 618,0 тыс. рублей, в 2020 году на 1 759 678,0 тыс. рублей, в 2021 году на 1 530 920,0 тыс. рублей;
Итого ресурсов по поправкам, включающим в себя источники средств на 2019 год в сумме 4 252 496,9 тыс. рублей, на 2020 год в сумме 2 205 414,3 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 3 319 834,7 тыс. рублей.
Голосование за принятие поправок комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, предлагаемые к реализации Правительством Новосибирской области, а также за поправки, включающие в себя источники средств и включение их в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1.
Поправки комитетов Законодательного Собрания Новосибирской области, депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области:
( поправки № 247 – 248 комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности: направлены на увеличение на 2019 год на 298 600,0 тыс. рублей объема субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области» в целях реализации наказов избирателей. За счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований Резервного фонда Правительства Новосибирской области на 298 600,0 тыс. рублей. Правительством Новосибирской области поправки комитета поддержаны. Голосование за принятие поправок и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1.
( поправка № 249 депутата Кубанова А.А.: направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований по:
Министерству труда и социального развития Новосибирской области на 2 000,0 тыс. рублей в том числе для:

укрепления материально-технической базы ГБУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Рассвет» для приобретения реабилитационного оборудования на 492,9 тыс. рублей;
укрепления материально-технической базы ГАУ «Комплексный центр социальной адаптации инвалидов» - для оборудования швейной мастерской на 485,0 тыс .рублей и для оборудования учебной мастерской по керамике на 500,0 тыс. рублей;
ГАУ «Областной центр социальной помощи семье и детям «Морской залив» для приобретения комплекса лазеротерапии на 552,1 тыс. рублей;
Министерству культуры Новосибирской области на развитие материально-технической базы ГАУК НСО «Новосибирский драматический театр «Старый дом» на сумму 2 000,0 тыс. рублей;
За счет уменьшения на 2019 год бюджетные ассигнования Резервного фонда Правительства Новосибирской области на 4 000,0тыс. рублей. Правительством Новосибирской области поправка поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1.
( поправка № 250 депутата Подгорного Е.А.: направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований на государственную программу Новосибирской области «Развитие здравоохранения Новосибирской области» на приобретение медицинского оборудования, оргтехники и спортинвентаря на ЛФК для  МУЗ «Детская городская клиническая больница № 1» на 1 000,0 тыс. рублей за счет уменьшения на 2019 год бюджетных ассигнований Резервного фонда Правительства Новосибирской области на 1 000,0 тыс. рублей. Правительством Новосибирской области поправка поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1.
( поправка № 252 депутата Александрова А.А.: направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований на государственную программу Новосибирской области «Развитие здравоохранения Новосибирской области» для приобретения стойки-ресепшн в регистратуру «Городская клиническая больница № 7» на 100,0 тыс. рублей за счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований Резервного фонда Правительства Новосибирской области на 100,0 тыс. рублей. Правительством Новосибирской области поправка поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1.
( поправка № 251 депутата Кушнира В.В.: направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований по министерству культуры Новосибирской области на финансирование Новосибирского областного колледжа культуры и искусства на 150,0 тыс. рублей и по министерству образования Новосибирской области для финансирования Новосибирского технического колледжа им. А.И. Покрышкина на 150,0 тыс. рублей, за счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований Резервного фонда Правительства Новосибирской области на 300,0 тыс. рублей. Правительством Новосибирской области поправка поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1.
( поправка № 253 комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности: направлена на увеличение в 2019 году объема субсидий на сбалансированность местных бюджетов Чановскому району для изготовления ПСД по водопонижению р.п. Чаны в сумме 8 000,0 тыс. рублей за счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований Резервного фонда Правительства Новосибирской области на 8 000,0 тыс. рублей. Правительством Новосибирской области поправка поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1.
( поправки № 254 – 255 комитета по транспортной, промышленной и информационной политике: направлены на увеличение бюджетных ассигнований на 2019-2021 годы на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие торговли на территории Новосибирской области на 2015-2019 годы» на 10 000,0 тыс. рублей ежегодно (в целях предоставления субсидий хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность на территории Новосибирской области, на компенсацию части транспортных расходов по доставке товаров первой необходимости в отдаленные села, начиная с 11 километра от районных центров) за счет уменьшения бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Новосибирской области в 2019 году на 10 000,0 тыс. рублей и уменьшения условно утвержденных расходов на 2020-2021 годы на 10 000,0 тыс. рублей ежегодно. Правительством Новосибирской области поправка поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1.
( поправка № 256 депутата Козлова А.А. направлена на перераспределение в 2019 году бюджетных ассигнований в объеме 100 000,0 тыс. рублей с финансирования государственной программы Новосибирской области «Развитие институтов региональной политики и гражданского общества в Новосибирской области» на подпрограмму «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» (на основное мероприятие «Капитальный ремонт, реконструкция и строительство объектов водо-снабжения, теплоснабжения и водоотведения, капитальный ремонт, реконструкция и строительство (замена) водозаборных скважин, мероприятия по доведению качества воды до нормативных требований СанПиН 2.1.4.1074-01»). Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «против» единогласно), поправка включена в Таблицу №2.
( поправка № 257 депутата Козлова А.А. направлена на перераспределение в 2019 году бюджетных ассигнований в объеме 500 000,0 тыс. рублей с финансирования государственной программы Новосибирской области «Развитие инфраструктуры информационного общества Новосибирской области» на финансирование подпрограммы «Чистая вода» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области». Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «против» единогласно), поправка включена в Таблицу №2.
( поправка № 258 депутата Козлова А.А. направлена на перераспределение в 2019 году бюджетных ассигнований в объеме 500 000,0 тыс. рублей с финансирования государственной программы Новосибирской области «Развитие инфраструктуры информационного общества Новосибирской области» на финансирование подпрограммы «Управление развитием отрасли. Структурные преобразования в сфере здравоохранения» государственной программы Новосибирской области «Развитие здравоохранения Новосибирской области» (на реализацию мероприятий по строительству и реконструкции объектов здраво-охранения в рамках подпрограммы). Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «против» единогласно), поправка включена в Таблицу №2.
( поправка № 259 депутата Козлова А.А. направлена на перераспределение в 2019 году бюджетных ассигнований в объеме 100 000,0 тыс. рублей с основного мероприятия «Оказание поддержки спортивным командам Новосибирской области» в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области» на подпрограмму «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» (на основное мероприятие «Капитальный ремонт, реконструкция и строительство объектов водо-снабжения, теплоснабжения и водоотведения, капитальный ремонт, реконструкция и строительство (замена) водозаборных скважин, мероприятия по доведению качества воды до нормативных требований СанПиН 2.1.4.1074-01»). Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «против» единогласно), поправка включена в Таблицу №2.
( поправка № 260 депутата Червова В.Д. направлена на увеличение суммы распределения бюджетных средств из областного бюджета Новосибирской области на 2 000 000,0 тыс. рублей (поддержка заемщиков по ипотеке). Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Автором поправка снята с рассмотрения – отозвана.
( поправка № 261 депутата Червова В.Д. направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований г. Новосибирску на 121 960,1 тыс. рублей,, в т.ч. на благоустройство внутриквартальных дорог, пешеходных тротуаров, придомовых территорий, устройство детских площадок, санитарную обрезку аварийных деревьев – 69 468,0 тыс. рублей; на освещение дорог и улиц частного сектора, создание и благо-устройство парков и скверов – 52 492,1 тыс. рублей  в рамках реализации подпрограммы «Благоустройство территорий населенных пунктов» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» за счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований в сумме 121 960,1 тыс. рублей за счет средств Резервного фонда Правительства Новосибирской области. Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Автором поправка снята с рассмотрения – отозвана.
( поправка № 262 депутата Червова В.Д. направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований г. Новосибирску на 2 500,0 тыс. рублей на капитальный ремонт фасада МБОУ «Гимназия №14» в рамках реализации подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области на 2015 - 2025 годы» за счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований в сумме 2 500,0 тыс. рублей за счет средств Резервного фонда Правительства Новосибирской области. Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Автором поправка снята с рассмотрения – отозвана.
( поправка № 263 депутата Червова В.Д. направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований г. Новосибирску на 21 300,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Новосибирской области «Развитие образования, создание условий для социализации детей и учащейся молодежи в Новосибирской области на 2015 - 2025 годы» (обустройство спортивной площадки для проведения уроков физической культуры на территории МБОУ СОШ N 170 (ул. Новогодняя, 14/1); оснащение МКДОУ д/с N 178 многофункциональной спортивной площадкой; капитальный ремонт фасадов зданий МБОУ Гимназия N 14 «Университетская» по адресу: пр. Карла Маркса, 31, д/с № 347; д/с № 322, д/с № 406; строительство спортивного комплекса на территории МБОУ «Инженерный лицей НГТУ»; ремонт СОШ № 160 - наказы депутату Законодательного Собрания Новосибирской области  по округу № 28 и наказы депутатам Совета депутатов г. Новосибирска по округам № 17, № 21 и № 22) за счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований в сумме 21 300,0 тыс. рублей за счет средств Резервного фонда Правительства Новосибирской области. Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Автором поправка снята с рассмотрения – отозвана.
( поправка № 264 депутата Червова В.Д. направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований г. Новосибирску в размере 50 000,0 тыс. рублей на ремонт автомобильной дороги по ул. Обогатительной (от ул. Аникина до пер. Оловозаводского) в Ленинском районе в рамках реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» за счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований в сумме 50 000,0 тыс. рублей за счет средств Резервного фонда Правительства Новосибирской области. Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Автором поправка снята с рассмотрения – отозвана.
( поправка № 265 депутата Червова В.Д. направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований г. Новосибирску в размере 6 000,0 тыс. рублей на строительство системы водоотведения на участке от ул. Новогодней, 28/1 до ул. Немировича-Данченко (в районе дома № 147) с целью исключения подтопления территорий домов №№ 24/2, 28/2, 32/1, 34/1 по ул. Новогодней в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» за счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований в сумме 6 000,0 тыс. рублей за счет средств Резервного фонда Правительства Новосибирской области. Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Автором поправка снята с рассмотрения – отозвана.
( поправка № 266 депутата Червова В.Д. направлена на увеличение в 2019 году бюджетных ассигнований г. Новосибирску в размере 100 000,0 тыс. рублей на строительство ливневого коллектора по ул. Титова, Ватутина, Римского-Корсакова в Ленинском районе в рамках реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» за счет уменьшения в 2019 году бюджетных ассигнований в сумме 100 000,0 тыс. рублей за счет средств Резервного фонда Правительства Новосибирской области. Поправка Правительством Новосибирской области не поддержана. Автором поправка снята с рассмотрения – отозвана.
РЕШЕНИЕ:

4.1. Внести на рассмотрение 36-ой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.

4.2. Направить на рассмотрение 36-ой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области поправки субъектов права законодательной инициативы к проекту закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», прошедшие в рабочих группах комитета процедуру анализа и экспертизы, а также обсуждение на заседании комитета и сформированные в таблицу № 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию (прилагается) и Таблицу № 2 – поправки рекомендуемые комитетом к отклонению (прилагается).

Голосовали «за» единогласно.
5. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон новосибирской области «О международных, внешнеэкономических и межрегиональных связях Новосибирской области», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.


Докладывала: Диденко Ирина Валериевна, заместитель председателя комитета.

Выступлений не было.


РЕШИЛИ:


5.1. Внести на рассмотрение 36-й сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О международных, внешнеэкономических и межрегиональных связях Новосибирской области»» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.


5.2. Направить на рассмотрение 36-ой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области поправки субъекта права законодательной инициативы к проекту закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О международных, внешнеэкономических и межрегиональных связях Новосибирской области»», прошедшие в рабочей группе комитета процедуру анализа и экспертизы, а также обсуждение на заседании комитета и сформированные в таблицу № 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию (прилагается).

Голосовали «за» единогласно.
6. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», первое чтение.

Докладывал: Голубенко Виталий Юрьевич, заместитель Председателя Правительства Новосибирской области - министр финансов и налоговой политики Новосибирской области.

Содоклад: Сичкарева Валентина Викторовича, заместителя председателя комитета.
Вопросы, выступления: Шашукова Л.А., Семка С.Н., Диденко И.А.
РЕШИЛИ:

Внести на рассмотрение 36-ой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и рекомендовать его к принятию в первом чтении.
Голосовали «за» единогласно.
7. СЛУШАЛИ: О проекте Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области до 2030 года.

Докладывала: Молчанова Ольга Витальевна, заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр экономического развития Новосибирской области.

Содоклад: Диденко Ирины Валериевны, заместителя председателя комитета.
Вопросы, выступления: Морозов А.В., Шашукова Л.А., Сёмка С.Н., Диденко И.В., Червов В.Д..
РЕШЕНИЕ:

7.1. Принять информацию Молчановой О.В., заместителя Председателя Правительства Новосибирской области – министра экономического развития Новосибирской области к сведению.

7.2. Учесть прозвучавшие замечания, предложения депутатов комитета по проекту Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года при формировании проекта постановления Законодательного Собрания Новосибирской области по данному вопросу.

7.3. Представить сформированный проект постановления Законодательного Собрания Новосибирской области по проекту Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года на заседание комитета 19 декабря 2018 года для согласования и вынесения вопроса о рассмотрении проекта Стратегии на сессию Законодательного Собрания Новосибирской области.
Голосовали «за» единогласно.
8. СЛУШАЛИ: О проекте плана работы комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности на 2019 год.

Докладывал: Морозов Александр Владимирович, председатель комитета.
Выступлений не было.

РЕШЕНИЕ:


Утвердить проект плана работы комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности на 2019 год.
Голосовали «за» единогласно.
9. СЛУШАЛИ:  О награждении.


Докладывал: Морозов Александр Владимирович, председатель комитета.

Выступлений не было.


РЕШИЛИ:

Обратиться в Законодательное Собрание Новосибирской области с ходатайством о награждении:
9.1. Медалью Законодательного Собрания Новосибирской области «За вклад в развитие законодательства Новосибирской области» за особый личный вклад в развитие законодательства Новосибирской области Зозулю Юрия Викторовича, руководителя Представительства Государственной корпорации «Ростех» в Новосибирской области, заместителя председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности.

9.2.  Медалью Законодательного Собрания Новосибирской области «Общественное признание» за большой вклад в экономическое, социальное и культурное развитие Новосибирской области, профессиональное мастерство, многолетний добросовестный труд и общественную деятельность:

( Алексеева Сергея Алексеевича, ведущего инженера электросвязи межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций п.г.т. Ордынское Доволенского литейно-технического цеха Новосибирского филиала ПАО «Ростелеком»;

( Барта Андрея Рейнгольдовича, директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения Набережная средняя школа, депутата  Совета депутатов Каргатского района Новосибирской области;  
( Сальникова Николая Александровича, помощника депутата Законодательного Собрания Новосибирской области, депутата города Татарска Новосибирской области;
(  Селезнева Сергея Ивановича, ветерана труда;
( Ладана Александра Юрьевича, директора ООО «Нео-Пак»;

( Шевченко Виктора Николаевича, ветерана труда;
9.3. Почетной грамотой Законодательного Собрания Новосибирской области за многолетний добросовестный труд и совершенствование законодательства:

 ( Афонина Алексея Анатольевича, заместителя начальника управления межбюджетного регулирования министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области;
( Дуплякина Константина Рудольфовича, заместителя министра министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области;
( Бабышеву Наталию Борисовну, заместителя начальника управления бюджетного планирования министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области;

( Колотовкину Ирину Александровну, начальника управления бюджетного планирования министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области;
( Николаеву Галину Александровну, начальника управления прогнозирования доходов и налоговой политики министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области;
( Шарпф Светлану Леонидовну, заместителя министра министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области.

9.4. Благодарностью Законодательного Собрания Новосибирской области за высокие показатели в профессиональной деятельности и многолетний добросовестный труд:

( Ионову Екатерину Васильевну, референта в комитете Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности;

( Притуленко Ольгу Сергеевну, советника в комитете Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности.

Голосовали «за» единогласно.
10. РАЗНОЕ

10.1. СЛУШАЛИ: О проекте изменений в государственную программу Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2020 годы».


Докладывал: Голубенко Виталий Юрьевич, заместитель Председателя Правительства Новосибирской области - министр финансов и налоговой политики Новосибирской области.

Вопросы, выступления: Сичкарев В.В.


РЕШИЛИ:


Согласовать изменения в государственную программу Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2020 годы».
Голосовали «за» единогласно.
10.2. СЛУШАЛИ: О проекте государственной программы Новосибирской области «Управление финансами в Новосибирской области».


Докладывал: Голубенко Виталий Юрьевич, заместитель Председателя Правительства Новосибирской области - министр финансов и налоговой политики Новосибирской области.

Вопросы, выступления: Сичкарев В.В. 


РЕШИЛИ:


Согласовать проект государственной программы Новосибирской области «Управление финансами в Новосибирской области».

Голосовали «за» единогласно.
10.3. СЛУШАЛИ: О проекте изменений в государственную программу Новосибирской области «Стимулирование инвестиционной и инновационной активности в Новосибирской области на 2015 – 2023 годы».

Докладывает: Молчанова Ольга Витальевна, заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр экономического развития Новосибирской области.

Вопросы, выступления: Диденко И.В. 


РЕШЕНИЕ:

Принять к сведению информацию заместителя Председателя Правительства Новосибирской области – министра экономического развития Новосибирской области Молчановой О.В. о внесении изменений в государственную программу Новосибирской области «Стимулирование инвестиционной и инновационной активности в Новосибирской области на 2015-2023 годы».
Согласовать изменения в государственную программу Новосибирской области «Стимулирование инвестиционной и инновационной активности в Новосибирской области на 2015-2023 годы» с учетом замечаний, изложенных в справке департамента по социально-экономическим вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области 

Голосовали «за» ( 8 чел. «воздержался» ( 1 чел. 
10.4.  СЛУШАЛИ: О предложениях в проект плана контрольных мероприятий Законодательного Собрания Новосибирской области на 2019 год.

Докладывал: Морозов Александр Владимирович, председатель комитета.
Выступлений не было.
РЕШИЛИ:

Направить Первому заместителю Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области А.Б. Панферову предложения комитета для включения в проект плана контрольных мероприятий Законодательного Собрания Новосибирской области на 2019 год.

	№ п/п
	Наименование контрольного мероприятия
	Срок рассмотрения

	1
	Закон Новосибирской области от 6 июля 2018 года № 271-ОЗ «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Новосибирской области»
	IV квартал


Голосовали «за» единогласно.
Председатель комитета                                                                            А.В. Морозов 
