 ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ

заседания комитета
по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике
14 февраля 2018 года                       

                                           № 3
Председательствующий: Пак Вениамин Александрович – председатель комитета.
Присутствовали:   
Члены комитета: 

Подгорный Евгений Анатольевич – заместитель председателя  комитета; Марченко Оксана Анатольевна – заместитель председателя комитета;

Гутов Евгений Эдуардович.
Сыч Снежана Николаевна – референт комитета. 

Савченко Наталья Александровна - референт комитета.
Шадрина Эльмира Руслановна - советник комитета.

Приглашенные:

Нелюбов Сергей Александрович  –  временно исполняющий обязанности заместителя Губернатора Новосибирской области;

Антонова Надежда Викторовна - консультант департамента по социально-экономическим вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области;

Ахапов Сергей Александрович -  руководитель департамента физической культуры и спорта Новосибирской области;
Гергерт Наталья Васильевна – исполняющая обязанности начальника управления молодежной политики министерства региональной политики Новосибирской области; 

Ельшанская Тамара Федоровна - консультант департамента по социально-экономическим вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области;


Решетников Игорь Николаевич - министр культуры Новосибирской области;


Зерняева Елена Александровна - старший помощник прокурора Новосибирской области по взаимодействию с представительными  (законодательными) и исполнительными органами Новосибирской области, органами местного самоуправления, старший советник  юстиции; 

Зябрева Любовь Михайловна – Уполномоченный по правам ребенка в Новосибирской области;

Калентьева Наталья Владимировна – заместитель начальника управления законопроектных работ и ведения регистра министерства юстиции Новосибирской области.


Леонова Людмила Леонидовна – член Общественного совета при Законодательном Собрании Новосибирской области;



Леонова Марина Александровна – консультант департамента организационной работы аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области; 

Макарцева Ольга Сергеевна – начальник  департамента по правовым вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области;
Федорчук  Сергей Владимирович – исполняющий обязанности  министра образования, науки и инновационной политики Новосибирской области;


Шушуникова Инна Геннадьевна – консультант департамента по правовым вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области;

Яковлев Игорь Николаевич – временно исполняющий обязанности министра региональной политики Новосибирской области.


1. О повестке дня и порядке  проведения заседания комитета.

СЛУШАЛИ: Пака Вениамина Александровича.
РЕШИЛИ: 

Повестку дня и порядок проведения заседания комитета утвердить.

Голосовали: «за» - единогласно.

2. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О молодежной политике в Новосибирской области» (первое чтение).

СЛУШАЛИ: Яковлева Игоря Николаевича.

ВЫСТУПИЛИ: Гутов Е.Э., Калентьева Н.В., Пак В.А., Марченко О.А.,   Подгорный Е.А., Нелюбов С.А.

РЕШИЛИ: 

Внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О молодежной политике в Новосибирской области»    на рассмотрении сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия в первом чтении.
Голосовали: «за» - единогласно.

3. О  проекте изменений в государственную программу Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2015-2020 годы».

СЛУШАЛИ: Решетникова Игоря Николаевича. 
РЕШИЛИ:

Согласовать проект изменений в государственную программу Новосибирской области «Культура Новосибирской области» на 2015-2020 годы».

Голосовали: «за» - единогласно.

4. О  проекте изменений в государственную программу Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области на 2015-2021 годы». 

СЛУШАЛИ: Ахапова Сергея Александровича
ВЫСТУПИЛИ: МарченкоО.А., Зябрева Л.М., Пак В.А.
РЕШИЛИ:

1. Согласовать проект изменений в государственную программу Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области на 2015-2021 годы».

2. Департаменту физической культуры и спорта Новосибирской области: 

- включить в подробный перечень планируемых к реализации мероприятий государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области на 2015-2021 годы» на очередной 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов в раздел 2.8. «Капитальный и текущий ремонт объектов спортивного и физкультурно-оздоровительного назначения»  мероприятие по капитальному ремонту стадиона «Авангард» в городе Бердске.;

- направлять в Законодательное Собрание Новосибирской области проект государственной программы, проект изменений в государственную программу после согласования в порядке, установленном подпунктом 3 пункта 20 Приложения № 1 к постановлению Правительства Новосибирской области от 28.03.2014 № 125-п «О Порядке принятия решений о разработке государственных программ Новосибирской области, а также формирования и реализации указанных программ».
Голосовали: «за» - единогласно.

5. О награждении наградами Законодательного Собрания Новосибирской области. 

СЛУШАЛИ: Пака Вениамина Александровича
РЕШИЛИ: 

Обратиться в Законодательное Собрание Новосибирской области  с  ходатайством о награждении медалью Законодательного Собрания Новосибирской области «Общественное признание» Захарова Виктора Филипповича – генерального директора муниципального автономного учреждения города Новосибирска «Новосибирский Центр Высшего Спортивного Мастерства» - за многолетний добросовестный труд, активную общественную  деятельность и  большой вклад в социально-экономическое  развитие Новосибирской области.

Голосовали: «за» - единогласно.

	


Председательствующий                                                                              В.А.Пак
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