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Протокол

заседания рабочей группы
«О деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси

на территории Новосибирской области»
14 сентября 2011 года                                                         14-00, ул. Кирова, 3, каб. 301
Присутствовали: 

Приглашенные: Ильенко В.П. – заместитель председателя комитета, Охалин М.С. – член комитета, Жданов Д.В. – заместитель начальника Управления ГИБДД ГУВД по НСО, Иванько В.Ф. – начальник Сибирского Управления госавтодорнадзора, Новгородов В.И. - заместитель начальника управления организации пассажирских перевозок министерства транспорта и дорожного хозяйства НСО, Новоселов В.И. – начальник управления пассажирских перевозок мэрии г. Новосибирска, Зарипова И.В. – ООО «Партнер», Рыдкин Е.М. – ООО «Инфолайт», Терёшин В. – ООО «Алмаз», Новоселов А.А. – ИП Субботин В.В, Белкова Ю.В. – ООО «Детское такси», Юрьев С.В. – ООО «Нон Стоп-Столица», Заворин А.В. – ООО «Гранд Авто».
Беркон Н.А. – референт комитета,

Игнатцева Ю.В. – советник комитета, 
1. Об организации стоянок такси в городе Новосибирске.
Доклад: Новоселов В.И.

Отметил, что проведена работа по изучению возможности организации стоянок такси, приближенных к остановкам общественного транспорта в г. Новосибирске. Предложена организация 58 стоянок такси. Все места заранее исследованы на предмет отсутствия помех движению пассажирского транспорта, личного транспорта, пешеходов, доступности для пассажиров такси.
Стоянки оборудуются дорожным знаком 5.18 (места стоянки легковых такси) и табличками 8.6.1 – 8.6.9 (способ постановки транспортного средства на стоянку). Дорожные знаки предлагается разместить на световых опорах, а в случае их отсутствия – на стационарных стойках.
Распределение стоянок такси по районам города следующее:
	Октябрьский район
	10 стоянок

	Советский район
	10 стоянок

	Дзержинский район
	9 стоянок

	Центральный район
	7 стоянок

	Кировский район
	7 стоянок

	Ленинский район
	6 стоянок

	Заельцовский район
	4 стоянки

	Калининский район
	3 стоянки

	Железнодорожный район
	2 стоянки


В ходе обсуждения звучали замечания и вопросы.

Выступили: Ильенко В.П., Жданов Д.В., Зарипова И.В., Заворин А.В., Рыдкин Е.М., Иванько В.Ф.
РЕШИЛИ: Принять информацию Новоселова В.И. к сведению.
2. О порядке прохождения технического осмотра (оформления наблюдательного дела).
Доклад: Жданов Д.В.

Отметил, что в соответствии с требованиями приказа МВД РФ от 7 декабря 2000 года № 1240 «Об утверждении нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД РФ по техническому надзору», контроль за соблюдением требований нормативных правовых актов юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями осуществляется путем проведения:
-
проверок транспортных средств при выпуске их на линию;
-
плановых и внеплановых проверок;

-
контрольных проверок по выполнению ранее выданных предписаний.

К проверкам могут привлекаться представители территориальных органов Государственного комитета РФ по стандартизации и метрологии, Российской транспортной инспекции Министерства транспорта РФ, инженерно-технические работники автотранспортных предприятий, а также представители других заинтересованных организаций, принимающих участие в обеспечении безопасности дорожного движения и охране окружающей среды. Осуществление контроля, ведение наблюдательных дел осуществляется сотрудниками МОГТО и РАМТС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области по месту регистрации транспортных средств.
Наблюдательное дело должно содержать следующие сведения:

-
наименование, почтовый адрес и другие реквизиты юридического лица;
-
фамилия, имя, отчество и телефоны должностных лиц, а также лиц, ответственных за техническое состояние транспортных средств, за обеспечения режима труда и отдыха водителей;

-
копию устава (иного учредительного документа) юридического лица;
-
информацию о количественном и качественном составе автопарка;

-
перечень имеющихся средств технического диагностирования;

-
материалы о результатах государственного технического осмотра;

-
состояние аварийности, а также наличие ДТП по причине управления транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии опьянения;

-
состояние транспортной дисциплины водителей юридического лица;
-
соблюдение режима труда и отдыха водителей, обследование маршрутов движения транспортных средств юридических лиц, осуществляющих пассажирские перевозки;
-
акты проведенных плановых, контрольных и иных проверок;

-
копии выданных предписаний об устранении выявленных нарушений;

-
накопительную информацию о фактах запрещения эксплуатации и движения транспортных средств;

-
копии писем, обращений и иные документы.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 31 июля 1998 № 880 «О порядке проведения государственного технического осмотра транспортных средств, зарегистрированных в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел РФ», легковые автомобили, используемые для перевозки пассажиров на коммерческой основе, подлежат государственному техническому осмотру каждые 6 месяцев.
В ходе обсуждения звучали замечания и вопросы.

Выступили: Ильенко В.П., Заворин А.В., Иванько В.Ф.
РЕШИЛИ: Принять информацию Жданова Д.В. к сведению.

3. О таксометрах, разрешенных к установке и эксплуатации на территории Новосибирской области.

Доклад: Новгородов В.И.

Отметил, что в соответствии с ответом Управления Федеральной налоговой службы по Новосибирской области от 19 августа 2011 года на запрос Министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области, в государственный реестр включены модели контрольно-кассовой техники, предназначенной для осуществления наличных денежных расчетов при оказании услуг, связанных с пассажирскими перевозками, например, ШТИХ-ТАКСИ-К, ГЕЛИОС-К, СТАЙЕР-02К, ЭЛЕКТРОНИКА 505 к.
Согласно Правилам перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 14 февраля 2009 года № 112 «Таксометр» - оборудование, предназначенное для расчета стоимости перевозки пассажиров и багажа.
В настоящее время таксометры и контрольно-кассовую технику можно приобрести в г. Санкт-Петербурге, в Москве, в Тольятти, в Николаеве, в Калуге.

Сервисные центра по обслуживанию в г. Новосибирске:
-
ул. Петухова, 16/1,

-
ул. Терешковой, 12а,

-
ул. Н. Данченко, 167,

-
ул. Романова, 33.

Стоимость простых счетчиков российского производства колеблется от 800 до 1500 рублей, бланки строгой отчетности (300 руб. – 1000 шт.). При расчете с пассажиром водитель заполняет и выдает ему бланк строгой отчетности.
Стоимость таксометров, предусматривающих фиксацию пройденного расстояния, времени поездки, выдачу чека намного выше и составляет от 10 до 15 тыс. руб., регистрация в Инспекции Федеральной налоговой службы  (1 тыс. руб.), обслуживание (400 руб. в месяц), ежегодная замена электронных блоков (8 тыс. руб.), ежегодное освидетельствование (300 руб.). Итого минимальные затраты составят 24-25 тыс. руб. в год.
В ходе обсуждения звучали замечания и вопросы.

Выступили: Ильенко В.П., Заворин А.В., Иванько В.Ф., Рыдкин Е.М.
РЕШИЛИ: Принять информацию Новгородова В.И. к сведению.

	Заместитель председателя комитета
	В.П.Ильенко
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