 ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ

заседания комитета
по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике
17 июня 2015 года                       

                                           № 8
Председательствующий: Пак Вениамин Александрович – председатель комитета. 
Присутствовали:   

Члены комитета: 
Охалин Максим  Сергеевич – заместитель председателя комитета; 

Подгорный Евгений Анатольевич – заместитель председателя;
Жирнов Андрей Геннадьевич;

Илющенко Александр Петрович:

Савельев Владислав Иванович;
Скатов Артем Вениаминович.
Сыч Снежана Николаевна – референт комитета. 

Савченко Наталья Александровна - референт комитета.
Приглашенные:

Дудникова Валентина Анатольевна – заместитель министра региональной политики Новосибирской области;

Ельшанская Тамара Федоровна – консультант департамента по социально-экономическим вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области;

Зерняева Елена Александровна - старший помощник прокурора Новосибирской области по взаимодействию с представительными  (законодательными) и исполнительными органами Новосибирской области, органами местного самоуправления, старший советник  юстиции; 


Калентьева Наталья Владимировна –  заместитель начальника управления министерства юстиции Новосибирской области;


Кузин Василий Иванович – министр культуры Новосибирской области;

Макарцева Ольга Сергеевна – заместитель начальника департамента по правовым вопросам аппарата Законодательного Собрания Новосибирской области;

Молчанова Ольга Витальевна – заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр экономического развития Новосибирской области;

Нелюбов Сергей Александрович – министр образования, науки и инновационной политики Новосибирской области;


Орел Егор Олегович – председатель Молодежного парламента Новосибирской области;

Потапова Ольга Рамильевна – заместитель министра социального развития Новосибирской области;


Титова Маргарита Викторовна – заместитель начальника управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области;.

Толмачева Наталья Петровна – аудитор Контрольно-счетной палаты Новосибирской области.

1. О повестке дня и порядке  проведения заседания комитета.

СЛУШАЛИ: Пака Вениамина Александровича.

	РЕШИЛИ: 

Повестку дня и порядок проведения заседания комитета утвердить.

Голосовали: «за» - единогласно.



2. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области» (второе чтение).

СЛУШАЛИ: Охалина Максима Сергеевича.
РЕШИЛИ:
Внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области»  и таблицу № 1 на рассмотрение пятьдесят восьмой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия во втором  чтении.

Голосовали: «за» - единогласно.

3. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О  регулировании отношений в сфере образования в Новосибирской области» (второе чтение).

СЛУШАЛИ: Подгорного Евгения Анатольевича.

РЕШИЛИ: 
Внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О регулировании отношений в сфере образования в Новосибирской области»  и таблицу № 1 на рассмотрение пятьдесят восьмой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия во втором  чтении.

Голосовали: «за» - единогласно.

4. О проекте закона Новосибирской области «О патриотическом воспитании в Новосибирской области» (второе чтение).

СЛУШАЛИ: Подгорного Евгения Анатольевича.

РЕШИЛИ: Внести проект закона Новосибирской области «О патриотическом воспитании в Новосибирской области» на рассмотрение пятьдесят восьмой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия во втором  чтении.

Голосовали: «за» - единогласно.

5. О проекте закона Новосибирской области «О наказах избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области» (первое чтение).

СЛУШАЛИ: Молчанову Ольгу Витальевну

ВЫСТУПИЛИ: Скатов А.В., Пак В.А., Илющенко А.П., Жирнов А.Г., 

Савельев В.И., Охалин М.С.
РЕШИЛИ: 
Рекомендовать комитету Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности внести проект закона Новосибирской области «О наказах избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области» на рассмотрение пятьдесят восьмой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия в первом  чтении.

Голосовали: «за» - единогласно.

6. О  внесении изменений в Закон Новосибирской области «О культуре в Новосибирской области» (первое чтение).

СЛУШАЛИ: Кузина Василия Ивановича.

РЕШИЛИ: Внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О культуре в Новосибирской области»  на рассмотрение пятьдесят восьмой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия в первом  чтении.

Голосовали: «за» - единогласно.

7.  О включении в государственную программу Новосибирской области «Культура Новосибирской области на 2015-2020 годы» объектов капитального строительства в сфере культуры.

СЛУШАЛИ: Кузина Василия Ивановича.

ВЫСТУПИЛИ: Илющенко А.П.
РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению.

Голосовали: «за» - единогласно.

8. О награждении наградами Законодательного Собрания Новосибирской области.

СЛУШАЛИ: Пака Вениамина Александровича.

	РЕШИЛИ: 
       Обратиться в Законодательное Собрание Новосибирской области  с  ходатайством о награждении медалью Законодательного Собрания Новосибирской области «Общественное признание» за большой вклад в экономическое, социальное и культурное развитие Новосибирской области, профессиональное мастерство, многолетний добросовестный
 труд, общественную деятельность:
- Знаткова Владимира Михайловича – первого заместителя Председателя Правительства Новосибирской области;

- Пака Вениамина Александровича - председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике;

- Подгорного Евгения Анатольевича -  заместителя председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике;

- Похиленко Николая Петровича – заместителя председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике;

- Волковского Василия Ивановича – члена комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике;

- Жирнова Андрея Геннадьевича -  члена комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике;

- Савельева Владислава Ивановича - члена комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике;

- Скатова Артема Вениаминовича - члена комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике;

- Сыч Снежаны Николаевны – референта  комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по культуре, образованию, науке, спорту и молодежной политике.

Голосовали: «за» - единогласно.



	9. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменения в статью 6 Закона Новосибирской области «О порядке создания и осуществления деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Новосибирской области» (первое чтение). 

СЛУШАЛИ: Зерняеву Елену Александровну

РЕШИЛИ: 
        Внести проект закона Новосибирской области ««О внесении изменения в статью 6 Закона Новосибирской области «О порядке создания и осуществления деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Новосибирской области» на рассмотрение пятьдесят восьмой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области для принятия в первом  чтении.

Голосовали: «за» - единогласно.



	Председательствующий                                                                     В.А.Пак
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