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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т

по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности

ПРОТОКОЛ

заседания комитета

17  декабря   2018 года
      




 
 
  г. Новосибирск












          малый зал 
Присутствовали члены комитета:

1.
Морозов Александр Владимирович - председатель комитета

2.
Диденко Ирина Валериевна - заместитель председателя комитета 

3.
Сичкарев Валентин Викторович - заместитель председателя комитета

4. Аксёненко Александр Сергеевич - заместитель председателя комитета
5.
Гайдук Сергей Александрович
6.
Савельев Владислав Иванович
7.
Червов Валерий Дмитриевич
8.
Шашукова Лариса Анатольевна
референт комитета Ионова Е. В., советник комитета Притуленко О. С.

Отсутствующие: Вандакуров А.Н., Варющенков А.А., Зозуля Ю.В.
Повестка дня (3 вопроса) и список приглашенных прилагаются.

1.  СЛУШАЛИ: О повестке дня и порядке работы заседания комитета.
Докладывал: Морозов Александр Владимирович, председатель комитета.
Выступлений не было.
РЕШИЛИ: 

Утвердить повестку и порядок работы заседания комитета.
Голосовали: «за» единогласно.
2. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О приостановлении действия частей 2 и 2.1 статьи 22 Закона Новосибирской области «О бюджетном процессе в Новосибирской области» и регулировании отдельных бюджетных правоотношений в Новосибирской области», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.

Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.
Выступлений не было.

РЕШИЛИ:

Внести на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О приостановлении действия частей 2 и 2.1 статьи 22 Закона Новосибирской области «О бюджетном процессе в Новосибирской области» и регулировании отдельных бюджетных правоотношений в Новосибирской области» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.
Голосовали: «за» единогласно.
3. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О единых нормативах отчислений в бюджеты муниципальных образований Новосибирской области от налога на доходы физических лиц, передаче в бюджеты сельских поселений Новосибирской области налоговых доходов от федеральных налогов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, подлежащих зачислению в бюджет муниципального района, и межбюджетных трансфертах между областным бюджетом Новосибирской области и бюджетами муниципальных образований Новосибирской области», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.

Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.
Выступлений не было.

РЕШИЛИ:

Внести на рассмотрение сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в закон Новосибирской области «О единых нормативах отчислений в бюджеты муниципальных образований Новосибирской области от налога на доходы физических лиц, передаче в бюджеты сельских поселений Новосибирской области налоговых доходов от федеральных налогов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, подлежащих зачислению в бюджет муниципального района, и межбюджетных трансфертах между областным бюджетом Новосибирской области и бюджетами муниципальных образований Новосибирской области» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.
Голосовали: «за» единогласно.
4. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.
Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.
Вопросы, выступления: Морозов А. В., Сичкарев В. В., Голубенко В. Ю.
Рассмотрение поправок:

Поправки комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, предлагаемые к реализации Правительством Новосибирской области:
( поправки № 1-2 направлены на уменьшение в 2018 году ассигнований Резервного фонд Правительства Новосибирской области на сумму 441 709,7 тыс. рублей;

( поправки № 3 – 4 направлены на уменьшение объема бюджетных ассигнований  на реализацию иных мероприятий по государственной программе Новосибирской области «Обеспечение доступности услуг общественного пассажирского транспорта, в том числе Новосибирского метрополитена, для населения Новосибирской области на 2014 - 2021 годы» в целях содействия местному бюджету Сузунского района Новосибирской области  в обновлении подвижного состава общественного пассажирского автомобильного транспорта на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам на 2018 год в сумме 2 462,0 тыс. рублей;
( поправки № 5 - 25 направлены на увеличение бюджетных ассигнований на повышение заработной платы работникам учреждений, подведомственных министерству культуры Новосибирской области и министерству здравоохранения Новосибирской области в 2018 году на 35 410,8 тыс. рублей;

( поправки № 26, 35 направлены на перераспределение в 2018 году бюджетных ассигнований в сумме 105,7 тыс. рублей на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей между районами Новосибирской области (заработная плата). Увеличение по Черепановскому району в сумме 105,7 тыс. рублей и уменьшение по Чистоозерному району в сумме  105,7 тыс. рублей;
( поправка № 27 направлена на перераспределение в 2018 году бюджетных ассигнований в сумме 2 345,8 тыс. рублей на осуществление отдельных государственных полномочий Новосибирской области по обеспечению социального обслуживания отдельных категорий граждан между муниципальными образованиями (заработная плата) согласно приложению к поправке № 27 в реестре поправок;

( поправка № 28 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований в 2018 году объема субвенции на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений на 307,9 тыс. рублей в целях обеспечения заключенного контракта на покупку жилья:

Тогучинскому району увеличена сумма на 307,9 тыс. рублей;
Куйбышевскому району уменьшена сумма на 107,9 тыс. рублей;
Купинскому району уменьшена сумма на 200,0 тыс. рублей.

( поправки № 29 – 34 направлены на увеличение субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление финансами в Новосибирской области» на 2018 год в сумме 403 836,9 тыс. рублей, вт.ч.:

в сумме 292 269,5 тыс. рублей для погашения задолженности муниципальных унитарных предприятий по налогам согласно приложению к поправке № 30 в реестре поправок;
в сумме 5 400,0 тыс. рублей Купинскому району на обеспечение функционирования и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры, благоустройство территорий муниципальных образований, содержание муниципального имущества (скважина);
в сумме 1 670,1 тыс. рублей Болотнинскому району на предоставление субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на выполнение муниципального задания, в том числе уплату налога на имущество (подвоз учащихся);
на 104 497,3 тыс. рублей на повышение уровня средней заработной платы работников бюджетных учреждений в связи с ростом заработной платы по наемным работникам; 
( поправки № 36 - 37 направлены на перераспределение в 2019 году бюджетных ассигнований в сумме 21 790,5 тыс. рублей по государственной программе Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» путём увеличения объема средств на капитальные вложения в объекты государственной собственности за счет уменьшения объема средств на содержание автомобильных дорог и дорожных сооружений. Изменения вносятся в целях заключения дополнительного соглашения к государственному контракту на строительство мостового перехода через реку Ик на автомобильной дороге «Легостаево - Новососедово - Верх - Ики (в гр. района)» в Искитимском районе Новосибирской области в связи с изменением графика выполнения работ по строительству данного объекта.

Голосование за принятие поправок комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности, предлагаемых к реализации Правительством Новосибирской области и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1.
( поправки № 38 – 40 депутата Андреева А.А. направлены увеличение в 2018 году на 228,9 тыс. рублей бюджетных ассигнований министерства физической культуры и спорта Новосибирской области  на приобретение электронной системы судейства, необходимой для полноценной подготовки сборной команды Новосибирской области  по тхэквондо ВТФ, а также формы и обмундирования для спортсменов за счет уменьшения объема бюджетных ассигнований на предоставление субсидий на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2020 годы» в сумме 228,9 тыс. рублей.

Поправки Правительством Новосибирской области поддержаны. Голосование за принятие поправок и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1.
( поправка комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности 41 направлена на перераспределение бюджетных ассигнований по смете Законодательного Собрания Новосибирской области на 2018 год. Увеличение по статье выплаты единовременного вознаграждения к наградам Законодательного Собрания Новосибирской области в сумме 700,0 тыс. рублей за счет уменьшения по следующим статьям: командировки депутатов Законодательного Собрания и служащих аппарата Законодательного Собрания, выплата страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и статьи приобретения основных средств для нужд Законодательного Собрания Новосибирской области (всего в сумме 9 050,0 тыс. рублей).
 Поправка Правительством Новосибирской области поддержана. Голосование за принятие поправки и включение в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1.

РЕШЕНИЕ:

4.1. Внести на рассмотрение 36-ой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.

4.2. Направить на рассмотрение 36-ой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области поправки субъектов права законодательной инициативы к проекту закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», прошедшие в рабочих группах комитета процедуру анализа и экспертизы, а также обсуждение на заседании комитета и сформированные в таблицу № 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию (прилагается).
Голосовали «за» единогласно.
Председатель комитета                                                                            А.В. Морозов 
