ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ 

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(пятый созыв)

КОМИТЕТ

по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам
 ПРОТОКОЛ № 2
19 февраля 2014 года                                                                      г. Новосибирск

Присутствовали:

Члены комитета: 

Мочалин Николай Андреевич  - председатель комитета

Козловский Дмитрий Анатольевич - заместитель председателя комитета

Панферов Андрей Борисович – заместитель председателя комитета 

Клестов Сергей Александрович

Покровский Евгений Николаевич

Сидоренко Иван Леонидович

Сметанин Олег Александрович

Референты комитета

Бойкова Наталья Юрьевна

Киселева Людмила Степановна
Дуплякин Константин Рудольфович – заместитель министра финансов и налоговой политики Новосибирской области 

Квасникова Елена Геннадьевна –  главный редактор газеты «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области»

Колпакова Наталья Федоровна –  и.о. министра региональной политики Новосибирской области

Макавчик Елена Владимировна – начальник отдела реформирования жилищно-коммунального хозяйства министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области
Стафеев Илья Сергеевич – заместитель министра региональной политики Новосибирской области 
1. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета. 

СЛУШАЛИ: Мочалина Н.А.

РЕШИЛИ: Повестку дня в целом, порядок проведения заседания комитета утвердить.

Голосовали: «за» – 6; 

                        «против» – нет;

                        «воздержался» – нет;



    не голосовал –  1 (Е.Н. Покровский).

2. Об обращении депутата Законодательного Собрания Новосибирской области О.А. Сметанина по вопросу проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах
СЛУШАЛИ:  
Сметанина О.А.: доложил, что уже предлагал подготовить обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину  и Государственную Думу Российской Федерации с предложением отложить вступление в силу Федерального закона от 25.12.2012 № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации». Закон Новосибирской области от 05.07.2013 № 360-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новосибирской области», принятый с целью реализации Федерального закона      № 271-ФЗ нерабочий, его надо отменять, для этого нужно отменить Федеральный закон. Это не входит в компетенцию субъекта Российской Федерации, поэтому предложил обсудить вопрос об обращении в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации с просьбой об отмене Федерального закона  № 271-ФЗ.  
ВЫСУПИЛИ:

Козловский Д.А.: негативно отношусь к Федеральному закону № 271-ФЗ. Но чтобы его отменить, нужно взамен предложить что-то иное. Альтернативы этому закону на сегодняшний день нет. Наша задача, как депутатов, находить средства из областного бюджета на компенсацию расходов жителей на капремонт, а также просить об этом федеральную и муниципальную власть. 
Покровский Е.Н.: соглашусь с Д.А. Козловским, что взамен предложить нечего. Если ставить вопрос об отмене Федерального закона № 271-ФЗ, то вопрос надо решать более конкретно, детально. 
Клестов  С.А.:  поддерживаю О.А. Сметанина об обращении в Госдуму. Государство должно исполнить свое обязательство по приведению домов в нормативное состояние, предусмотренное Законом Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации». Федеральный закон надо не отменить, а переделать. Должно быть предусмотрено софинансирование из федерального бюджета.  
Панферов А.Б.: считаю, что все наши намерения об отмене Федерального закона потерпят фиаско. Решения на федеральном уровне приняты, механизм уже запущен. Рабочая группа, созданная в комитете и комитет проделали большую работу при работе над Законом Новосибирской области «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новосибирской области», попытались смягчить ситуацию, обусловленную принятием Федерального закона № 271-ФЗ. Не вижу перспектив решения вопроса об отмене данного Федерального закона даже после нашего обращения в Госдуму. Считаю, что надо работать дальше, рабочая группа в комитете есть. 
Сидоренко Л.И.: разделяю опасения и переживания по поводу принятия Федерального закона № 271-ФЗ. Но просто отменить или обратиться с обращением об отмене этого закона - не тот вариант, который мы можем и должны, как законодательная власть, предложить и исполнительно власти и нашим избирателям. Считаю возможным продолжить работу рабочей группы, которая и сможет выработать какие-то предложения.
Сметанин О.А.: обозначил экономические, правовые и общественно политические проблемы Закона Новосибирской области от 05.07.2013 № 360-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новосибирской области». Доложил о противоречиях и несоответствия Федерального закона          № 271-ФЗ федеральному законодательству, следствия реализации данного Федерального закона на практике. Предложил создать рабочую группу для подготовки обращения в адрес Президента РФ, Председателя Правительства РФ, Председателя Государственной Думы о признании Федерального закона                № 271-ФЗ утратившим силу, организовать обсуждение текста обращения во всех комитетах ЗС НСО с последующим вынесением на сессию ЗС НСО.
Макавчик Е.В.: министерство поддерживает позицию  большинства депутатов комитета -  без альтернативного решения проблемы капремонта говорить об отмене Федерального закона № 271-ФЗ  не целесообразно. Не предложив альтернативного механизма с проблемой капремонта справиться будет невозможно и она будет только расти.
Дуплякин К.Р.: необходимость проведения капитального ремонта многоквартирных домов очевидна. Жилищный фонд за десятилетия накопил значительный объем «недоремонта». Если не начать финансирование капремонта, то затраты будут еще более высокие. Расчетная потребность финансирования, которую направляло министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства НСО при  разработке проекта закона области «Об областном бюджете НСо на 2014 год и период 2015 и 2016 годов» составлял порядка 3-4 млрд. руб. На сегодняшний день характер расходных обязательств, предусмотренных в областном бюджете и динамика экономического роста не позволяют учесть эту сумму. Отмена закона проблему не решит.

Мочалин Н.А.: создание любой рабочей группы с целью обращения к Президенту РФ об отмене Федерального закона № 271-ФЗ бессмысленно, так как комитет занимается этим вопросом три года, начиная с 2011 года, но результатов нет. Мы обращались к Президенту РФ, в Госдуму РФ с предложениями, в т.ч. просили средства на капремонт из федерального бюджета. Готовили отрицательный отзыв на проект данного федерального закона в 2012 году (т.е. по сути, предлагали отказаться от реализации Федерального закона), но вопрос был снят с рассмотрения сессии (О.А. Сметанин голосовал «за», С.А. Клестов не голосовал). Создание новых рабочих групп – это попытка заговорить ситуацию. Самый лучший способ - доработать Закон Новосибирской области. Рабочая группа этим вплотную занимается. 
РЕШИЛИ: 


1. Не создавать рабочую группу для подготовки обращения в адрес Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации о признании Федерального закона № 271-ФЗ утратившим силу.
Голосовали: «за» – 4 (Козловский Д.А.; Панферов А.Б., Мочалин  Н.А., 

                                           Сидоренко И.Л.)
                        «против» – 2 (Клестов С.А., Сметанин О.А.);
                        «воздержался» – 1 (Покровский Е.Н.).
3. О реорганизации ГБУ Новосибирской области «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области»
СЛУШАЛИ:  


Колпакову Н.Ф.: государственное бюджетное учреждение (ГБУ) и само средство массовой информации – это две разные структуры и у них разные учредители. Учредитель ГБУ – Правительство Новосибирской области в лице министерства региональной политики Новосибирской области, учредитель средства массовой информации - газеты – Законодательное Собрание Новосибирской области. Прежде, чем принято решении о реорганизации была проведена аналитическая работа по установлению деятельности ГБУ, которые занимаются издательской деятельностью. Анализ показал, что необходимы кардинальные действия для оптимизации деятельности ГБУ, в т.ч. числе финансово-экономической. Концепция медиахолдинга представлялась в Законодательное Собрание Новосибирской области в октябре 2013 года. Газета «Ведомости ЗС» никаких предложений и замечаний не подавала. Суть реорганизации: присоединение 33 издательских ГБУ к Издательскому   дому «Советская Сибирь» позволит сэкономить бюджетных средств до 40 млн. руб. в год. Реорганизация никак не затрагивает деятельность самого средства массовой информации. Само СМИ не претерпит никаких изменений. Управление финансово-хозяйственной деятельностью будет осуществляться одним ГБУ.

Квасникову Е.Г.: когда осенью 2013 года в Законодательное Собрание Новосибирской области представлялась концепция создания медиахолдинга, мы говорили, что видим себя исключительно как самостоятельное юридическое лицо, которое будет работать на договорных отношениях с другими редакциями и с Издательским домом «Советская Сибирь». Просим, чтобы газета «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области» осталась работать как самостоятельное государственное бюджетное учреждение. Мы сейчас существуем полностью на законных основаниях.

ВЫСТУПИЛИ: Козловский Д.А., Клестов С.А., Мочалин Н.А.
, Стафеев И.С.
РЕШИЛИ: 
Голосовали: «за» – 7; 

                        «против» – нет;

                        «воздержался» – нет.
3. Разное.
3.1. О доработке Закона Новосибирской области от 05.07.2013 № 360-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новосибирской области».
СЛУШАЛИ: 

Сметанина О.А.: Закон области о капитальном ремонте нужно улучшать. Закон области в том виде, в котором есть, - антинародный.
РЕШИЛИ:


Рабочей группе по подготовке проекта закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новосибирской области», созданной в комитете, выработать дополнительные предложения по его улучшению.

Голосовали: «за» – 7; 

                        «против» – нет;

                        «воздержался» – нет.

Председатель комитета 






Н.А. Мочалин
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