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протокол

заседания комитета
19 сентября  2016  года                                                    10.00, Кирова, 3, каб. 301
Члены комитета:

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета, Барсуков Александр Филиппович - заместитель председателя комитета, Иваков Василий Викторович, Ильенко Валерий Павлович – заместитель Председателя Законодательного Собрания, Козлов Александр Петрович, Кошкин Владислав Альбертович, Поволоцкий Денис Александрович, Тырина Елена Николаевна.

Монастырева Елена Александровна - референт комитета,

Маркова Анна Александровна – референт комитета. 

Присутствовали: 

Дубровка Анна Васильевна – консультант департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
1. 10-00. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета
Слушали: 
Николаева  Федора   Анатольевича  - председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
Решили:
Одобрить повестку и порядок проведения заседания в целом.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.
2.  10-02.   О награждении наградами Законодательного Собрания Новосибирской области
Слушали:
Николаева  Федора  Анатольевича - председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
ВЫСТУПИЛИ: Титков С.Н.
Решили: 

1. Принять информацию Николаева Ф.А. к сведению.
2. В связи с празднованием Дня работников дорожного хозяйства  обратиться в Законодательное Собрание Новосибирской области с ходатайством о награждении:

2.1. Почетным знаком Законодательного Собрания Новосибирской области:

- Николаева Федора Анатольевича – председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике, за реализацию полномочий Законодательного Собрания и содействие развитию парламентаризма.
2.2. Медалью Законодательного Собрания Новосибирской области «Общественное признание»:

- Кувяткина Александра Михайловича – пенсионера, почётного дорожника России, в связи с празднованием Дня работников дорожного хозяйства;
- Смирнова Владимира Александровича – пенсионера, почётного дорожника России, заслуженного строителя Российской Федерации, в связи с празднованием Дня работников дорожного хозяйств;
- Москвитиной Вассы Меркурьевны – пенсионерки, почётного дорожника России, в связи с празднованием Дня работников дорожного хозяйства.
2.3. Почетной грамотой Законодательного Собрания:

- Кривенко Аллы Григорьевны – пенсионерки, почётного дорожника России, заслуженного строителя Российской Федерации, в связи с празднованием Дня работников дорожного хозяйства;

- Суханова Игоря Анатольевича – заместителя начальника УГИБДД  ГУ  МВД России по Новосибирской области – начальника отдела дорожного надзора и пропаганды безопасности дорожного движения, в связи с празднованием Дня работников дорожного хозяйства;
- Марковой Анны Александровны - референта комитета  Законодательного Собрания по транспортной, промышленной и информационной политике, в связи с 40-летием.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.
	Председатель  комитета
	Ф.А.Николаев


