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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т

по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности

ПРОТОКОЛ

заседания комитета

23  июня  2016 года  






  
 г. Новосибирск












          малый зал 
Присутствовали члены комитета:

1. Морозов Александр Владимирович - председатель комитета

2. Диденко Ирина Валериевна - заместитель председателя комитета
3. Зозуля Юрий Викторович - заместитель председателя комитета
4. Сичкарев Валентин Викторович - заместитель председателя комитета

5. Аксёненко Александр Сергеевич - заместитель председателя комитета
6. Вандакуров Анатолий Николаевич

7. Гайдук Сергей Александрович

8. Савельев Владислав Иванович
9. Шашукова Лариса Анатольевна
референт комитета Ионова Е.В., советник комитета Притуленко О.С.

Отсутствовал: Варющенков А. А.,Червов В.Д.
Повестка дня (2 вопроса) и список приглашенных прилагаются.

1. СЛУШАЛИ: О повестке дня и порядке работы заседания комитета.

Докладывал: Морозов Александр Владимирович, председатель комитета.

Выступлений не было.

РЕШИЛИ: 

Утвердить повестку и порядок работы заседания комитета.

Голосовали: «за» единогласно
2. СЛУШАЛИ: О  проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.
Докладывал: Морозов Александр Владимирович, председатель комитета.
Рассмотрение поправок:

(
поправки № 1-3 депутата Подгорного Е.А.: направлены на увеличение в 2016 году бюджетных ассигнований на иные мероприятия в рамках реализации государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области в 2015-2021 годы» на 25 000,0 тыс.руб. (хоккейный клуб Сибирь) за счет уменьшения в 2016 году бюджетных ассигнований на обслуживание государственного долга Новосибирской области. Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1;
( поправка № 4 носит редакционный характер: подготовлена в соответствии с пунктом 2 заключения. Объем бюджетных ассигнований на строительство и реконструкцию объектов государственной собственности в части мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области в 2015-2021 годы», установленные в приложениях 7, 8, 9, приводятся в соответствие с объемами бюджетных ассигнований, установленных в приложении 17. Голосование за принятие поправки и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1;
( поправка № 5 комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности: направлена на перераспределение в 2016 году бюджетных ассигнований в рамках сметы Законодательного Собрания Новосибирской области в размере 8 917,0 тыс.руб. Голосование за принятие поправки и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1;
( поправка № 6 комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности: направлена на исключение из прогнозного плана приватизации государственного имущества, подлежащего приватизации в 2016 году перечень объектов недвижимости, расположенных по адресу: Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Николаева, д.12 (всего 11 помещений, расположенных в центре коллективного пользования Академпарка, общей площадью 8 858,1 кв.м.). Правительством Новосибирской области поправка поддержана. Голосование за принятие поправки и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1;
( поправка № 6 комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности: направлена на включение в 2016 году в прогнозный план приватизации государственного имущества Новосибирской области продажу акций АО «ГазТрансКом». Правительством Новосибирской области поправка поддержана. Голосование за принятие поправки и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1;
( поправки № 8 – 10 комитета по транспортной, промышленной и информационной политике: направлены на перераспределение бюджетных ассигнований в 2016 году в размере 180 000,0 тыс.руб., за счет уменьшения взноса в уставный капитал АО «Центральный мост». На 150 000,0 тыс.руб. увеличив бюджетные ассигнования на мероприятия государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» в 2015-2022 годах и на 30 000,0 тыс.руб. увеличив бюджетные ассигнования на строительство автомобильной дороги от с. Криводановка до Северного обхода г. Новосибирска. Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1;

( поправки 11, 12, 14, 15 комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам: направлены на увеличение в 2016 году бюджетных ассигнований на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны на 2 748,6 тыс.руб. за счет уменьшения в 2016 году бюджетных ассигнований на 2 748,6 тыс.руб. по подпрограмме «Государственная поддержка граждан при приобретении (строительстве) жилья и стимулировании развития ипотечного кредитования» в рамках государственной программы Новосибирской области «Стимулирование развития жилищного строительства в Новосибирской области на 2015-2020 годы». Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1;
( поправки 13, 16 комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам: носят редакционный характер, подготовлены в связи с допущенной технической ошибки по объемам бюджетных ассигнований по следующим объектам:

- строительство детского сада в п. Ложок Новосибирского района – 125 002,7 тыс.руб. (взамен 207 279,3 тыс.руб.);
- школа в микрорайоне Березовый в Первомайском районе г. Новоси-бирска на 546 мест – 207 279,3 тыс.руб. (взамен 125 002,7 тыс.руб.). 
Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1;
( поправки № 17-20 комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности: носят редакционный, технический характер, подготовлены в соответствие с разъяснениями министерства финансов РФ. Поправками приводятся в соответствие объемы привлечения и погашения бюджетных кредитов, отраженные в источниках финансирования дефицита областного бюджета (приложение 18), с объемами, отраженными в программе государственных внутренних заимствований (приложение 19). Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1.

РЕШИЛИ:

2.1. Внести на рассмотрение 11-й сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.

2.2. Направить на рассмотрение 11-й сессии Законодательного Собрания Новосибирской области поправки субъектов права законодательной инициативы к проекту закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов», прошедшие в рабочих группах комитета процедуру анализа и экспертизы, а также обсуждение на заседании комитета и сформированные в таблицу № 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию (прилагается).
Голосовали: «за» единогласно.
Председатель комитета                                                                            А.В. Морозов 
