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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т

по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности

ПРОТОКОЛ

заседания комитета

24  ноября  2016 года  







  г. Новосибирск












          малый зал 
Присутствовали члены комитета:

1. Морозов Александр Владимирович - председатель комитета

2. Диденко Ирина Валериевна - заместитель председателя комитета
3. Зозуля Юрий Викторович - заместитель председателя комитета
4. Сичкарев Валентин Викторович - заместитель председателя комитета

5. Аксёненко Александр Сергеевич - заместитель председателя комитета
6. Вандакуров Анатолий Николаевич

7. Гайдук Сергей Александрович

8. Савельев Владислав Иванович
9. Червов Валерий Дмитриевич

10.  Шашукова Лариса Анатольевна
референт комитета Ионова Е. В., советник комитета Притуленко О. С.

Отсутствовал: Варющенков А. А.

Повестка дня (3 вопроса) и список приглашенных прилагаются.

1. СЛУШАЛИ: О повестке дня и порядке работы заседания комитета.

Докладывал: Морозов Александр Владимирович, председатель комитета.

Выступлений не было.

РЕШИЛИ: 

Утвердить повестку и порядок работы заседания комитета.

Голосовали: «за» единогласно
2. СЛУШАЛИ: О  проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.
Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.
Рассмотрение поправок:

( поправки № 1 - 8 комитета по транспортной, промышленной и информационной политике: направлены на перераспределение бюджетных ассигнований по объектам капитальных вложений в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» в 2015-2022 годах» в 2016 году в сумме 102 399,4 тыс. рублей, в 2017 году в сумме 34 000,0 тыс. рублей. Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1;
( поправки № 9 - 10 депутата Пака В. А.: направлены  на увеличение субсидии г. Новосибирску на 8 800,0 тыс. рублей на строительство спортивного объекта в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области на 2015-2021 годы» за счет уменьшения субсидии г. Новосибирску в 2016 году на 8 800,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2019 годы». Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1;
( поправки № 11 - 13 депутата Козловского Д. А.: направлены на увеличение в 2016 году объема субвенций, предоставляемых из областного бюджета местным бюджетам, на 7 678,8 тыс. рублей за счет субвенций из федерального бюджета. Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1;
( поправки № 14 - 19 депутатов Панферова А. Б., Умербаева И. Р.: направлены на увеличение в 2016 году субсидии Усть-Тарскому району на 21 936,7 тыс. рублей на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2019 годы» за счет:

уменьшения в 2016 году субсидии Тогучинскому району на 12 000,0 тыс. рублей на реализацию подпрограммы «Чистая вода» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области на 2015-2020 годы»;

уменьшения в 2016 году субсидии местным бюджетам на 9 936,7 тыс. рублей на реализацию мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области к работе в осенне-зимний период подпрограммы «Безопасность жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области на 2015-2020 годы». 
Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1;
( поправка № 20 депутата Панферова А. Б.: направлена на перераспределение в 2016 году между муниципальными образованиями субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в объеме 111,8 тыс. рублей. Правительством Новосибирской области поправка поддержана. Голосование за принятие поправки и включению её в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправка включена в Таблицу №1;
( поправки № 21 - 25 комитета по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности: направлены на:

 уменьшение в 2016 году бюджетных ассигнований в размере 11 186,0 тыс. рублей по смете Законодательного Собрания Новосибирской области;
увеличение в 2016 году субсидии Сузунскому району на 5 000,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2019 годы»; 

увеличение в 2016 году на 6 186,0 тыс. рублей резервного фонда Правительства Новосибирской области.
Правительством Новосибирской области поправки поддержаны. Голосование за принятие поправок и включению в Таблицу №1 (голосовали «за» единогласно), поправки включены в Таблицу №1;

РЕШИЛИ:

2.1. Внести на рассмотрение 14-й сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.

2.2. Направить на рассмотрение 14-й сессии Законодательного Собрания Новосибирской области поправки субъектов права законодательной инициативы к проекту закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов», прошедшие в рабочих группах комитета процедуру анализа и экспертизы, а также обсуждение на заседании комитета и сформированные в таблицу № 1 – поправки, рекомендуемые комитетом к принятию (прилагается).
Голосовали: «за» единогласно.

3. СЛУШАЛИ: О проекте закона Новосибирской области «О приостановлении действия пункта 4 статьи 8.11 Закона Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области», второе чтение. Рассмотрение поправок субъектов права законодательной инициативы.

Докладывал: Сичкарев Валентин Викторович, заместитель председателя комитета.

Выступлений не было.

РЕШИЛИ: 
Внести на рассмотрение 14-й сессии Законодательного Собрания Новосибирской области проект закона Новосибирской области «О приостановлении действия пункта 4 статьи 8.11 Закона Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» и рекомендовать его к принятию во втором чтении.

Председатель комитета                                                                            А.В. Морозов 
