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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ
по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению 

	ул. Кирова, 3, к.511, 

г. Новосибирск, 630011
	
	телефон: 223-73-77

факс: 223-77-45

e-mail: k_gos@zsnso.ru


26 июня 2014 года
ПРОТОКОЛ № 28
заседания комитета

Присутствовали:

Председатель: Шпаков Ю.Н.

Заместители председателя комитета: Кондрашкин А.И., Лаптев В.В., Хван Н.Б.
Члены комитета: Бочаров А.В., Вандакуров А.Н., Карпов В.Я., Синенко В.Н.,  Умербаев И.Р.  
Референт комитета: Нестеренко И.А., Ноздрюхин М.Н.

Советник комитета: Беляева С.В.
ПОВЕСТКА

заседания комитета

1.
О проекте закона Новосибирской области «Об упразднении деревни Красный Яр Чумаковского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области» (второе чтение).

2. О поправках в проект постановления Законодательного Собрания Новосибирской области «О внесении изменений в план законопроектной работы Законодательного Собрания Новосибирской области».
1. Слушали:
О повестке заседания комитета.

Доклад: Шпаков Юрий Николаевич – председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению.

Решили:
Повестку дня заседания комитета утвердить.

Голосовали: «за» - единогласно.

2. Слушали:

О проекте закона Новосибирской области «Об упразднении деревни Красный Яр Чумаковского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области» (первое чтение).

Доклад: Лаптев Владимир Васильевич – заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению.
Решили:

Рекомендовать Законодательному Собранию Новосибирской области к принятию во втором чтении проект закона Новосибирской области «Об упразднении деревни Красный Яр муниципального образования Чумаковского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области и о внесении изменений в законы Новосибирской области, устанавливающие границы муниципальных образований Новосибирской области» с таблицей поправок № 1.
Голосовали: «за» - единогласно.
3. Слушали:
О поправках в проект постановления Законодательного Собрания Новосибирской области сорок пятой сессии «О внесении изменений в план законопроектной работы Законодательного Собрания Новосибирской области». 
Доклад: Кондрашкин Алексей Иванович – заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению. 

Решили:

Рекомендовать Законодательному Собранию Новосибирской области к принятию поправки в проект постановления Законодательного Собрания Новосибирской области сорок пятой сессии «О внесении изменений в план законопроектной работы Законодательного Собрания Новосибирской области» (прилагаются).

Голосовали: «за» - единогласно.
Председатель комитета                                                                                       Ю.Н. Шпаков
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