ПРОТОКОЛ 

заседания комитета по культуре, образованию, науке, спорту 

и молодежной политике

27 октября  2011 года                       

                                                                № 12
Председательствующий: Пак В.А. (председатель комитета)

Секретарь: Савченко Н.А. (советник комитета)


Присутствовали:   Волковский В.И., Илющенко А.П.,  Савельев В.И., Подгорный Е..А., Тузов В.Н.

	Приглашенные


Берестова Ирина Григорьевна - консультант управления по правовым и экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Зерняева Елена Александровна - старший помощник прокурора Новосибирской области по взаимодействию с представительными  (законодательными) и исполнительными органами Новосибирской области, органами местного самоуправления, старший советник  юстиции;

Кундель Евгений Сергеевич – консультант управления по правовым и экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Латоха Ирина Ивановна – консультант организационного управления Законодательного Собрания Новосибирской области;

Пронькина Вера Вилиоровна – начальник управления по делам молодежи Новосибирской области; 

Эллерт Марина Юрьевна - заместитель министра труда, занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области.
1. О повестке дня и порядке  проведения заседания комитета.
2. О проекте  изменений в долгосрочную целевую программу «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации в Новосибирской области на 2011-2016 годы».
1. СЛУШАЛИ: 

Пака Вениамина Александровича.

На заседании комитета присутствуют    6 депутатов. Кворум имеется.  В повестке дня  2 вопроса.

РЕШИЛИ:

Повестку дня и порядок проведения заседания комитета утвердить.

2. СЛУШАЛИ:
Пронькину Веру Вилиоровну.

Проект изменений в долгосрочную целевую программу «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации в Новосибирской области на 2011-2016 годы» подготовлен в связи с изменением исполнителя программы. Вместо государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Центр патриотического воспитания граждан» исполнителем программы с 2012 года становится государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Дом молодёжи» согласно распоряжению Правительства Новосибирской области от 22.08.2011 № 384-рп «О реорганизации государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Дом молодёжи» в форме присоединения к нему государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Центр патриотического воспитания граждан».
Программа претерпела существенные изменения в части мероприятий. Мероприятия объединены по тематическим блокам. Это даст возможность для творчества, проведения новых мероприятий, привлечения к реализации мероприятий широкого круга некоммерческих организаций. Из 88 мероприятий осталось 48. Из программы исключены мероприятия, не востребованные или мало востребованные молодёжью. В новую редакцию перечня мероприятий вошло больше мероприятий, направленных на воспитание у молодёжи чувства гордости за свою страну и малую Родину.
Комплекс мероприятий предусматривает охват патриотическим воспитанием различных категорий населения Новосибирской области. Выбор программных мероприятий обусловлен целями и задачами программы. Особый акцент сделан на подростков и молодёжь.
Результатом реализации мероприятий должен стать рост патриотического сознания у населения Новосибирской области, воспитание гражданина -патриота своей Родины, испытывающего гордость за её достижения.
ВЫСТУПИЛИ: Пак В.А., Волковский В.И.

РЕШИЛИ:



Согласовать изменения в долгосрочную целевую программу «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации в Новосибирской области на 2011-2016 годы».

Председательствующий                                                                
         В.А.Пак 

Секретарь                                                                                                  Н.А.Савченко

