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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ
по социальной политике, здравоохранению, 
охране труда и занятости населения
	ул. Кирова, 3, к.303, 
г. Новосибирск, 630011
	
	телефон: 218-09-01

факс: 218-09-01

e-mail: k_soc@zsnso.ru



Протокол № 3
заседания комитета от 28.02.2013г.

	Председатель:
	Иванинский О.И.



	Заместитель председателя комитета
	Мамулат Н.Е.

Горлатых Ю.А.

Шпикельман А.М.



	Члены комитета:
	Агеенко В.А.

Гришунин И.Ф.

	
	Журавлёв В.В.

	
	Козлов А.А.

	
	Семенюк А.В.



	
	

	Отсутствовал:
	Зозуля Ю. В.

Субботин Д.В.


	Референты 
	Гончарик В.Ф.

	
	Березовская Н.В.


Приглашенные:

1. Кравченко Ольга Васильевна – министр здравоохранения Новосибирской области;
2. Кундель Евгений Сергеевич – консультант государственно-правового отдела управления по правовым и экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

3. Пыхтин Сергей Иосифович – министр социального развития Новосибирской области.
1. СЛУШАЛИ:

О повестке дня заседания и порядке работы комитета.

Доклад: Иванинский Олег Иванович - председатель комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения.

РЕШИЛИ:
Утвердить повестку заседания комитета.
Голосовали: «За» - 9;  «Против» - 0; «Воздержался» - 0.

2. СЛУШАЛИ:

О согласовании внесения изменений в долгосрочную целевую программу «Укрепление и развитие материально-технической базы детских оздоровительных учреждений в Новосибирской области на 2012-2014 годы».

Доклад: Пыхтин Сергей Иосифович – министр социального развития Новосибирской области. 

РЕШИЛИ:

Согласовать проект изменений в долгосрочную целевую программу «Укрепление и развитие материально-технической базы детских оздоровительных учреждений в Новосибирской области на 2012-2014 годы».

Голосовали: «За» - 9;  «Против» -0; «Воздержался» - 0.

3. СЛУШАЛИ:

О проекте Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.
Доклад: Кравченко Ольга Васильевна – министр здравоохранения Новосибирской области.

РЕШИЛИ:
1. Внести проект постановления Законодательного Собрания Новосибирской области «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» на рассмотрение 27-ой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области и рекомендовать его к принятию.

2. Рекомендовать министерству здравоохранения Новосибирской области внести изменения в Территориальную программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов с учетом предложений и замечаний, высказанных депутатами Законодательного Собрания Новосибирской области.

Голосовали: «За» - 9;  «Против» - 0; «Воздержался» - 0.

4. СЛУШАЛИ:

О награждении.
Доклад: Иванинский Олег Иванович – председатель комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения.

РЕШИЛИ:

1. Поддержать ходатайство министра социального развития Новосибирской области С.И. Пыхтина:

1)  о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Новосибирской области за особые заслуги в осуществлении мер по социальной поддержке населения, многолетний добросовестный труд:
Авдодиной Ольги Владимировны, социального работника специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального бюджетного учреждения города Новосибирска «Комплексный центр социального обслуживания населения» Железнодорожного района;
Аникина Юрия Леонидовича, заведующего отделением социальной реабилитации государственного автономного стационарного учреждения социального обслуживания Новосибирской области «Ояшинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей»;
Ветренко Марии Васильевны, специалиста по социальной работе филиала «Отделение Милосердия для престарелых и инвалидов» муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Черепановского района Новосибирской области;
Ереминой Надежды Петровны, санитарки муниципального бюджетного учреждения города Новосибирска Городской центр социальной помощи семье и детям «Заря»;
Киндт Валентины Петровны, ведущего бухгалтера муниципального казённого учреждения Сузунского района «Центр социального обслуживания населения»;
Моховой Натальи Владимировны, главного бухгалтера муниципального бюджетного учреждения «Центр социальной помощи семье и детям «Юнона»;
Нерозник Венеры Иззетовны, главного бухгалтера государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Парус»;
Панариной Людмилы Прокопьевны, заведующей отделением социальной реабилитации Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Новосибирской области «Социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних «Снегири»;
Рыжковой Натальи Валентиновны, директора государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Соцтехсервис»;
Савельевой Татьяны Николаевны, заместителя директора муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» г. Бердска;
Тараненко Нины Ивановны, заведующей отделением «Специальный дом для престарелых и инвалидов» муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Карасукского района Новосибирской области».
2) Объявления Благодарности Законодательного Собрания Новосибирской области за высокие профессиональные достижения и многолетний добросовестный труд:
Быковой Людмиле Евгеньевне, машинисту по стирке и ремонту белья государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Областной Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»;
Власовой Марии Антоновне, социальному работнику отделения № 7 социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального бюджетного учреждения города Новосибирска «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ленинского района;
Долматовой Валентине Карловне, санитарке муниципального бюджетного учреждения стационарного социального обслуживания Сузунского района «Дом милосердия»;
Кондик Любови Николаевне, директора государственного автономного учреждения стационарного социального обслуживания Новосибирской области «Болотнинский психоневрологический интернат»;
Кузнецову Сергею Федоровичу, директору государственного автономного стационарного учреждения социального обслуживания Новосибирской области «Обской психоневрологический интернат с отделением для детей-инвалидов»;
Малыгиной Валентине Сергеевне, медицинской сестре государственного автономного  стационарного учреждения социального обслуживания Новосибирской области «Ояшинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей»;
Молодавскому Василию Александровичу, директору государственного автономного учреждения стационарного социального обслуживания Новосибирской области «Бердский пансионат ветеранов труда им. М.И. Калинина»;
Никулиной Наталье Ясоновне, специалисту по социальной работе муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Добрыня»;
Сивильгаевой Галине Викторовне, заведующей отделением социальной реабилитации инвалидов муниципального бюджетного учреждения города Новосибирска «Комплексный центр социального обслуживания населения» Дзержинского района;
Федотовой Татьяне Александровне, начальнику опеки и попечительства Кыштовского района Новосибирской области;
Фирсовой Ирине Валентиновне, начальнику отдела опеки и попечительства администрации Ленинского района города Новосибирска.
2. Поддержать ходатайство заместителя главного врача Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Государственный Новосибирский областной клинический диагностический центр» Т.К. Федорова о награждении за большой вклад в развитие охраны здоровья жителей города Новосибирска и Новосибирской области и в связи с празднованием международного женского дня 8 марта:
1) Почетной грамотой Законодательного собрания Новосибирской области:
Кочетовой Ольги Аверьяновны, медицинской сестры консультативного отдела,
Сердюк Ольги Владимировны, медицинской сестры консультативного отдела.
2) Благодарности Законодательного Собрания Новосибирской области:
Семковой Надежды Александровны, врача ультразвуковой диагностики отделения УЗД.
Голосовали: «За» -9;  «Против» - 0; «Воздержался» - 0.

	Председатель комитета
	О.И. Иванинский 



