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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

К О М И Т Е Т
по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам

ПРОТОКОЛ № 12
18 июня 2015 года                                                                              г. Новосибирск

Присутствовали:

Члены комитета: 

Мочалин Николай Андреевич - председатель комитета – председательствующий

Козловский Дмитрий Анатольевич - заместитель председателя комитета

Панферов Андрей Борисович – заместитель председателя комитета 

Рафаелян Ашот Вардкесович

Сидоренко Иван Леонидович

Кворум имеется. Заседание комитета правомочно.

Референты комитета: 
Киселева Людмила Степановна

Нестеренко Игорь Анатольевич

Приглашенные:
Артеменко Александр Викторович – начальник департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области 

Борисова Евгения Борисовна – заместитель начальника департамента по социально-экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области  

Боярский Сергей Владимирович – министр строительства Новосибирской области 

Гершанов Дмитрий Владимирович – заместитель министра юстиции Новосибирской области,  начальник управления законопроектных работ и ведения регистра министерства юстиции Новосибирской области 

Зерняева Елена Александровна – старший помощник прокурора Новосибирской области по взаимодействию с представительными (законодательными) и исполнительными органами Новосибирской области, органами местного самоуправления

Куликова Наталья Михайловна – начальник отдела правового обеспечения министерства строительства Новосибирской области
Прокудин Артем Петрович – консультант отдела по взаимодействию с органами государственной власти и органами местного самоуправления Законодательного Собрания Новосибирской области
Семка Сергей Николаевич – заместитель Губернатора Новосибирской области 

1. О повестке и порядке проведения заседания комитета 

СЛУШАЛИ: 
Мочалина Н.А., который довел вопросы, предлагаемые к рассмотрению на заседании комитета и порядок проведения заседания комитета, а также предложил в разном рассмотреть вопрос «О предложениях Губернатора Новосибирской области по внесению изменений в план законопроектной работы Законодательного Собрания Новосибирской области на 2015 год». 

РЕШИЛИ: Повестку в целом, порядок проведения заседания комитета утвердить.

Голосовали: «за» - 5;

                      «против» - нет;

                      «воздержался» - нет;
2. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Новосибирской области «О порядке использования собственных финансовых средств Новосибирской области для осуществления переданных полномочий по обеспечению жильем инвалидов и участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории Новосибирской области» и приложение к Закону Новосибирской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области отдельными государственными полномочиями по обеспечению граждан жилыми помещениями»
СЛУШАЛИ: 

Боярского С.В., доложившего, что представленный проект закона Новосибирской области разработан в целях реализации органами местного самоуправления переданных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями инвалидов и участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории Новосибирской области. Методика расчета нормативов для определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Новосибирской области для осуществления отдельных государственных полномочий за счет средств федерального бюджета, дополняется методикой распределения средств областного бюджета, направляемых в органы местного самоуправления для обеспечения жильем инвалидов и участников Великой Отечественной войны за счет собственных финансовых средств Новосибирской области. Законопроект состоит из 3 статей, которыми вносятся соответствующие изменения в Закон Новосибирской области от 29 апреля 2015 года № 544-ОЗ и в приложение к Закону Новосибирской области от 24 ноября 2014 года № 490-ОЗ, а также определяется порядок вступления в силу данного закона.
ВЫСТУПИЛИ:

Рафаелян А.В., задавший вопрос о механизме финансирования передаваемых полномочий.

Боярский С.В., ответивший, что по результатам оценки различных вариантов Правительство  Новосибирской области склонилось к варианту финансирования через соответствующие субвенции муниципальным образованиям.

Мочалин Н.А., предложивший поддержать законопроект.

РЕШИЛИ:

2.1. Вынести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Новосибирской области «О порядке использования собственных финансовых средств Новосибирской области для осуществления переданных полномочий по обеспечению жильем инвалидов и участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории Новосибирской области» и приложение к Закону Новосибирской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области отдельными государственными полномочиями по обеспечению граждан жилыми помещениями» на рассмотрение пятьдесят восьмой сессии Законодательного Собрания Новосибирской области.

2.2. Рекомендовать Законодательному Собранию Новосибирской области к принятию в двух чтениях проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Новосибирской области «О порядке использования собственных финансовых средств Новосибирской области для осуществления переданных полномочий по обеспечению жильем инвалидов и участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории Новосибирской области» и приложение к Закону Новосибирской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области отдельными государственными полномочиями по обеспечению граждан жилыми помещениями».
Голосовали: «за» - 5;

                     «против» - нет;

                     «воздержался» - нет.

3. О проекте закона Новосибирской области «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов и о внесении изменения в статью 15 Закона Новосибирской области «Об использовании земель на территории Новосибирской области»
СЛУШАЛИ: 

Боярского С.В., доложившего, что 1 марта 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 23.06.2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым были принципиально пересмотрены подходы к предоставлению земельных участков из публичной собственности. Ранее действовавшая статья 28 Земельного кодекса Российской Федерации, наделявшая субъекты Российской Федерации правом на региональном уровне устанавливать случаи предоставления земельных участков без торгов, признана утратившей силу. Новая редакция Земельного кодекса Российской Федерации предусматривает закрытый перечень оснований предоставления земельных участков без проведения торгов. Вышеуказанные изменения федерального законодательства требуют приведения в соответствие законодательства Новосибирской области. 
Целью представленного на обсуждение законопроекта является приведение законодательства Новосибирской области, регулирующего земельные отношения, в соответствие с действующей редакцией Земельного кодекса Российской Федерации, а также использование новых правовых возможностей по разрешению ситуаций с «проблемными объектами» и обманутыми дольщиками.

Закон состоит из 4 статей.
Статьями 1 и 2 законопроекта устанавливаются критерии объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабных инвестиционных проектов, при соблюдении которых инвесторам предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов. 

Кроме того, статьей 3 законопроекта признается утратившим силу пункт 3 статьи 15  Закона Новосибирской от 27.0.2013 № 108 «Об использовании земель на территории Новосибирской области» как несоответствующий Земельному кодексу. Таким образом, в результате принятия Федерального закона от 23.06.2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» ранее созданный в Новосибирской области механизм разрешения ситуаций, связанных с неисполнением застройщиками своих обязательств о передаче жилых помещений гражданам, вложившим денежные средства в строительство многоквартирных домов на территории области, перестал соответствовать федеральному законодательству.
Признал, что в данном виде проект достаточно «сырой» и требует доработки с учетом практики его реализации. Не согласился с заключением департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области в части необходимости проведения оценки регулирующего воздействия, поскольку данный закон не приводит к ограничению конкуренции. Он направлен на разрешение кризисных ситуаций, в том числе и с обманутыми дольщиками. Поэтому ОРВ не требуется. Просил поддержать законопроект.
ВЫСТУПИЛИ:

Панферов А.Б., который предложить заслушать начальника департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области.
Артеменко А.В., пояснивший, что по мнению департамента ОРВ необходима. Если разработчик утверждает, что она не нужна, то, в соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области, обоснование этого должно быть приведено в пояснительной записке к законопроекту. Этого нет.

Боярский С.В., привел обоснование отсутствия необходимости проведения ОРВ и выразил готовность представить уточненный вариант пояснительной записки.
Куликова Н.М., дополнила, что законопроектом не предполагается возложение дополнительных финансовых расходов на инвестора и из бюджета.

Нестеренко И.А., напомнивший о целях ОРВ, сформулированных в постановлении Правительства Российской Федерации и приказе Минэкономразвития России.
Семка С.Н., пояснивший, что предметом договора с инициатором реализации масштабного инвестиционного проекта будет земельный участок. Все процедуры по предоставлению этого участка будут проходить в рамках Гражданского, Градостроительного и Земельного кодексов, поэтому ничьи права не будут ущемлены.

Гершанов Д.В., который довел оценку законопроекта Минюстом  Новосибирской области, согласно которой ОРВ предназначено для выявления ограничений предпринимательской деятельности. В представленном законопроекте наоборот создаются льготные условия для бизнеса. Никто ни к чему предпринимателя не принуждает, он добровольно берет на себя определенные обязательства.

Зерняева Е.А., отметившая, что данный законопроект подлежит ОРВ если исходить из смысла нормы Федерального закона № 184-ФЗ.

Панферов А.Б., спросивший о последствиях непринятия данного проекта.
Боярский С.В., ответивший, что катастрофических последствий не будет. Произойдет отсрочка принятия мер по ряду проблемных объектов, например, по микрорайону Закаменский.

Гершанов Д.В., заметивший, что проблема обманутых дольщиков является для Новосибирской области кризисным явлением. Поэтому законопроект подпадает под критерии, при которых ОРВ не проводится.

Мочалин Н.А., резюмировавший, что существует несколько вариантов дальнейшей судьбы обсуждаемого законопроекта. Необходимо определиться с одним из них, учитывая социальную важность проекта.

Зерняева Е.А., предложившая исключить из текста законопроекта статью 1 и пункт 1 части 1 статьи 2. После этого можно будет говорить, что проект не подлежит ОРВ.

Рафаелян А.В., отметивший, что в данном виде законопроект не содержит четких критериев для оценки размера обязательства инвестора, а также непонятен механизм его реализации.

Сидоренко И.Л., поддержавший Рафаеляна А.В. и отметившего, что областной закон № 108-ОЗ в части механизма по достройке проблемных объектов работал. Предложенный вариант существенно отличается от него и содержит опасность подмены существующего механизма выделения земли под застройку.
Боярский С.В., пояснивший позицию разработчика законопроекта относительно механизма его реализации и заявивший, что размер обязательства инвестора по предоставлению жилья может быть снижен до 3-5%.

Мочалин Н.А., предложивший провести оперативное совещание по доработке законопроекта 18.06.2015 в 15.00 в Минстрое Новосибирской области с привлечением работников аппарата комитета и департамента по правовым вопросам.
Боярский С.В., выразивший согласие с предложением.
Рафаелян А.В., Сидоренко И.Л., которые заявили о желании принять участие в данном совещании.

Мочалин Н.А., предложивший принять решение по законопроекту.

РЕШИЛИ: 

3.1. Предложить субъекту права законодательной инициативы доработать проект закона Новосибирской области «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов и о внесении изменения в статью 15 Закона Новосибирской области «Об использовании земель на территории Новосибирской области» с учетом высказанных замечаний и предложений.

3.2. Направить настоящее решение Губернатору Новосибирской области.

Голосовали: «за» - 5;

                     «против» - нет;

                     «воздержался» - нет.

4. О предложениях Губернатора Новосибирской области по внесению изменений в план законопроектной работы Законодательного Собрания Новосибирской области на 2015 год.

СЛУШАЛИ: 

Мочалина Н.А., который довел, что 16.06.2015 Губернатор Новосибирской области внес ряд предложений по внесению изменений в план законопроектной работы Законодательного Собрания Новосибирской области на 2015 год, которые касаются и законопроектов, отнесенных к направлениям деятельности комитета. Часть из них рассматривались на сегодняшнем заседании. Предложил согласовать предложения Губернатора Новосибирской области.
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать включить в план законопроектных работ Законодательного Собрания Новосибирской области на 2015 год следующие проекты законов Новосибирской области:

«О внесении изменений в статью 2 Закона Новосибирской области «О порядке использования собственных финансовых средств Новосибирской области для осуществления переданных полномочий по обеспечению жильем инвалидов и участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории Новосибирской области» и приложение к Закону Новосибирской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области отдельными государственными полномочиями по обеспечению граждан жилыми помещениями» на II квартал;

«Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов  и о внесении изменения в статью 15 Закона Новосибирской области «Об использовании земель на территории Новосибирской области» (со сроком рассмотрения - в течение года). 

2. Согласовать перенос срока рассмотрения проекта закона Новосибирской области «Об установлении максимального размера дохода гражданина и постоянно проживающих совместно с ним членов его семьи и стоимости подлежащего налогообложению их имущества в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования Новосибирской области» со II квартала на IV квартал.

3. Направить настоящее решение председателю Законодательного Собрания Новосибирской области И.Г. Морозу. 

Голосовали: «за» - 5;

                     «против» - нет;

                     «воздержался» - нет.

Председатель комитета                                                                   Н.А. Мочалин
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