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Повестка

заседания комитета
30 августа 2017 года                                                        11.00, Кирова, 3, каб. № 301
Члены комитета:

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета, Ильенко Валерий Павлович – заместитель Председателя Законодательного Собрания, Титков Сергей Николаевич - заместитель председателя комитета, Поволоцкий Денис Александрович - заместитель председателя комитета, Иваков Василий Викторович, Козлов Александр Петрович, Кошкин Владислав Альбертович, Кулинич Александр Андреевич, Барсуков Александр Филиппович, Прилепский Борис Васильевич, Тырина Елена Николаевна.

Монастырева Елена Александровна - референт комитета,

Приглашенные:
Дубровка Анна Васильевна – консультант департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Ночевкина Наталья Сергеевна - советник департамента по социально-экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Костылевский Анатолий Викторович - министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области;
1. 11-00. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета
Докладывает: 

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
2.  11-05. О согласовании проекта изменений в государственную программу Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» в 2015-2022 годах
Докладывает:

Костылевский Анатолий Викторович - министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области .
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