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	№ 18-2/11
	
	
	


Повестка

заседания комитета
28 ноября 2018 года                                                           11.00. Кирова, 3, малый зал
Члены комитета:

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета, Ильенко Валерий Павлович – заместитель Председателя Законодательного Собрания, Титков Сергей Николаевич - заместитель председатель комитета, Тырина Елена Николаевна - заместитель председателя комитета, Барсуков Александр Филиппович, Иваков Василий Викторович, Козлов Александр Петрович, Кошкин Владислав Альбертович, Кулинич Александр Андреевич, Прилепский Борис Васильевич, Поволоцкий Денис Александрович.
Монастырева Елена Александровна - референт комитета,

Маркова Анна Александровна – референт комитета. 

Приглашенные:
Буянкина Юлия Алексеевна – заместитель начальника департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Голубенко Виталий Юрьевич - заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр финансов и налоговой политики Новосибирской области;

Гончарова Елена Анатольевна – председатель Контрольно-счетной палаты Новосибирской области;
Дронов Роман Владимирович – начальник департамента транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса мэрии города Новосибирска;
Дубровка Анна Васильевна – консультант департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Дюбанов Анатолий Васильевич – руководитель департамента информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области;
Зерняева Елена Александровна – старший помощник прокурора Новосибирской области;
Капшутарь Татьяна Ивановна - консультант департамента по социально-экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Костылевский Анатолий Викторович - министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области;

Кулинич Евгений Николаевич – член Общественного Совета при Законодательном Собрании Новосибирской области;
Матвиенко Светлана Евгеньевна - начальник управления информационных проектов Новосибирской области;

Нешумов Сергей Игоревич - руководитель департамента администрации Губернатора НСО и Правительства Новосибирской области информационной политики;

Молчанова Ольга Витальевна –заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министра экономического развития Новосибирской области;

Новоселов Валерий Иванович - председатель Общественного Совета при Законодательном Собрании Новосибирской области; 
Омелёхина Наталья Владимировна - заместитель Председателя Правительства Новосибирской области министр юстиции Новосибирской области;
Сафиуллин Данияр Эльгизарович - заместитель мэра города Новосибирска по городскому хозяйству; 
Сёмка Сергей Николаевич –заместитель Председателя Правительства Новосибирской области;
Симонов Николай Николаевич – исполняющий обязанности министра промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области;

Чуманов Михаил Вениаминович – начальник ГКУ «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области».

1. 11-00. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета
Докладывает: 

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
2. 11-05.  О поправках к проекту закона Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»
Докладывает: 

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
3.  11-15. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в статьи 2.1 и 2.3 Закона Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» (первое чтение)
          Докладывает:
Титков Сергей Николаевич – заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
4. 11-20. О согласовании проекта Стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2030 года

Докладывает:

Молчанова Ольга Витальевна –заместитель Председателя Правительства Новосибирской области – министр экономического развития Новосибирской области (10 мин.);

Содоклад:

Симонов Николай Николаевич –исполняющий обязанности министра промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области (5 мин.);
Костылевский Анатолий Викторович – министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области (5 мин.);

Дюбанов Анатолий Васильевич – руководитель департамента информатизации и развития телекоммуникационных технологий Новосибирской области (5 мин.);

Матвиенко Светлана Евгеньевна - начальник управления информационных проектов Новосибирской области (5 мин.).
5.  12-00. О согласовании изменений в государственную программу Новосибирской области ««Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» в 2015-2022 годах

       Докладывает:

      Костылевский Анатолий Викторович – министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области (7 мин.).
 6.  12-20. О согласовании проекта изменений в государственную программу Новосибирской области «Обеспечение доступности услуг общественного пассажирского транспорта, в том числе Новосибирского метрополитена для населения Новосибирской области на 2014-2021 годы»
          Докладывает: 

Костылевский Анатолий Викторович – министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области (5 мин.).
7. 12-35. Разное

	Председатель комитета
	                                       Ф.А. Николаев


