ПРОТОКОЛ 

заседания комитета по культуре, образованию, науке, спорту 

и молодежной политике

7 апреля  2010 года                       

                                                                 № 6
Председательствующий: Илющенко А.П. (заместитель председателя комитета)

Секретарь: Савченко Н.А. (советник комитета)


Присутствовали:  Барам С.Г.,   Петрова О.А., Подгорный Е.А., Суварян А.М.,  Худяков С.Д., Чуркина Л.И.



	Приглашенные:





Антонова Надежда Викторовна - консультант управления по правовым и экономическим вопросам областного Совета депутатов;



Бойкова Наталья Юрьевна – и.о.заместителя начальника управления по правовым и экономическим вопросам областного Совета депутатов;


Болотов Станислав Юрьевич - начальник управления по делам молодежи Новосибирской области; 


Быковская Елена Петровна – председатель Молодежного парламента Новосибирской области;


Гришкин Виктор Сергеевич – консультант управления по правовым и экономическим вопросам областного Совета депутатов;


Зерняева Елена Александровна – старший помощник прокурора Новосибирской области по взаимодействию с представительными  (законодательными) и исполнительными органами Новосибирской области, органами местного самоуправления, старший советник  юстиции;


Иванов Владимир Викторович – руководитель департамента образования Новосибирской области;


Кривощеков Василий Геннадьевич – руководитель государственно-правового департамента администрации Новосибирской области;


Кундель Евгений Сергеевич – консультант управления по правовым и экономическим вопросам областного Совета депутатов;

Латоха Ирина Ивановна – консультант организационного управления областного Совета депутатов; 


Покровский Евгений Николаевич – заместитель Председателя Новосибирского областного Совета депутатов.


Ярославцева Наталья Васильевна – руководитель департамента культуры Новосибирской области.






1.  О повестке дня и порядке  проведения заседания комитета.


2. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области  «О регулировании отношений в сфере образования на территории Новосибирской области» (первое чтение).


3. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области  «О молодежной политике в Новосибирской области».


4. О награждении.

1. СЛУШАЛИ:


Илющенко Александра  Петровича.

На заседании комитета присутствуют    7 депутатов. Кворум имеется.  В повестке дня  4 вопроса.
РЕШИЛИ:


Повестку дня и порядок проведения заседания комитета утвердить.

2. СЛУШАЛИ: 


Иванова Владимира Викторовича.

Законопроект разработан в целях приведения Закона Новосибирской области от 16 июля 2005 года № 308-ОЗ «О регулировании отношений в сфере образования на территории Новосибирской области» в соответствие с действующим законодательством, расширения мер социальной поддержки гражданам, проживающим на территории Новосибирской области, а также государственной поддержки органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Новосибирской области.

В соответствии с частью 5 статьи 5 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» в целях реализации права на образование граждан, нуждающихся в социальной поддержке, государство полностью или частично несет расходы на их содержание в период получения ими образования. Категории граждан, которым предоставляется данная поддержка, порядок и размеры ее предоставления устанавливаются федеральными законами для федеральных государственных образовательных учреждений, законами субъектов Российской Федерации для образовательных учреждений, находящихся в ведении субъектов Российской Федерации, и муниципальных образовательных учреждений.

Законопроектом устанавливается мера социальной поддержки по первоочередному обеспечению местами в дошкольных образовательных учреждениях следующих категорий детей:

дети из семей, в которых оба родителя обучаются в учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования по очной форме обучения,

дети, воспитывающиеся в семье, состоящей из одного родителя.

Законопроектом предоставляется право органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Новосибирской области устанавливать за счет средств местных бюджетов  ежемесячное денежное пособие родителям (законным представителям), дети которых не посещают дошкольные образовательные учреждения в связи с отсутствием в них свободных мест. Предполагается также оказывать органам местного самоуправления, установившим такое пособие, государственную поддержку из областного бюджета Новосибирской области на софинансирование расходов местных бюджетов в форме субсидий.

Федеральным законом от 17.07.2009 № 148-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании» внесены изменения в статьи 52 – 52.2 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» в части наименования образовательных организаций, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования. Указанным федеральным законом устанавливается возможность компенсации части родительской платы за содержание ребенка в иных образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 

В соответствии с Законом Новосибирской области от 01.03.2010 № 452-ОЗ «О поправках к Уставу Новосибирской области» вносятся соответствующие изменения в Закон Новосибирской области от 16 июля 2005 года № 308-ОЗ «О регулировании отношений в сфере образования на территории Новосибирской области» в части замены слов «администрация» и «Губернатор» на слово «Правительство».

ВЫСТУПИЛИ: Барам С.Г., Суварян А.И., Худяков С.Д.,

Илющенко А.П.:

 Законопроект содержит отдельные несоответствия федеральным законам, нарушения внутренней логики.

Подпунктом «т» пункта 9 статьи 1 законопроекта предлагается установить, что органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Новосибирской области вправе устанавливать за счет средств местных бюджетов ежемесячное денежное пособие родителям (законным представителям), дети которых не посещают дошкольные образовательные учреждения в связи с отсутствием в них свободных мест, что не соответствует:

- абзацу первому пункта 2, подпункту 24 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), согласно которым решение вопросов социальной поддержки семей, имеющих детей (в том числе многодетных семей, одиноких родителей), относится к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации;

- статьям 15, 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которым социальная поддержка отдельных категорий граждан не относится к вопросам местного значения;

- части 5 статьи 20 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Согласно части 5 статьи 20 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления вправе устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право. Финансирование таких полномочий не является обязанностью муниципального образования, осуществляется им при наличии возможности и не является основанием для выделения дополнительных средств из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В соответствии с нормами статьи 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации расходные обязательства муниципального образования возникают в результате принятия муниципальных правовых актов по вопросам местного значения и иным вопросам, которые в соответствии с федеральными законами вправе решать органы местного самоуправления.

Таким образом, предложенные в законопроекте нормы об установлении права органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов на осуществление мер социальной поддержки не относятся к полномочиям субъекта Российской Федерации. 

Предусмотренная подпунктом «т» пункта 9 статьи 1 законопроекта норма о дополнительном финансировании расходов местных бюджетов на выплату родителям (законным представителям) ежемесячных денежных пособий за счет средств областного бюджета в форме субсидий не относится к предмету правового регулирования статьи 14 Закона Новосибирской области «О регулировании отношений в сфере образования на территории Новосибирской области», что является нарушением внутренней логики.

Кроме того, данная норма не соответствует статье 139 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которой под субсидиями местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации понимаются межбюджетные трансферты, предоставляемые бюджетам муниципальных образований в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органами местного самоуправления по вопросам местного значения.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать субъекту права законодательной инициативы доработать законопроект «О внесении изменений в Закон Новосибирской области  «О регулировании отношений в сфере образования на территории Новосибирской области», внесенный в областной Совет 4 марта 2010 года № 432-4.
3. СЛУШАЛИ: 


Илющенко Александра  Петровича.

Разработка проекта закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О молодежной политике в Новосибирской области» обусловлена необходимостью приведения Закона Новосибирской области от 12 июля 2004 года № 207-ОЗ «О молодежной политике в Новосибирской области» (далее – Закон Новосибирской области) в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации (статьей 179), Уставом Новосибирской области, которым установлено, что высшим исполнительным органом государственной власти Новосибирской области является Правительство Новосибирской области, Законом Новосибирской области от 15 декабря 2007 года № 166-ОЗ «О прогнозировании, программах и планах социально-экономического развития Новосибирской области».

Данным законопроектом предлагается:

– Изложить цель молодежной политики в соответствии со стратегией государственной молодежной политики в Российской Федерации, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2006 года № 1760-р;

– Статья 2 дополняется частью 3, в которой устанавливается норматив минимального обеспечения молодежи государственными учреждениями Новосибирской области подведомственными областному исполнительному органу государственной власти Новосибирской области в сфере молодежной политики в количестве четырех.

Данные изменения связаны  в целях исполнения пункта 3а Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации 17 июля 2009 года.

– Для полноты реализации форм государственной поддержки в статьях 8 и 12 Закона Новосибирской области устанавливаются новые формы, такие как:

1) проведение областных фестивалей, смотров и конкурсов, культурно-массовых и иных мероприятий в сфере реализации государственной молодежной политики с целью выявления и распространения творческих достижений молодых людей;

2) содействие в решении вопросов профессиональной ориентации и трудоустройства молодежи, развитии молодежных центров занятости и бирж труда, бюро временной занятости молодежи, сезонной занятости учащихся и студентов.

Законопроектом предлагается наименование статьи 12 изложить в новой редакции «Государственная поддержка талантливой молодежи».

ВЫСТУПИЛИ: Болотов С.Ю., Суварян А.М.
РЕШИЛИ:


Внести проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области  «О молодежной политике в Новосибирской области» в Новосибирский областной Совет депутатов и на рассмотрение сорок четвертой сессии Новосибирского областного Совета депутатов для принятия в двух чтениях.
4. СЛУШАЛИ:

Илющенко Александра  Петровича.

РЕШИЛИ:

1. Поддержать ходатайство администрации и ученого совета государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Новосибирский государственный архитектурно-строительный университет (Сибстрин)» о  награждении Почетной грамотой  Новосибирского областного Совета депутатов за многолетнюю плодотворную научно-педагогическую и производственную деятельность, большой вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов и  в связи с 80-летием университета:

- Бертика Ильи Абрамовича – доцента кафедры высшей математики;

- Косых Сергея Геннадьевича – столяра отдела текущего ремонта;

- Скоревой Ларисы Александровны – доцента кафедры иностранных языков;

- Смирнова Бориса Евгеньевича – проректора по административно-хозяйственной работе;

- Шелепаева Аркадия Георгиевича – профессора кафедры систем качества, стандартизации и сертификации;

- Шустовой Зинаиды Степановны – старшего лаборанта кафедры химии.

2. Поддержать ходатайство главного управления образования мэрии города Новосибирска об объявлении благодарности Новосибирского областного Совета депутатов Хозеевой Ирине Николаевне – учителю начальных классов МБОУ города Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 19» - за многолетний добросовестный труд, высокие результаты в профессиональной деятельности и в связи со 100-летием школы.
3. Поддержать ходатайство Совета депутатов Колыванского района о  награждении Почетной грамотой  Новосибирского областного Совета депутатов Козловой Нины Петровны – директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Колыванский краеведческий музей» - за многолетний добросовестный труд, весомый вклад в дело сохранения историко-культурного наследия Колыванского района.
Председательствующий                                                            
                 А.П. Илющенко 
Секретарь                                                                                                           Н.А.Савченко
