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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
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	телефон: 218-05-54
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	№ 13 - 1/08
	
	
	


ПРОТОКОЛ
заседания комитета
17 августа  2018 года                                                         12.00, Кирова, 3, каб. 301
Члены комитета:

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета, Барсуков Александр Филиппович, Иваков Василий Викторович, Козлов Александр Петрович, Кошкин Владислав Альбертович,  Кулинич Александр Андреевич, Прилепский Борис Васильевич, Поволоцкий Денис Александрович.

Маркова Анна Александровна – референт комитета. 

Приглашенные:

Буянкина Юлия Алексеевна – заместитель начальника департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Дубровка Анна Васильевна – консультант департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Капшутарь Татьяна Ивановна - консультант департамента по социально-экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Костылевский Анатолий Викторович - временно исполняющий обязанности министра    транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области.
1. 12-00. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета
СЛУШАЛИ: 

Николаева Федора Анатольевича – председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.

Решили:
1. Одобрить повестку и порядок проведения заседания в целом.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.
2. 12-03. О согласовании изменений в государственную программу Новосибирской области ««Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» в 2015-2022 годах
          СЛУШАЛИ: 
Костылевского Анатолия Викторовича - временно исполняющего обязанности министра  транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области.

ВЫСТУПИЛИ: 
Решили: 
1. Принять информацию Костылевского А.В. к сведению.
2. Отметить, что Проектом внесены следующие изменения:

1) уменьшение общего объема финансирования Программы на 39 518,0 тыс. руб., в том числе:

- уменьшение средств областного бюджета  в 2018-2020 годах на 56 528,8 тыс. руб.;

- увеличение средств местных бюджетов  в 2018-2019 годах на 17 010,8 тыс. руб.
2) изменение значений целевых индикаторов Программы. 

На 2018 год были изменены значения 9-ти целевых индикаторов Программы, из них наиболее существенно - значения следующих целевых индикаторов:

 - «Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования регионального (межмуниципального) и местного значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям на 31 декабря отчетного года (в том числе автомобильных дорог общего пользования местного значения)» (+4,4 км);

- «Прирост протяженности автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, в результате капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог (в том числе автомобильных дорог общего пользования местного значения)» (+34,5 км);

- «Прирост протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Новосибирской области, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, в результате реконструкции автомобильных дорог» (+1,4 км).

3) изменение ожидаемых результатов реализации следующих основных мероприятий Программы:
· «1.1.1. Строительство и реконструкция автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения и искусственных сооружений на них в целях увеличения их пропускной способности»:
 - увеличение протяженности автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения на территории Новосибирской области, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, в результате реконструкции автомобильных дорог в 2022 году на 232,6 км по сравнению с 2014 годом к 2022 году (+0,5 км);

· «1.2.1. Капитальный ремонт, ремонт, содержание, иные мероприятия в отношении автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения и искусственных сооружений на них»:
- увеличение общей протяженности автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, к концу 2022 года на 132,4 км по сравнению с 2014 годом к 2022 году (+0,2 км);

- увеличение протяженности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, в результате капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог к концу 2022 года на 611,3 км по сравнению с 2014 годом к 2022 году (+1,2 км);

· «1.2.2. Обеспечение восстановления и развития автодорог местного значения, в том числе мероприятия по созданию, восстановлению и содержанию элементов обустройства автомобильных дорог за счет субсидий местным бюджетам на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения»:
- увеличение протяженности автомобильных дорог местного значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, в результате капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог к концу 2022 года на 1269,3 км по сравнению с 2014 годом (+35,0 км); 
- увеличение доли протяженности автомобильных дорог местного значения, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, на 31 декабря 2022 года на 50,7 процентного пункта по сравнению с 2014 годом (+0,1 п.п.); 
- увеличение протяженности сети автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Новосибирской области в 2022 году на 2083,3 км по сравнению с 2014 годом (- 2,0 км);

- ввод в эксплуатацию после строительства и реконструкции 115,6 км автомобильных дорог общего пользования местного значения за период 2013 - 2022 годов (-0,6 км);

-  увеличение протяженности сети автомобильных дорог местного значения на территории Новосибирской области в результате строительства новых автомобильных дорог в 2022 году на 24,9 км по сравнению с 2014 годом (- 2,0 км).
4) изменение ожидаемых результатов реализации Программы.
3. Отметить, что Проектом, в соответствии с решением комитета от 29.05.2018, предусмотрены изменения, утверждённые Законами Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» от 10.05.2018 № 263-ОЗ и от 06.07.2018 № 280-ОЗ. 
4. Рекомендовать министерству транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области при внесении изменений в целевые индикаторы и ожидаемые конечные результаты Программы обеспечивать безусловное исполнение поручения Президента Российской Федерации  от 22.12.2012 № 3410 об удвоении в период с 2013 по 2022 годы объемов дорожного строительства в Новосибирской области.
5. Согласовать проект изменений в государственную программу Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» в 2015-2022 годах.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.
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