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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ
по транспортной, промышленной и информационной политике 

	ул. Кирова, 3, к.301, 
г. Новосибирск, 630007
	
	телефон: 218-05-54

факс: 222-37-80
e-mail: k_trans@zsnso.ru



	№ 19 - 3/11
	
	
	


протокол
заседания комитета
 21 ноября 2019 года                                                  09.00, Кирова, 3, каб.  № 301
Присутствовали: 

Николаев Фёдор Анатольевич - председатель комитета, Титков Сергей Николаевич - заместитель председателя комитета, Тырина Елена Николаевна - заместитель председателя комитета, Барсуков Александр Филиппович, Иваков Василий Викторович, Кошкин Владислав Альбертович, Кулинич Александр Андреевич, Поволоцкий Денис Александрович. 

Маркова Анна Александровна - референт комитета.

Приглашенные:  

Дубровка Анна Васильевна – советник департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Громенко Елена Николаевна – начальник планово-экономического отдела ГКУ «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области»;
Капшутарь Татьяна Ивановна - советник департамента по социально-экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Кондратьева Светлана Павловна – начальник управления экономики министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области;
Невежин Вячеслав Сергеевич – и.о. министра транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области;
Федоскова Екатерина Владимировна – советник первого заместителя Председателя Законодательного Собрания Новосибирской области;
Чуманов Михаил Вениаминович – начальник ГКУ «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области».

1. 09.00. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета
СЛУШАЛИ: 

Николаева Фёдора Анатольевича – председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.

Решили:
1. Одобрить повестку и порядок проведения заседания в целом.

 ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

2. 09:03. О поправках в проект закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» 

СЛУШАЛИ: 

Кондратьеву Светлану Павловну – начальника управления экономики министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области.
ВЫСТУПИЛИ: 

РЕШИЛИ: 

1. Принять информацию Кондратьевой С.П. к сведению.

2. Рекомендовать министерству транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области представить в комитет информацию для рассмотрения на заседаниях комитета в 1 квартале 2020 года:
- о строительстве объекта «Мостовой переход через р. Обь в створе ул. Ипподромской г. Новосибирска, реализуемого в рамках концессионного соглашения, и о деятельности государственного казённого учреждения Новосибирской области «Мост»;

- о деятельности государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Специализированное монтажно-эксплуатационное учреждение» и мероприятиях по созданию комплекса средств автоматизации «Интеллектуальная транспортная система Новосибирской области».
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

3. 09:15. Об организации пассажирских перевозок на территории Новосибирской области
СЛУШАЛИ: 

Титкова Сергея Николаевича – заместителя председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.

ВЫСТУПИЛИ: 

РЕШИЛИ: 
1. Принять информацию Титкова С.Н. к сведению.
2. Рекомендовать Правительству Новосибирской области:

- рассмотреть возможность предоставления местным бюджетам муниципальных районов и городских округов Новосибирской области межбюджетных трансфертов для компенсации части затрат по организации конкурсных процедур и заключения уполномоченным органом местного самоуправления муниципальных контрактов для осуществления регулярных пассажирских перевозок по регулируемым тарифам по внутрирайонным (внутригородским) автобусным маршрутам в соответствии с требованиями Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- проинформировать Законодательное Собрание Новосибирской области о расчете экономически обоснованного тарифа на перевозку пассажиров на муниципальных маршрутах регулярного сообщения и возможности внесения изменений в методику расчета тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования, городским наземным электрическим транспортом общего пользования и метрополитеном на маршрутах регулярного сообщения в городском и пригородном сообщении на территории Новосибирской области, в том числе с применением индексов-дефляторов, ежегодно утверждаемых Министерством экономического развития Российской Федерации.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.
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