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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ
по транспортной, промышленной и информационной политике 

	ул. Кирова, 3, к.301, 
г. Новосибирск, 630007
	
	телефон: 218-05-54

факс: 222-37-80
e-mail: k_trans@zsnso.ru



	№ 10- 3/06
	
	
	


протокол
заседания комитета
 25 июня 2019 года                              Кирова, 3, каб. № 301, в перерыве сессии
Присутствовали: 

Николаев Федор Анатольевич - председатель комитета, Ильенко Валерий Павлович – заместитель Председателя Законодательного Собрания, Титков Сергей Николаевич - заместитель председателя комитета, Тырина Елена Николаевна - заместитель председателя комитета, Барсуков Александр Филиппович, Иваков Василий Викторович, Кулинич Александр Андреевич, Поволоцкий Денис Александрович. 

Монастырева Елена Александровна - референт комитета.

Маркова Анна Александровна – референт комитета. 

Приглашенные:  

Дубровка Анна Васильевна – консультант департамента по правовым вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;
Капшутарь Татьяна Ивановна - советник департамента по социально-экономическим вопросам Законодательного Собрания Новосибирской области;

Костылевский Анатолий Викторович - министр транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области;
Чуманов Михаил Вениаминович – начальник ГКУ «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области».

1. О повестке дня и порядке проведения заседания комитета
СЛУШАЛИ: 

Николаева Федора Анатольевича – председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.
Решили:
1. Одобрить повестку и порядок проведения заседания в целом.

 ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.
2. О поправках к проекту закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2019 и 2021 годов»
         Слушали:
Николаева Федора Анатольевича – председателя комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по транспортной, промышленной и информационной политике.

Содоклад:

Костылевского Анатолия Викторовича - министра транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области
ВЫСТУПИЛИ: Титков С.Н., Николаев Ф.А., Кулинч А.А.

1. Решили: 

2. Принять информацию Николаева Ф.А., Костылевского А .В. к сведению.
3. Внести в комитет Законодательного Собрания Новосибирской области по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности поправки к проекту закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об областном бюджете Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» согласно приложению.

4.  Рекомендовать министерству транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области:

- обеспечить приоритетность направления бюджетных средств на реализацию мероприятий, включенных в Программу реализации наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания Новосирийской области шестого созыва, обеспечить безусловное исполнение мероприятий, утвержденных протоколами по защите планов дорожно-строительных работ;

-  при распределении бюджетных ассигнований дорожного фонда Новосибирской области в первоочередном порядке предусматривать мероприятия по восстановлению и развитию опорной сети автомобильных дорог Новосибирской области, в том числе с учетом приоритетных направлений в рамках Стратегии развития дорожно-транспортной отрасли Новосибирской области и наличия проектно-сметной документации на выполнение дорожно-строительных работ;
- в срок до 05.07.2019 представить в комитет информацию по годам о направленных бюджетных ассигнованиях дорожного фонда Новосибирской области на реконструкцию автомобильной дороги «Богатиха – Новорозино (в гр. района)» в Барабинском и Купинском районах Новосибирской области и строительство мостового перехода через протоку Кожурла на а/д «Купино – Новониколаевка – Новорозинская переправа» в Купинском районе Новосибирской области.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.
Председатель комитета                                                                           Ф.А. Николаев
