ПРОТОКОЛ 

заседания комитета по культуре, образованию, науке, спорту 

и молодежной политике

28 январяря  2010 года                       

                                                                 № 2
Председательствующий: Пак В.А. (председатель комитета)

Секретарь: Савченко Н.А. (советник комитета)


Присутствовали:  Барам С.Г.,  Бестужев А.В., Игнатов В.А., Илющенко А.П., Козлов А.А., Мусин Р.К., Подгорный Е.А.,  Пингасов Д.В., Суварян А.М.,  Худяков С.Д.,Чуркина Л.И.



	Приглашенные:





Антонова Надежда Викторовна - консультант управления по правовым и экономическим вопросам областного Совета депутатов;



Бойкова Наталья Юрьевна – заместитель начальника государственно-правового отдела управления по правовым и экономическим вопросам областного Совета депутатов;
Гришкин Виктор Сергеевич - консультант управления по правовым и экономическим вопросам областного Совета депутатов;


Иванов Владимир Викторович – руководитель департамента образования Новосибирской области;


Князева Нина Ивановна - консультант управления по правовым и экономическим вопросам областного Совета депутатов;

Латоха Ирина Ивановна - консультант организационного управления областного Совета депутатов.
1. О повестке дня и порядке  проведения заседания комитета.

2. О проекте закона Новосибирской области «О внесении изменения в статью 14  Закона Новосибирской области «О регулировании отношений в сфере образования на территории Новосибирской области» и признании утратившим силу Закона Новосибирской области «О наделении органов местного самоуправления в Новосибирской области отдельными государственными полномочиями Новосибирской области по обеспечению питанием на льготных условиях обучающихся, воспитанников муниципальных общеобразовательных учреждений из многодетных и малоимущих семей» (первое чтение).
  1. СЛУШАЛИ:


Пака Вениамина Александровича.

На заседании комитета присутствуют    12 депутатов. Кворум имеется.  В повестке дня  2 вопроса.
РЕШИЛИ:


Повестку дня и порядок проведения заседания комитета утвердить.

2. СЛУШАЛИ: 


Иванова Владимира Викторовича.
Настоящий законопроект разработан в целях приведения Закона Новосибирской области от 16 июля 2005 года № 308-ОЗ «О регулировании отношений в сфере образования на территории Новосибирской области» в соответствие с действующим законодательством.

В соответствии с частью 2 статьи 29 Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» органы государственной власти субъектов Российской Федерации имеют право дополнительного финансирования мероприятий по организации питания в муниципальных образовательных учреждениях. Законопроектом предлагается возложить на органы исполнительной власти Новосибирской области обязанность по дополнительному финансированию мероприятий по организации и обеспечению питанием обучающихся, воспитанников муниципальных общеобразовательных учреждений из многодетных и малоимущих семей. 

Законом Новосибирской области от 07.12.2009 № 427-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2010 год» (пункт 24 статьи 17) предусмотрены субсидии из фонда софинансирования расходов Новосибирской области на обеспечение питанием обучающихся, воспитанников муниципальных общеобразовательных учреждений из многодетных и малоимущих семей в размере 150,0 млн. рублей. 

Законопроект состоит из 3 статей. 

Статьей 1 вносится изменение в статью 14 Закона Новосибирской области «О регулировании отношений в сфере образования на территории Новосибирской области», давая новую редакцию части 8. 

Статьей 2 признается утратившим силу Закон Новосибирской области от 15 декабря 2008 года № 300-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления в Новосибирской области отдельными государственными полномочиями Новосибирской области по обеспечению питанием на льготных условиях обучающихся, воспитанников муниципальных общеобразовательных учреждений из многодетных и малоимущих семей».

Статьей 3 устанавливается порядок вступления Закона в силу. 


В связи с необходимостью срочного перечисления средств на организацию питания обучающихся, воспитанников муниципальных общеобразовательных учреждений из многодетных и малоимущих семей в рамках норм федерального законодательства, прошу принять законопроект на сорок первой сессии в двух чтениях.
РЕШИЛИ:
Внести проект закона Новосибирской области ««О внесении изменения в статью 14  Закона Новосибирской области «О регулировании отношений в сфере образования на территории Новосибирской области» и признании утратившим силу Закона Новосибирской области «О наделении органов местного самоуправления в Новосибирской области отдельными государственными полномочиями Новосибирской области по обеспечению питанием на льготных условиях обучающихся, воспитанников муниципальных общеобразовательных учреждений из многодетных и малоимущих семей» на рассмотрение сорок первой  сессии Новосибирского областного Совета депутатов для принятия в первом чтении.

Председательствующий                                                            
                 В.А. Пак 
Секретарь                                                                                                           Н.А.Савченко
